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A kako drugo započeti ovaj pos-
ljednji uvodnik u 2025. godini, 
nego kako sam i dosad započinjao 
– prođe još jedna godina.
Kako je došla, tako je i prošla; brzo, 
turbulentno, s puno lijepih i njima 
oprečnih trenutaka. U našoj smo 
Dobrinjštini u godini koju polako 
pospremamo u „pluskvamper-
fekt“ stvarali na tragu planova iz 
2024. godine, pa smo opet planirali 
ono što ćemo, nadamo se, realizi-
rati u 2026. U 2025. godini smo 
birali; birala je lokalna zajednica na 
nacionalnom nivou, birala je i izab-
rala svoje vodstvo za naredni četve-
rogodišnji mandat i Dobrinjština. 
U godini na izmaku veselili smo se 

uspjesima, postignućima, trozna-
menkastim rođendanima. I tugo-
vali smo. Ne jednom, ne ponaosob, 
iako bi svatko od nas i tu tezu mo-
gao potkrijepiti osobnim gubitci-
ma. Tugovali smo kolektivno, pitali 
se zašto, kako zbog čega ... i sve je 
ostalo na tome, na pitanjima, na 
koja će, vjerujemo, neke buduće 
godine ponuditi odgovor, pa i dozu 
utjehe. I stoga je ovaj blagdanski 
„Fanot“ rekapitulacija cijele 2025. 
godine. Dani, ljudi, događaji, sve je 
to osnovna sastavnica sadržaja koji 
smo vam pripremili na narednim 
stranicama. Više riječju, manje, ali 
dostatno sve smo to potkrijepili i 
vizualno.

Na vama je da kao i uvijek pročita-
te, promislite i upamtite a možda i 
dobijete ideju da i vi pridonesete 
ljepšoj slici naše ionako lijepe 
Dobrinjštine. Uvijek može bolje, 
uvijek može ljepše, no, naši bi stari 
rekli, more, ma neka se evo čo je ne 
skvari.
U toj nadi – bolje, ljepše, ma „neka 
se ne skvari“- završavam ovaj 
uvodnik. Ne samo to; ove su riječi 
moja želja svima vama, drage čita-
teljice i čitatelji, za nadolazeću 
2026. godinu. Uz zahvalu svima na 
svemu, upućujem najljepše želje za 
najljepši blagdan i nadam se, bolju i 
ljepšu 2026. godinu.

Sretan vam Božić i zdrava, 
sretnija i ljepša neka vam bude 

2026. godina!

Općinski načelnik
Neven Komadina

Uvodno slovo

Drage čitateljice i čitatelji

MT

U cilju poticanja razvoja poljopriv-
rede Općina Dobrinj će i nadalje 
sufinancirati nabavku sadnica pu-
tem poljoprivredno-stočarske udru-
ge “Dobrinjština”. Stoga pozivamo 
zainteresirane da se u razdoblju od 
12. do 30. siječnja 2026. g. mogu 
prijaviti na tel: 848-344 i 848-307 od 
7 do 15 sati kako bi naručili potreban 
broj sadnica. Osim maslina i smoka-

va nabavljat će se i sadnice loze (trsi) 
sorte žlahtina i crne sorte ukoliko ih 
uspijemo nabaviti. Općina Dobrinj 
sufinancirat će nabavku sadnica u 
iznosu 50% od prodajne cijene. Pra-
vo na korištenje povlaštene cijene je 
da osobe imaju prebivalište te da 
sadnice budu posađene na području 
naše poćine
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NABAVKA SADNICA MASLINA, SMOKAVA I TRSI

Aktualno

Zajedničkim presijecanjem vrpce 
prvoga dana nove školske godine, 
ravnateljica Osnovne škole Omi-
šalj (kojoj pripada i PŠ Dobrinj) 
Ivana Žuvić, načelnik Općine Do-
brinj Neven Komadina i župan Ivi-
ca Lukanović otvorili su nadogra-
đeni dio Područne škole Dobrinj, 
čime su stvoreni bolji uvjeti za rad i 
dodatni kapaciteti za učenike.
Kako i priliči, svečanost su manti-
njadom otvorili sopci Franjo Tur-
čić i Matija Turčić, kroz program su  
vodili učenici Veronika Spicijarich i 
Mihael Rogač, a novoizgrađeni 
objekt blagoslovio je vlč. Dinko 
Justinić.

Inspiracija koja traje 
Ovom se prigodom nazočnima 
obratio župan Lukanović istaknuv-
ši da mu je čast otvoriti ovakav 
objekt na početku mandata. "Ovo 
je priča koja inspirira, od 2008. 
godine, kada je škola imala 80 uče-
nika, broj se popeo na više od 120. 
Takav rast daje nadu i potvrđuje da 
ulaganje u obrazovanje donosi 
rezultate. Investicija je financirana 
pola-pola i pokazuje kako zajed-
nički rad donosi brze i kvalitetne 
rezultate. Pohvaljujem građevinare 
koji su u manje od godinu dana 
izveli objekt, što dokazuje da u 
Hrvatskoj imamo ljude sposobne 
realizirati projekte visoke kvalitete 
u zadanom roku.“ Župan je poseb-
no naglasio važnost nastavnika i 
roditelja:„Roditelji, imajte povjere-
nja u nastavnike. Kontakt između 
učenika i učitelja je važan i za pre-
davanje kurikuluma, kao i za odgoj 
sretne djece koja će izrasti u sretne i 
bolje ljude. Vidim da se to ovdje u 
Dobrinju uspješno ostvaruje.“

U planu dvorana i dječji vrtić
Zasigurno najzadovoljniji je bio 
dobrinjski načelnik Komadina 
izrazivši zadovoljstvo zbog realiza-
cije ovog hvalevrijednog projekta u 
kojega je uložio mnogo vremena, 
snage i truda: „Otvoren je nado-

građeni dio škole koji donosi četiri 
nova razredna odjeljenja, kabinete 
za stručne suradnike te prostor za 
produženi boravak i proširenu 
knjižnicu. Ovo je zaokruživanje 
priče o školi i stvaranje nadstandar-
da za naše učenike. Planiramo i iz-
gradnju sportske dvorane te dječ-
jeg vrtića u istoj obrazovnoj zoni, 
čime se sustavno razvija prostor 
namijenjen djeci i mladima.“
Ravnateljica Osnovne škole Omi-
šalj Ivana Žuvić naglasila je koliko 
je nadogradnja važna za kvalitetu 
nastave: „Škola sada obuhvaća 
učenike od 1. do 8. razreda, a novi 
prostori omogućuju rad u kabineti-
ma za kemiju, biologiju i prirodu. 
Trenutno, školu pohađa 127 uče-
nika, a broj prvaša svake godine 
raste – ove godine ima ih 13, a 
sljedeće godine očekujemo 20. 
Također, škola nudi niz slobodnih 
aktivnosti, uključujući talijanski 
jezik, zbor, informatičke radionice 
i 3D printer.“

U okviru programa otvorenja svu 
raskoš dobrinjske nošnje i tonca 
pokazali su mladi folkloraši KUD-
a Ive Jelenović iz Dobrinja, te s 
pjesmom školski zbor pod ravna-
njem Nariman Pavačić.
Otvorenje nadograđenog dijela 
škole u Dobrinju predstavlja važan 
korak u osiguravanju kvalitetnog 
obrazovanja, stvaranju boljih uvje-
ta za učenike i nastavnike, te po-
tvrđuje koliko ulaganja u obrazova-
nje donose rezultate i perspektivu 
cijeloj lokalnoj zajednici. Projekt 
rekonstrukcije i dogradnje škole 
započeo je 2022. godine, a radovi 
su izvedeni od kolovoza 2024. do 
kolovoza 2025. godine i obuhvatili 
su dogradnju tri etaže s četiri nove 
učionice i pripadajućim kabineti-
ma, dok je u postojećim prostori-
ma izvedena djelomična prenamje-
na radi poboljšanja uvjeta nastave. 
Time su prostorni kapaciteti škole 

2
povećani za oko 740 m , što omo-
gućuje izvođenje nastave u jednoj 
smjeni. 
Ukupna vrijednost investicije izno-
si gotovo 1,5 milijuna eura, sufi-
nancirana je od strane Primorsko-
goranske županije sa 750.000€,  
Općine Dobrinj  600.000€ i 
MRRIFEU - Uprava za otoke 
150.000€.

Tekst: Milovan Kirinčić, foto: PGŽ

Svečano otvoren nadograđeni dio Područne škole Dobrinj

U NOVU ŠKOLSKU GODINU U VELIKOM STILU
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Aktualno Aktualno

Već stoljećima Dobrinjci nizom ma-
nifestacija obilježavaju blagdan sv. 
Stjepana Prvomučenika, Stipanju.
Trodnevno je slavlje započelo 1. 
kolovoza izvrsnim koncertom kla-
pe Cambi.
U Društvenom domu u Dobrinju, 
2. kolovoza svečanom sjednicom 
Općinskog vijeća obilježena je 
Stipanja, Dan Općine Dobrinj. 
Svečanost je započela uz državnu 
himnu u izvođenju klape Intriga i 
mantinjadu koju su izveli Klaudije 
Dunato i Franjo Turčić. Kroz pro-
gram je vodila kao i uvijek izvrsna 
Gordana Gržetić, a sjednicu je 
otvorio predsjednik Vijeća Ivan 
Šamanić.

Rekapitulacije i najave
Dobrodošlicu brojnim okupljenim 
mještanima i gostima ovom je 
prilikom poželio načelnik Neven 
Komadina, koji je u svom obraća-
nju podsjetio na niz većih i manjih 
projekata koji su obilježili njegov 
prošli mandat, ali i najavio niz 
aktivnosti koje tek slijede. Među 
ostalim istaknuo je završetak do-
gradnje POŠ Dobrinj, investiciju 
vrijednu 1,5 milijuna eura, koja je 
upravo prošla tehnički pregled te 
će, nakon ishođenja uporabne doz-
vole, u rujnu spremna dočekati 

osnovnoškolce. Također, naveo je i 
zahvate na izgradnji širokopojasne 
optičke mreže vrijedne oko 400 ti-
suća eura, niz zahvata na području 
komunalne infrastrukture od asfal-
tiranja nerazvrstanih cesta, postav-
ljanja rasvjetnih tijela i javne 
rasvjete, dječjih igrališta i postojeće 
sportske infrastrukture. Među pro-
jektima koji su pred realizacijom, 
Komadina je istaknuo projekt 
stambenog zbrinjavanja mladih 
obitelji u što će se utrošiti 300 tisu-
ća proračunskih sredstava te dva 
velika projekta koja će obilježiti 
iduće razdoblje, a to je uređenje 
sportsko-rekreativne zone u Šilu i 
izgradnja školske sportske dvora-
ne. Na kraju je zahvalio svim 
mještanima na potpori koju mu 
pružaju.
Bila je to prilika i da se podsjeti na 
bogatu prošlost dobrinjskog kraja, 
brojna stradanja i žrtve koje je ovaj 
dio otoka podnio u posljednja dva 
rata, ali i da se pohvali i nagradi za-

služne učenike i mještane. Osobito 
emotivno načelnik Komadina os-
vrnuo se na uspomenu na Dragana 
Simovića, dugogodišnjeg pred-
sjednika MO Hlapa, kojemu je, 
nažalost posthumno, dodijeljena 
nagrada Općine Dobrinj za život-
no djelo. Kako je istaknuto, Dragan 
Simović bio je idejni začetnik i 
sudionik izgradnje crkvice Sv. Ane 
na Hlapi, hrvatski branitelj, ugledni 
poduzetnik, član KU Optimisti i 
član SRD Vela sten Čižići 2000 – ali 
prije svega čovjek velikog srca koji 
je zadužio naš kraj i ostavio trag 
koji vrijeme neće moći izbrisati.

Čestitke, zahvale i sjećanja
Domaćinima su čestitke povodom 
Dana općine Dobrinj uputili gra-
donačelnik Grada Krka Darijo 
Vasilić u ime predsjednika RH 
Zorana Milanovića te Koordinacije 
grada Krka i općina otoka Krka, 
zamjenik župana Toni Štimac i gra-
donačelnik Grada Bakra Tomislav 
Klarić, a potom je uslijedio i naj-
svečaniji trenutak – podjela javnih 
priznanja koje su zaslužnima uruči-
li općinski načelnik i predsjednik 
Općinskog vijeća.
Kao i uvijek, sjednica je završila 
svečanom podjelom javnih prizna-
nja najzaslužnijim žiteljima ove 
općine.:
Zahvaln ice  DUJI LAKIĆU, 
JOSIPU BRUSIĆU i FILIPU 
SPICIARICHU za odličan uspjeh 
tijekom osmogodišnjeg školovanja 
u Područnoj školi Dobrinj.
Zahvalnica ANTONIJU KIRIN-
ČIĆU, učeniku generacije, za odli-
čan uspjeh tijekom osmogodišnjeg 
školovanja u Područnoj školi 
Dobrinj
Zahvalnica ŽELJKU DRINJA-
KU, za istraživanje te opsežan i 
sadržajan rad o ulozi kvarnerskih 
otoka u Domovinskom ratu i 
izdavanje knjige „Kvarnerski otoci 
u Domovinskom ratu“

Dan Općine Dobrinj

Zahvalnica VERONIKI KIRIN-
ČIĆ, za iznimne sportske rezultate 
u sportskom ribolovu na moru i 
promociju općine Dobrinj
Zahvalnica ANI ZNAOR MILO-
HNIĆ, za izniman doprinos u raz-
voju sportske karijere Tare Mavro-
vić i promociju općine Dobrinj
Zahvalnica LOVAČKOM DRUŠ-
TVU OREBICA,  LOVNOJ 
JEDINICI FAZAN DOBRINJ, za 
uspješnu suradnju i izniman dopri-
nos u razvoju lovstva, smanjenju 
broja nezavičajne divljači i promo-
ciju općine Dobrinj

Godišnju nagradu Općine Dobrinj 
dobila je TARA MAVROVIĆ 
članica Kickboxing kluba Omišalj 
za osvojeno 1. mjesto na Svjet-
skom kupu, 1. mjesto na državnom 
prvenstvu, 2. mjesto na Europ-
skom kupu, te za ostale iznimne 

sportske rezultate i promociju 
općine Dobrinj

Godišnja nagradu Općine Dobrinj 
dodijeljena je KD „IVE JELENO-
VIĆ“ DOBRINJ za izniman 
doprinos na očuvanju nemateri-
jalne kulturne baštine i zborskog 
pjevanja te promociju općine 
Dobrinj
Nagrada Općine Dobrinj za život-
no djelo posthumno je dodijeljena 
DRAGANU SIMOVIĆU
 (4.1.1954. – 28.3.2025.) za iznimnu 
humanost, društvenu aktivnost, 
doprinos razvoju i promociju 
općine Dobrinj.

Tekst: Milovan Kirinčić,
foto: Marijan Milotić
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Cilj ovih mjera je da se mladim obiteljima 
kroz sufinanciranje bespovratnim sred-
stvima bar djelomično pomogne u rješa-
vanju stambenog pitanja. I naravno, da 
mlade obitelji zadržimo na području naše 
općine, kazao je načelnik Neven 
Komadina

Do 15.000 eura nepovratnih nov-
čanih sredstava moći će dobiti 
mlade obitelji s prebivalištem u 
Općini Dobrinj kao subvenciju za 
kupnju ili dogradnju nekretnine te 
do 10.000 eura subvencije za reno-
vaciju stambenog objekta.
To su odredbe Programa demo-
grafskih mjera za potporu u rje-
šavanju stambenog pitanja mladim 
obiteljima na području općine koje 
je izglasalo Općinsko vijeće, a na 
temelju koje je 3. studenoga 
načelnik Neven Komadina objavio 
Javni poziv za podnošenje prijava.
Prema pripadajućim odredbama, 
mladom obitelji smatra se podno-
sitelj zahtjeva zajedno sa svojim 
bračnim ili izvanbračnim partne-
rom i djecom, ako ih imaju, pod 
uvjetom da barem jedan od partne-
ra nije navršio 45. godinu života.
Mladom obitelji, također, smatra se 
i jednoroditeljska obitelj i samo-

“Na području naše općine bilježimo 
mehanički porast broja stanovnika. Či-
njenica je da velika većina mladih ostaje 
živjeti na području općine Dobrinj”

Neven Komadina, načelnik

hrani roditelj. Uvjet je i da su 
državljani Republike Hrvatske.
Bespovratna novčana sredstva su 
jednokratna po obitelji, odnosno 
po stambenom objektu i ne mogu 
se kombinirati s drugim mjerama iz 
Programa.
Također, barem jedan od bračnih 
ili izvanbračnih drugova mora biti 
u stalnom radnom odnosu.

Ponuđene tri mjere
– Na području naše općine bilje-
žimo mehanički porast broja sta-
novnika. Činjenica je da velika 
većina mladih ostaje živjeti na 
području općine Dobrinj. Trenuta-
čnim stanjem možemo biti zado-
voljni te vjerujemo da će demo-
grafske mjere Vlade RH i naše 
dodatne mjere pridonijeti još 
boljem demografskom stanju. S 
obzirom da naša Općina ima niz 
mjera usmjerenih prema boljem 
demografskom stanju, a uvidjevši 
da su one donijele povećani broj 
stanovnika, odlučili smo i kroz ovu 
mjeru zadržati taj trend, rekao je 
načelnik Općine Dobrinj Neven 
Komadina.
Unutar ovog Javnog poziva nude se 
tri mjere, i to za kupnju stambenog 
prostora, dogradnju postojećeg 
stambenog objekta i adaptaciju 
stambenog objekta.
Za kupnju ili dogradnju, prihvatlji-
vi korisnici mjera iz ove Odluke su 
mlade obitelji pod uvjetom da u 
svom vlasništvu nemaju drugi stan, 
obiteljsku kuću, kuću za odmor ili 
sličan objekt pogodan za stanova-
nje, da istu nisu prodali, darovali ili 
na bilo koji drugi način otuđili u 
posljednjih 5 godina, odnosno da 
im kupljena nekretnina ili nekret-
nina koju grade/rekonstruiraju 
predstavlja prvu nekretninu za 
stanovanje.

Za prvi put
Za adaptaciju, prihvatljivi korisnici 
mjera iz ove Odluke su mlade 
obitelji pod uvjetom da u svom 
vlasništvu imaju stambeni objekt u 
kojem stanuju, da nemaju u 
vlasništvu niti posjedu drugi stan, 
obiteljsku kuću, kuću za odmor ili 
sličan objekt pogodan za stanova-
nje, odnosno da im nekretnina za 

koju ostvaruju pomoć predstavlja 
nekretninu u kojoj stanuju.
Pri mjeri za kupnju objekta sred-
stva se mogu odobriti ako se isti 
nalazi na području općine Dobrinj, 
a kojim se prvi put rješava stambe-
no pitanje.
Kao opravdani trošak neće se priz-
navati kupnja na temelju kupopro-
dajnog ugovora sklopljenog izme-
đu roditelja, djece, braće i sestara. 
Isplata sredstava korisniku izvršit 
će se po dostavi vlasničkog lista 
kojim se dokazuje vlasništvo, a 
priznavat će se ugovori sklopljeni 
nakon 1. siječnja 2025., a javni 
poziv traje do kraja ove godine.

Prihvatljivi troškovi
Po mjeri za adaptaciju sredstva se 
mogu odobriti za renoviranje po-
stojećeg stambenog objekta, kuće 
ili stana, koji se nalazi na području 
općine i u kojem podnositelj 
zahtjeva i članovi njegove obitelji 
imaju prijavljeno prebivalište.
Isplata sredstava korisniku vršit će 
se po izvedenim radovima od stra-
ne ovlaštene tvrtke i vjerodostoj-
nim računima i bankovnim izvo-
dima kojima je dokazano plaćanje 
istih. Prije odobravanja sredstava 
nadležno tijelo provest će očevid na 
licu mjesta prije početka i nakon 
završetka radova kako bi se utvrdi-
lo da su dobivena sredstva utrošena 
sukladno namjeni.
Priznavat će se računi nastali nakon 
1. siječnja 2025., a javni poziv traje 
do 1. lipnja 2026. godine.
Po mjeri za dogradnju sredstva se 
mogu odobriti za izgradnju obitelj-
ske kuće te rekonstrukciju postoje-
ćeg objekta i to isključivo radi iz-
gradnje na nekretnini u vlasništvu, 
kojom rješava svoje stambeno 
pitanje.
Prihvatljivi su troškovi izrade pro-
jektno-tehničke dokumentacije, 
troškovi građevinskih i obrtničkih 
radova te troškovi stručnog nadzo-
ra. Isplata sredstava korisniku oba-
vit će se po izvedenim radovima od 
strane ovlaštene tvrtke ili ovlašte-
nog nadzornog inženjera.

Dokazna dokumentacija su vjero-
dostojni računi i bankovni izvodi 
korisnika kojima se dokazuje 
plaćanje. Priznavat će se računi 
nastali nakon 1. siječnja 2025., a 
javni poziv traje do kraja ove 
godine.

Informacije na web stranicama
Sve detaljne informacije vezane za 
ovaj javni poziv sa svim pripadaju-
ćim odredbama i uvjetima te 
potrebnim obrascima koji se 
moraju ispuniti kako bi prijava bila 
valjana mogu se pronaći na web 
stranicama Općine Dobrinj – 
www.dobr in j .hr.  Nepotpune 
prijave, kao i one koje ne udovolja-
vaju sve kriterije, biti će odbačene, 
stoga je za uspjeh prijave neophod-
no da se sve detaljno prouči.

Zadržati mlade
– Cilj ovih mjera je da se mladim 
obiteljima kroz sufinanciranje bes-
povratnim sredstvima bar djelomi-
čno pomogne u rješavanju stambe-
nog pitanja. I naravno, da mlade 
obitelji zadržimo na području naše 
općine. Očekujemo velik interes 
mladih obitelji, te ćemo s ovom 
mjerom i nekim novim mjerama 
koje pripremamo za buduće razdo-
blje nastojati još više pomoći mlad-
im obiteljima u rješavanju stambe-
nog pitanja, zaključio je načelnik 
Komadina.
Postupak pregleda i ocjene zahtje-
va provodit će Povjerenstvo ime-
novano od strane općinskog načel-
nikа. Kao garanciju za ispunjenje 
uvjeta korisnik je dužan Općini 
Dobrinj dostaviti bjanko zadužni-
cu na iznos jednak odobrenim 
sredstvima. Među prekršajnim 
mjerama, između ostalih, ističe se 
da korisnik mora u toj nekretnini 
ostati 10 godina.
Ako podnositelj zahtjeva ostvaruje 
pravo na financijsku potporu za 
prihvatljive troškove i iz drugih 
javnih izvora, nije dopušteno dvo-
struko financiranje istih.

Korisnik bespovratnih sredstava 
dužan je na zahtjev Općine Dob-
rinj dostaviti dokaze o ispunja-
vanju uvjeta.
Natječaj za ovaj program za 2025. 
godinu je zaključen te će uskoro 
uslijediti isplata potpora za one 
prijavitelje koji ispunjavaju tražene 
uvjete.

Sustav bodovanja Programa
Općina Dobrinj odobrit će iz svoga 
proračuna sufinanciranje mladim 
obiteljima u okviru mjera bodujući 
pojedine kriterije:
 Za svakog bračnog ili izvanbrač-
nog druga mlađeg od 45 godine 
života na dan raspisivanja natječaja 
– 5 bodova,
 Za svako dijete (maksimalno 20 
bodova) – 5 bodova,
 Za status podstanara na području 
općine Dobrinj najmanje 6 mjeseci 
prije objave natječaja (dokaz: ovje-
ren ugovor ili izjava kod javnog 
bilježnika) – 5 bodova,
 Za stanovanje kod roditelja jednog 
od bračnih ili izvanbračnih drugo-
va, odnosno roditelja za jednorodi-
teljsku obitelj ili samohranog 
roditelja najmanje 6 mjeseci prije 
objave natječaja (dokaz: ovjeren 
ugovor il i izjava kod javnog 
bilježnika) – 5 bodova.
 Za prebivalište na području 
Općine Dobrinj preko 20 godina – 
10 bodova
 Za prebivalište na području 
Općine Dobrinj od rođenja – 20 
bodova
 Ako je podositelj zahtjeva član 
obitelji poginulog, zatočenog ili 
nestalog branitelja iz Domovin-
skog rata, HRVI iz Domovinskog 
rata, član obitelji umrlog HRVI iz 
Domovinskog rata – 20 bodova.
 Za samohrane roditelje/jedno-
roditeljsku obitelj ostvareno bodo-
vanje će se udvostručiti kako bi bili 
ravnopravni s bračnim partnerima.

RP

MLADIM OBITELJIMA U DOBRINJU
BESPOVRATNA POMOĆ

ZA KUPNJU ILI RENOVACIJU STANA
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njenica je da velika većina mladih ostaje 
živjeti na području općine Dobrinj”

Neven Komadina, načelnik

hrani roditelj. Uvjet je i da su 
državljani Republike Hrvatske.
Bespovratna novčana sredstva su 
jednokratna po obitelji, odnosno 
po stambenom objektu i ne mogu 
se kombinirati s drugim mjerama iz 
Programa.
Također, barem jedan od bračnih 
ili izvanbračnih drugova mora biti 
u stalnom radnom odnosu.

Ponuđene tri mjere
– Na području naše općine bilje-
žimo mehanički porast broja sta-
novnika. Činjenica je da velika 
većina mladih ostaje živjeti na 
području općine Dobrinj. Trenuta-
čnim stanjem možemo biti zado-
voljni te vjerujemo da će demo-
grafske mjere Vlade RH i naše 
dodatne mjere pridonijeti još 
boljem demografskom stanju. S 
obzirom da naša Općina ima niz 
mjera usmjerenih prema boljem 
demografskom stanju, a uvidjevši 
da su one donijele povećani broj 
stanovnika, odlučili smo i kroz ovu 
mjeru zadržati taj trend, rekao je 
načelnik Općine Dobrinj Neven 
Komadina.
Unutar ovog Javnog poziva nude se 
tri mjere, i to za kupnju stambenog 
prostora, dogradnju postojećeg 
stambenog objekta i adaptaciju 
stambenog objekta.
Za kupnju ili dogradnju, prihvatlji-
vi korisnici mjera iz ove Odluke su 
mlade obitelji pod uvjetom da u 
svom vlasništvu nemaju drugi stan, 
obiteljsku kuću, kuću za odmor ili 
sličan objekt pogodan za stanova-
nje, da istu nisu prodali, darovali ili 
na bilo koji drugi način otuđili u 
posljednjih 5 godina, odnosno da 
im kupljena nekretnina ili nekret-
nina koju grade/rekonstruiraju 
predstavlja prvu nekretninu za 
stanovanje.

Za prvi put
Za adaptaciju, prihvatljivi korisnici 
mjera iz ove Odluke su mlade 
obitelji pod uvjetom da u svom 
vlasništvu imaju stambeni objekt u 
kojem stanuju, da nemaju u 
vlasništvu niti posjedu drugi stan, 
obiteljsku kuću, kuću za odmor ili 
sličan objekt pogodan za stanova-
nje, odnosno da im nekretnina za 

koju ostvaruju pomoć predstavlja 
nekretninu u kojoj stanuju.
Pri mjeri za kupnju objekta sred-
stva se mogu odobriti ako se isti 
nalazi na području općine Dobrinj, 
a kojim se prvi put rješava stambe-
no pitanje.
Kao opravdani trošak neće se priz-
navati kupnja na temelju kupopro-
dajnog ugovora sklopljenog izme-
đu roditelja, djece, braće i sestara. 
Isplata sredstava korisniku izvršit 
će se po dostavi vlasničkog lista 
kojim se dokazuje vlasništvo, a 
priznavat će se ugovori sklopljeni 
nakon 1. siječnja 2025., a javni 
poziv traje do kraja ove godine.

Prihvatljivi troškovi
Po mjeri za adaptaciju sredstva se 
mogu odobriti za renoviranje po-
stojećeg stambenog objekta, kuće 
ili stana, koji se nalazi na području 
općine i u kojem podnositelj 
zahtjeva i članovi njegove obitelji 
imaju prijavljeno prebivalište.
Isplata sredstava korisniku vršit će 
se po izvedenim radovima od stra-
ne ovlaštene tvrtke i vjerodostoj-
nim računima i bankovnim izvo-
dima kojima je dokazano plaćanje 
istih. Prije odobravanja sredstava 
nadležno tijelo provest će očevid na 
licu mjesta prije početka i nakon 
završetka radova kako bi se utvrdi-
lo da su dobivena sredstva utrošena 
sukladno namjeni.
Priznavat će se računi nastali nakon 
1. siječnja 2025., a javni poziv traje 
do 1. lipnja 2026. godine.
Po mjeri za dogradnju sredstva se 
mogu odobriti za izgradnju obitelj-
ske kuće te rekonstrukciju postoje-
ćeg objekta i to isključivo radi iz-
gradnje na nekretnini u vlasništvu, 
kojom rješava svoje stambeno 
pitanje.
Prihvatljivi su troškovi izrade pro-
jektno-tehničke dokumentacije, 
troškovi građevinskih i obrtničkih 
radova te troškovi stručnog nadzo-
ra. Isplata sredstava korisniku oba-
vit će se po izvedenim radovima od 
strane ovlaštene tvrtke ili ovlašte-
nog nadzornog inženjera.

Dokazna dokumentacija su vjero-
dostojni računi i bankovni izvodi 
korisnika kojima se dokazuje 
plaćanje. Priznavat će se računi 
nastali nakon 1. siječnja 2025., a 
javni poziv traje do kraja ove 
godine.

Informacije na web stranicama
Sve detaljne informacije vezane za 
ovaj javni poziv sa svim pripadaju-
ćim odredbama i uvjetima te 
potrebnim obrascima koji se 
moraju ispuniti kako bi prijava bila 
valjana mogu se pronaći na web 
stranicama Općine Dobrinj – 
www.dobr in j .hr.  Nepotpune 
prijave, kao i one koje ne udovolja-
vaju sve kriterije, biti će odbačene, 
stoga je za uspjeh prijave neophod-
no da se sve detaljno prouči.

Zadržati mlade
– Cilj ovih mjera je da se mladim 
obiteljima kroz sufinanciranje bes-
povratnim sredstvima bar djelomi-
čno pomogne u rješavanju stambe-
nog pitanja. I naravno, da mlade 
obitelji zadržimo na području naše 
općine. Očekujemo velik interes 
mladih obitelji, te ćemo s ovom 
mjerom i nekim novim mjerama 
koje pripremamo za buduće razdo-
blje nastojati još više pomoći mlad-
im obiteljima u rješavanju stambe-
nog pitanja, zaključio je načelnik 
Komadina.
Postupak pregleda i ocjene zahtje-
va provodit će Povjerenstvo ime-
novano od strane općinskog načel-
nikа. Kao garanciju za ispunjenje 
uvjeta korisnik je dužan Općini 
Dobrinj dostaviti bjanko zadužni-
cu na iznos jednak odobrenim 
sredstvima. Među prekršajnim 
mjerama, između ostalih, ističe se 
da korisnik mora u toj nekretnini 
ostati 10 godina.
Ako podnositelj zahtjeva ostvaruje 
pravo na financijsku potporu za 
prihvatljive troškove i iz drugih 
javnih izvora, nije dopušteno dvo-
struko financiranje istih.

Korisnik bespovratnih sredstava 
dužan je na zahtjev Općine Dob-
rinj dostaviti dokaze o ispunja-
vanju uvjeta.
Natječaj za ovaj program za 2025. 
godinu je zaključen te će uskoro 
uslijediti isplata potpora za one 
prijavitelje koji ispunjavaju tražene 
uvjete.

Sustav bodovanja Programa
Općina Dobrinj odobrit će iz svoga 
proračuna sufinanciranje mladim 
obiteljima u okviru mjera bodujući 
pojedine kriterije:
 Za svakog bračnog ili izvanbrač-
nog druga mlađeg od 45 godine 
života na dan raspisivanja natječaja 
– 5 bodova,
 Za svako dijete (maksimalno 20 
bodova) – 5 bodova,
 Za status podstanara na području 
općine Dobrinj najmanje 6 mjeseci 
prije objave natječaja (dokaz: ovje-
ren ugovor ili izjava kod javnog 
bilježnika) – 5 bodova,
 Za stanovanje kod roditelja jednog 
od bračnih ili izvanbračnih drugo-
va, odnosno roditelja za jednorodi-
teljsku obitelj ili samohranog 
roditelja najmanje 6 mjeseci prije 
objave natječaja (dokaz: ovjeren 
ugovor il i izjava kod javnog 
bilježnika) – 5 bodova.
 Za prebivalište na području 
Općine Dobrinj preko 20 godina – 
10 bodova
 Za prebivalište na području 
Općine Dobrinj od rođenja – 20 
bodova
 Ako je podositelj zahtjeva član 
obitelji poginulog, zatočenog ili 
nestalog branitelja iz Domovin-
skog rata, HRVI iz Domovinskog 
rata, član obitelji umrlog HRVI iz 
Domovinskog rata – 20 bodova.
 Za samohrane roditelje/jedno-
roditeljsku obitelj ostvareno bodo-
vanje će se udvostručiti kako bi bili 
ravnopravni s bračnim partnerima.

RP

MLADIM OBITELJIMA U DOBRINJU
BESPOVRATNA POMOĆ

ZA KUPNJU ILI RENOVACIJU STANA
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U Omišlju je 20. listopada održana 
primopredaja 3 vatrogasna vozila 
namijenjena Dobrovoljnom vatro-
gasnom društvu Njivice, Javnoj 
vatrogasnoj postrojbi Grada Krka i 
Dobrovoljnom vatrogasnom druš-
tvu Dobrinj. Novi vozni park, 2 
autocisterne i jedno kombinirano 
interventno vozilo ukupne vrijed-
nosti 672.625 eura povećat će ope-
rativnost dobrovoljnom vatrogas-
nom društvu Njivice i cijelom 
otoku.

Za navedena vozila Primorsko- 
goranska županija izdvojila je 
132.000 eura, Grad Krk 251.000 
Općina Omišalj 228.625 Vatro-
gasna zajednica Primorsko-goran-
ske županije 40.000 eura, dok je 
Područna vatrogasna zajednica 
otoka Krka izdvojila 20.000 eura.
Primorsko-goranska županija je 
zajedno sa županijskom Vatrogas-
nom zajednicom još 2023. godine 
inicirala projekt nabavke vatrogas-
nih vozila za 5 požarnih područja 
na području Primorsko-goranske 
županije, za Lošinj, Cres, Rab, Krk i 
za grad Rijeku za što je osigurala 
530 tisuća eura, istaknula je Ermina 
Duraj, pročelnica UO za poslove 
Župana i Županijske skupštine 
prilikom svečanosti primopredaje 
ključeva. “Bio je to način da poka-
žemo inicijativu i potaknemo gra-
dove i općine da se uključe u 
projekt financirajući nabavku ovih 
vozila. Jasno je koliko je važno 
vatrogastvo, pogotovo u ovo vrije-
me globalnog zatopljenja. Mi smo 

turistička destinacija i moramo 
stanovnicima i našim gostima dati 
jasnu poruku da su sigurni na 
našem području”, zaključila je 
pročelnica Duraj.

Velika i važna investicija 
krenula na Krku

Na ovoj svečanosti DVDu Dobrinj 
predani su ključevi novog ophod-
nog vozila Ford Ranger. Time je 
flota našega DVDa bogatija za još 
jedno vozilo ukupne vrijednosti 
77.000 eura. Općina Dobrinj iz-
dvojila je za nabavu ovog vozila 
46.000 eura a 31.000 eura financi-
rala je Vatrogasna zajednica otoka 
Krka i DVD Dobrinj.
Našim vatrogascima želimo da ih 
vozilo dobro služi te im ovom 
prigodom zahvaljujemo na svemu 
što čine na zaštiti života naših 
stanovnika i njihove imovine u 
izvanrednim situacijama.
Nova vozila nisu značajna samo za 
otok Krk nego i šire. Upravo je to 
razlog zašto se je Primorsko-

goranska županija iznosom od 
132.000 eura uključila u njihovo 
sufinanciranje, kazao je zapovjed-
nik Vatrogasne zajednice Pri-
morsko-goranske županije, Dario 
Gauš naglasivši da je nabavka 
kvalitetne opreme samo točka na 
“i” koja doprinosi operativnoj 
spremnosti vatrogasnih snaga 
otoka Krka.
DVD Njivice ovime mijenja 39 
godina staro vozilo što će svakako 
poboljšati njihov odgovor na 
intervencije.
Goran Grubišić, zapovjednik 
Javne vatrogasne postrojbe Grada 
Krka istaknuo je važnost ulaganja u 
kvalitetnu opremu od koje ovisi i 
kvaliteta odrađenog posla. “Novo 
brzo interventno vozilo na sebi će 
imati opremu za gašenje požara 
otvorenog prostora. Jedno vozilo 
je kombinirano za gašenje požara i 
za tehničke intervencije a tu je i 
jedna autocisternu kapaciteta 7000 
litara”, pojasnio je Grubišić.
Otok Krk ima sedam Dobrovolj-
nih vatrogasnih društava i jednu 
Javnu vatrogasnu postrojbu. “Za 
nas granice jedinica lokalne samo-
uprave ne postoje, tu smo za sve”, 
naglasili su ovi hrabri ljudi koji su 
uvijek tu za nas kada ih najviše 
trebamo. Poželimo im puno sreće 
u korištenju novih vozila.

Tekst: Milovan Kirinčić, foto: PGŽ

Svečana primopredaja tri nova vatrogasna vozila 

VRIJEDNA DONACIJA NA ČETIRI KOTAČA
STIGLA I DVD-U DOBRINJ

Primorsko-goranska županija pri-
prema se provesti postupak javne 
nabave za odabir prijevoznika koji 
će izvršavati uslugu županijskog 
linijskog autobusnog prijevoza. U 
okviru tih priprema izrađuje se 
Dokumentacija o nabavi i Ugovor 
o javnoj usluzi s pripadajućim pri-
lozima, koji moraju biti usklađeni s 
odredbama Uredbe (EZ) br. 
1370/2007 o javnom željezničkom 
i cestovnom prijevozu putnika te 
izmjenama iste Uredbe.

Tematske radionice
S tim u vezi, Primorsko-goranska 
županija održala je radionice 10., 
14. i 15. listopada 2025. godine u 
Delnicama, Krku, Novom Vino-
dolskom i Rabu, na kojima su 
sudjelovali zamjenici župana Toni 
Štimac i Robert Matić te resorna 
pročelnica Izabela Linčić Mužić s 
predstavnicima jedinica lokalne 
samouprave na čijem će se podru-
čju pružati usluga javnog županij-
skog linijskog cestovnog prijevoza: 
Grad Delnice, Grad Čabar, Grad 
Vrbovsko, Općina Fužine , Općina 
Lokve, Općina Mrkopalj, Općina 
Ravna Gora, Grad Krk, Općina 
Dobrinj, Općina Malinska-Dubaš-
nica, Općina Omišalj, Općina Pu-
nat, Grad Cres, Grad Mali Lošinj, 
Grad Novi Vinodolski, Grad Crik-
venica, Grad Rab i Općina Lopar.
Cilj radionica je usklađivanje raz-
vojnih ciljeva i mogućnosti unapre-

đenja autobusnog prijevoza na po-
dručju županije, kao i potvrda žu-
panijskih linija koje će činiti mrežu 
linija u obuhvatu te definiranje 
broja polazaka na tim linijama.
„Javni prijevoz nije samo promet-
na usluga, on je most koji spaja 
ljude, olakšava pristup obrazova-
nju, zdravstvu, zaposlenju i kulturi, 
te doprinosi održivom razvoju 
naše županije. Naša je intencija da 
se povežu gradovi i općine te da se i 
mještanima iz udaljenih mjesta 
omogući pristup javnom prijevo-
zu“, rekao je zamjenik župana 
Robert Matić.
„Zahvaljujem svima koji sudjeluju 
u ovom važnom procesu i pozivam 
ih da nam i dalje pružaju podršku i 
povratne informacije kako bismo 
zajedno izgradili bolju i povezanu 
zajednicu, pristupačan javni prije-
voz za sve građane, bez obzira na 
mjesto stanovanja, od Gorskog 
kotara do otoka“, rekao je zamje-
nik župana Toni Štimac.

Stavovi Općine Dobrinj su jasni
U sklopu tih planova u gradu Krku 
održali su sastanak i predavanje s 
predstavnicima lokalnih jedinica 
otoka Krka, Cresa i Malog Lošinja, 
a među ostalima sudjelovao je i 
načelnik Općine Dobrinj Neven 
Komadina.
– Sastanak nije imao neke konkret-
ne zaključke, već je dogovoreno da 
mi izađemo sa svojim mišljenjima i 
zahtjevima. Što se tiče Općine 
Dobrinj mi nismo zadovoljni 
sadašnjim stanjem. Imamo jednu 
liniju mini busom ujutro, a drugu 
financiramo sami. Povratna je 
samo jedna i ona se vraća oko 14,30 
sati, a mi želimo da ima i jedna koja 
se vraća navečer. Želimo da PGŽ 
preuzme na sebe liniju koju mi 
plaćamo, ali i da uvede i još jednu 
liniju s polaskom i povratkom 
prema Krku i Rijeci te nazad – 
rekao je Komadina.

Tekst: Milovan Kirinčić, foto: PgŽ

PGŽ ODABIRE PRIJEVOZNIKE,
A CILJ JE POBOLJŠATI

AUTOBUSNI PRIJEVOZ NA OTOCIMA

BOŽIĆNICA ZA SVE STARIJE OD 70 GODINA

Povodom nadolazećih božićnih 
blagdana i nove 2026. godine svim 
stanovnicima, hrvatskim državlja-
nima, koji imaju prebivalište na 
području Općine Dobrinj starijima 

od 70 godina (uključujući i osobe 
koje do kraja 2025. godine navr-
šavaju 70 godina života) isplatit će 
se jednokratna novčana pomoć - 
„Božićnica“ u iznosu od 80€. 

Financijska potpora svima će biti 
dostavljena putem poštara na 
kućne adrese.

Jedinstveni upravni odjel Općine Dobrinj
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Svečana primopredaja tri nova vatrogasna vozila 

VRIJEDNA DONACIJA NA ČETIRI KOTAČA
STIGLA I DVD-U DOBRINJ

Primorsko-goranska županija pri-
prema se provesti postupak javne 
nabave za odabir prijevoznika koji 
će izvršavati uslugu županijskog 
linijskog autobusnog prijevoza. U 
okviru tih priprema izrađuje se 
Dokumentacija o nabavi i Ugovor 
o javnoj usluzi s pripadajućim pri-
lozima, koji moraju biti usklađeni s 
odredbama Uredbe (EZ) br. 
1370/2007 o javnom željezničkom 
i cestovnom prijevozu putnika te 
izmjenama iste Uredbe.

Tematske radionice
S tim u vezi, Primorsko-goranska 
županija održala je radionice 10., 
14. i 15. listopada 2025. godine u 
Delnicama, Krku, Novom Vino-
dolskom i Rabu, na kojima su 
sudjelovali zamjenici župana Toni 
Štimac i Robert Matić te resorna 
pročelnica Izabela Linčić Mužić s 
predstavnicima jedinica lokalne 
samouprave na čijem će se podru-
čju pružati usluga javnog županij-
skog linijskog cestovnog prijevoza: 
Grad Delnice, Grad Čabar, Grad 
Vrbovsko, Općina Fužine , Općina 
Lokve, Općina Mrkopalj, Općina 
Ravna Gora, Grad Krk, Općina 
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Tekst: Milovan Kirinčić, foto: PgŽ

PGŽ ODABIRE PRIJEVOZNIKE,
A CILJ JE POBOLJŠATI

AUTOBUSNI PRIJEVOZ NA OTOCIMA

BOŽIĆNICA ZA SVE STARIJE OD 70 GODINA

Povodom nadolazećih božićnih 
blagdana i nove 2026. godine svim 
stanovnicima, hrvatskim državlja-
nima, koji imaju prebivalište na 
području Općine Dobrinj starijima 

od 70 godina (uključujući i osobe 
koje do kraja 2025. godine navr-
šavaju 70 godina života) isplatit će 
se jednokratna novčana pomoć - 
„Božićnica“ u iznosu od 80€. 

Financijska potpora svima će biti 
dostavljena putem poštara na 
kućne adrese.

Jedinstveni upravni odjel Općine Dobrinj
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Život se sastoji od trenutaka; neki 
od njih neopazice okrznu naš život 
i postanu temelj budućim trenuci-
ma, ili nadogradnja onih trenutaka, 
koji su ušli na vrata našeg životnog 
hoda. Postoje i trenuci čijeg smo 
događanja i budućeg utjecaja na na-
ša sadašnja i buduća životna pogla-
vlja itekako svjesni, iako nam tek 
dalja budućnost pokaže koliku je 
zapravo važnost imao taj trenutak.
Jedan takav trenutak zbio se 8. svi-
bnja daleke 1987. godine. Daleke, 
bezbrižne, godine u dekadi, koju 
dionici tog vremena i danas spomi-
nju s nostalgijom, a neke druge 
generacije pomalo sa zavišću. Jer 
osamdesete su bile upravo to- 
osamdesete. I te 1987., kada nitko 
nije ni naslutiti mogao što će se za 
koju godinu dogoditi, jedan je 
jedva punoljetan mladić došao u 
Šilo. Trenutak u kojem je napravio 
jedan korak postao je trenutak koji 
se pamti, putokaz ka onom što je 
na njegovom životnom i poslov-
nom putu imalo doći… A taj korak 
bio je korak na stepenicu koja vodi 
u restoran Portić. Mladić, koji je 
učinio taj korak, ove je godine 
proglašen najboljim konobarom 
pod okriljem Lijepe Naše.
Lete dani, godine, nižu se trenuci, 
Lijepi, ružni, tužni, tragični, komič-
ni … puno se takvih trenutaka 
nanizalo u životu Samira Hodžića, 

od svibnja 1987. i koraka koji ga je 
uveo u Portić. Došao je kao mladi 
konobar, ostao u Portiću do dana 
današnjega, a u Šilu osnovao obi-
telj. Puno se toga promijenilo i 
dogodilo, ali Samir Hodžić, reći će 
oni koji ga pamte kao konobara i (s 
punim pravom to kažemo!), Šilara. 
Zadržao je Samir prepoznatljiv 
„gard“ i specifične ekspresije lica. 
Konobarsku profesiju doživio je 
već u počecima vrlo ozbiljno, te se 
od tih početaka usavršavao učeći 
na osobnim iskustvima. A s njego-
vog su pladnja jelo i piće stizali i 
„štimanima“ i „smrtnicima“. I 
upravo je to bila jedna od karika, 
koja je Samiru Hodžiću priskrbila 
titulu konobara godine. Jer, Samiru 
je gost - gost; i „štimane“ i „smrt-
nike“ jednako dočekuje, poslužuje 
i ispraća. 

Vidite ovu stepenicu? Na nju sam 
stao, a ona vodi gosta u restoran, 
točno 8. svibnja 1987. godine. I 
otada svaki dan stanem na nju, 
radim u ovom restoranu, na ovoj 
terasi punih 37 godina. Ma, i koji 
mjesec više! I lijepo mi je...

Mnogi su se u Portić, odnosno u 
Mulino u Malinskoj, gdje radi u 
zimskim mjesecima, vraćali upravo 
zbog Samira. A Samir pak nikud 
nije otišao; od 1987.godine stepe-
nicu preko koje je zakoračio u novo 
poglavlje, preskočio je milijun 
milijuna puta. A ove je godine na 
Danima hrvatskog turizma zakora-
čio na pozornicu u Dubrovniku, da 
bi primio priznanje Konobar 
godine. Priznanje na ponos Šilu, 
poduzeću GPP Mikić, pod čijim je 
okriljem restoran Portić, kao i 
Mulino u Malinskoj. Zasluženo 
priznanje, koje je samo potvrdilo 
staru tezu da se trud i rad uvijek 
isplate i budu nagrađeni. A kad te 
tvoja zajednica podrži u postignuću, 
zadovoljstvo dobiva na jačini; učinila 
je to Turistička zajednica Općine 

Dobrinj na svojoj godišnjoj Skupštini, 
te priznanjem, koje mu je uručio 
predsjednik TZO Dobrinj, ujedno i 
čelnik matične mu Općine Neven Ko-
madina, dala obol ovom profesional-
nom ali i osobnom uspjehu.

A nakon „lovorika“ – tamo gdje je 
Samir upravo to - Samir. Konobar, 
puno više od konobara. U nizu 
čestitki koje su mu putem društve-
nih mreža uputili, jedna ga ponaj-
bolje opisuje. Citirat ćemo je za 
kraj: „Čestitke Samiru, najboljem 
konobaru i sjajnom čovjeku!“

Gordana Gržetić
Foto: Nel Pavletić/Pixell

Na Danima hrvatskog turizma Samir Hodžić proglašen Konobarom godine

ŠARM, GARD I PROFESIONALNOST KOJE SE PAMTE -
I TAKO GOTOVO ČETIRI DESETLJEĆA U ISTOM RESTORANU

 Od prvog spomena imena 
Dobrinj, u Darovnici slavnoga 
Dragoslava, svećenici su svako-
dnevno obavljali redovitu službu u 
drevnoj crkvi svetoga Stjepana 
Prvomučenika. Tako je i vlč. Dinko 
Justinić, nastavljajući ovu tradiciju, 
šesnaest godina svećeničkog rada 
utkao u život ove župe, te se na 
nedjeljnoj misi, 7. rujna, uz konce-
lebraciju vlč. Jurice Manzonija, 
oprostio od svojih župljana i otišao 
u zasluženu mirovinu. Velečasni 
Justinić rođen je u Krasu 1949. 
godine, gdje je i živio sve do 
odlaska u pazinsko sjemenište 
1964. godine. Nakon završene 
bogoslovije u Rijeci, u Linardićima, 
na Petrovu 1973. godine, zaređen 
je za svećenika, a Mladu misu imao 
je u svom rodnom mjestu 22. 
srpnja iste godine. Prisjećajući se 
kraske Mlade maše, vlč. Dinko 
kaže kako mu je u lijepom sjećanju 
ostala i propovijed fra. Bonaven-
tura Dude, te nazočnost velikog 
broja njegovih sumještana. Počeo 
je s kapelanskom službom u 
Novalji, potom u Puntu i Ogulinu, 
a službu kapelana obavljao je i u 
Voloskom i Veprincu. Osam godi-
na bio je župnik u Puntu, pa u 
Baški, te od 1995. do 2000. godine 
u Njivicama. Nakon trogodišnje 

župničke službe u Lovranu, pono-
vno dolazi u Njivice, gdje ostaje sve 
do 2009. godine. U kolovozu iste 
godine dolazi u Dobrinj. 

– Nastojao sam biti otvorena srca 
za sve one koji su me trebali kao 
svećenika, istaknuo je vlč. Justinić u 
svom oproštajnom govoru, doda-
jući kako je istinski htio uvažiti i 
poštivati svaku želju koja je bila u 
skladu sa duhom crkvenosti. U 
nastavku je zahvalio svima koji su 
aktivno bili uključeni u rad na 
dobrobit župne zajednice, poseb-
no istaknuvši sakristana Stanka 
Lukarića i obitelj Pleše, te članove 
Župnog i Pastoralnog vijeća, mini-
strante, članove Caritasa, čitače i 
članove župnog pjevačkog zbora. – 
Za svaku iskazanu pažnju, pomoć i 

suradnju zahvaljujem i ovdje 
nazočnom općinskom načelniku 
Nevenu Komadini, spomenuo je 
na oproštajnoj misi vlč. Dinko, 
dodajući kako će mu svi ostati u 
molitvama i dragom sjećanju. U 
ime Ekonomskog i Pastoralnog 
vijeća, te svih vjernika Župe Do-
brinj, dirljive riječi zahvale uputio 
je Zdenko Kirinčić, darujući župni-
ka prigodnim poklonima. – Ako 
sam nekome nešto nažao učinio ili 
nekog povrijedio, iskreno molim za 
oproštenje, te jednako tako sprem-
no od srca opraštam, zaključio je 
velečasni Dinko družeći se sa 
svojim župljanima pod cerganon 
crkve Svetoga Stjepana.

Nedeljko Gržetić 

Oproštaj od dugogodišnjeg dobrinjskog župnika vlč. Dinka Justinića

ZAHVALJUJEM, MOLIM ZA OPROST,
ALI ISTO TAKO SPREMNO OPRAŠTAM
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ZAHVALJUJEM, MOLIM ZA OPROST,
ALI ISTO TAKO SPREMNO OPRAŠTAM
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Prošlost s razlogom i punim pra-
vom pripada prošlosti. Prošlost je 
ekvivalent riječima „završeno“, 
„učinjeno“, „bilo“. Prošlost iz tog 
zasluženog završnog sna ne valja 
buditi, osim ako nam u dilemama 
sadašnjosti ne ustreba lekcija ne-
koga ili nečega, lekcija savladana u 
prošlosti. Kad te tvoja prošlost 
zove, ne javljaj se, ništa ti novo neće 
reći-tako glasi mudar citat jednog 
mudraca, kojim je najbolje opisao 
da prošlost uistinu pripada prošlo-
sti. Ali, što kad nas prošlost uporno 
zove? Prošlost koja nije direktno 
naša osobna prošlost, ali je naše 
biće (i bivstvovanje) neodvojivi dio 
tog nečeg u prošlosti. Nečeg – i 
nekog….

Početak, kraj, tuga i hrabrost
Početkom dvadesetih godina pro-
šlog stoljeća, jedan je mladi Dobri-
njac (kolokvijalno “Gradar“) odlu-
čio potražiti novi, bolji početak. 
Početak, koji će ga odvesti ka 
boljem životu; njega, nju s kojom je 
netom krenuo na zajednički hod 
životom. I još jednu, čiji su se 
životni počeci mjerili u mjesecima. 
Dani, tjedni mjeseci vodili su do 
tog novog početka. Tada, ranih 
dvadesetih, na drugi kraj svijeta 
moglo se jedino morskim putem. A 
Canada, Vancouver, bili su drugi 
kraj svijeta, dalek ali obećavajući. I 
uistinu je u počecima bilo obećava-
juće. A onda se dogodila kasna 
jesen 1925. I tada za mnoge fatalna 
TBC. Te je kasne jeseni prerano 
završio život mladog Gradara. Od 
sna o novom početku i ljepšoj bu-
dućnosti, ostao je papir s posljed-
njim pozdravom i porukom ljubavi 
onoj koju je ljubio. I ljubavi onoj, 
kojoj usud nije namijenio spoznaju 
i snagu očeve ljubavi i podrške na 
životnom putu. San o početku 
završio je na groblju Mountain 
View. Ona, koja je ostala ovdje, 
znala je – valja poći dalje. Za njega, 
nju, koja sad ima – samo nju…

I pošla je dalje. Pošla, prošla, 
preživjela i doživjela stoljeće i još 
gotovo tri godine. I njezina je 
djevojčica postala djevojka, žena, 
majka. Uspjele su, izdržale, nakon 
bolnih dočekale zaslužene lijepe 
trenutke, a potom, svaka u svoj 
sudbinom određeni tren, primile 
poklon zasluženog sna mira. Bilo. 
Prošlo. Završeno…Ali, netko 
negdje u Svemiru pisao je drugačiji 
scenarij; epilog ove priče, kojoj 
možda bolje pristaje engleska 
inačica „closure“, tek je imao doći-  
sto godina kasnije…

Sto godina kasnije…
-Gren ko dedu! Ko dedu! Točno sto 
let potla! – doslovce tim je riječima 
jedan novi početak, sto godina od 
onog prije spomenutog, najavila 
Meri Sučić. Dobrinjka, Gradarica 
porijeklom i pripadnošću oduvijek, 
Oni koji je poznaju oduvijek ili 
odnedavno, pripisat će joj zasigur-
no njezin zaštitni znak – osmijeh. 
Ne skida Meri osmijeh s lica nikad, 
ali baš nikad. Ovog puta, uz zaštitni 
znak, ono što se na njenom licu ne 
viđa gotovo nikad. I dok joj se na 
licu spajaju osmijeh i suze, rukama 
nam opisuje poruku cijele ove 
nevjerojatne priče; rukama stvara – 
krug: -Točno sto godina kasnije 
krug se zatvara. Točno sto let! - 
ponavlja nam Meri kroz smijeh, 
suze, gestikulirajući rukama.

Točno sto godina… 13.studenog 
1925. godine u Vancouveru je pre-
minuo Anton Gržetić (Tonović), 
mladić s početka ove priče. Ona, 
koja je za njim ostala udovicom u 
tridesetoj godini života, bila je 
njezina mamica Marija, ili kako je 
mnogi pamte, Marica Polonica. 
Žena koja je uglavnom šutke nosila 
svoj križ, znajući da sve što je, da je 
imalo biti. Tada vjerojatno ni pret-
postaviti nije mogla da će njezin 
život biti inspiracija za pisane i 
audiovizualne nacionalne medije, 
te da će nakon „stotke“ na torti 
ugasiti sto dvije svijeće; do još 
jednog troznamenkastog rođenda-
na dijelilo ju je tek trideset dana. 
Imala je od koga Meri Sučić učiti o 
životu. I slušala je - o životu opće-
nito, ali i njenom životu, jednoj ali 
vrijednoj ljubavi, koja je prerano 
završila. Čula je Meri puno puta 
mamičine uzdahe, koji su indirekt-
no govorili: Da mi je samo upaliti 
mu svijeću na grobu!

Trag zvan Kings Hotel
I Merina majka Jelica pričala je o 
svom ocu, kojeg je poznavala samo 
po pričanju majke. Pohranjivala je 
ta dragocjena sjećanja, a u malo-
brojnim materijalnim tragovima 
koji su ostali iza njenog oca, bilo je 
pismo Rade Krgovića iz Vancou-
vera. Pismo, s amblenom „Kings 
Hotel“... to pismo bilo je početak ...
-Kad je dede preminuo, njegov 
prijatelj Rade Krgović poslao je 
mamici pismo, opisao ukratko što 
se dogodilo s njezinim suprugom. 
Priložio je i nešto malo novca što je 
dede uspio uštedjeti. I to je bilo to. 
Znali smo da je umro u Vancouve-
ru, ali to je bilo sve -priča nam Meri. 
Vancouver - za mamicu Mariju a i 
mamu Jelicu, kraj svijeta, koji je od 
Dobrinja udaljen sto svjetlosnih 
godina. Nemoguća misija. A za 
unuku Meri?
-Pa tako sam mislila – odgovara-
Znala sam da je ova godina 
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okrugla, stota, od dedove smrti. A i 
mamica Marija je bila rođena 1895., 
opet okrugli rođendan. Kako sam 
u planovima za ovu godinu imala 
put u Canadu, sama sam sebi rekla: 
Meri, ne znaš ni otprilike  gdje je 
dede pokopan. Otići ćeš u Vancou-
ver, pronaći taj Kings Hotel, popiti 
piće za dedovu dušu i baciti njemu 
u spomen ružu u more. I to je bilo 
to - kaže Meri.
A onda je crv sumnje i znatiželje, 
pomiješan s upornošću, učinio 
svoje; i kad je učenik spreman, 
učitelj se pojavljuje. I pojavila se -
učiteljica po profesiji, u ovom 
slučaju osoba od možda i presudne 
važnosti da priča nakon sto godina 
dobije „closure“:
-Nešto mi nije dalo mira. Imala 
sam taj trag, Kings Hotel, za koji 
sam „izguglala“ da postoji, ali sada 
u drugačijoj namjeni. Svoje sam 
dileme obznanila Mariji Eleni Bru-
sić, profesorici engleskog jezika. 
Kako ne vladam dobro engleskim, 
Marija Elena se prihvatila kores-
pondencije u moje ime. Uslijedili 
su mailovi prema Vancouveru. 
Puno mailova … a onda se ukazao 
mail, od kojeg sam stvarno mislila 
da ću se onesvijestiti - priča nam 
Meri, sad već vidno emotivno.
Jer, u mailu je pisalo da je Anton 
Gerzetich preminuo 13.11.1925., a 
sahranjen je tri dana kasnije na 
groblju Mountain View! U nastav-
ku maila – točan opis lokacije 
njegovog posljednjeg počivališta.

Evo me, dede…
-Ma ne mogu opisati te trenutke! 
Plakala sam, smijala se, pa opet 
plakala, nazivala drage ljude i svima 
govorila da idem dedu a kad sam 
koga srela po Dobrinju, opet plač i 
riječi: Gren ko dedu! – prepričava 
nam uzbuđeno i emotivno Meri. 
Osmijeh i suze su stalno tu.
Njezin odlazak u Vancouver po-
klopio se s datumom rođenja 
njezine mamice Marije. Mamica je, 
kaže, bila prva o kojoj je pomislila, 
kad je došla na groblje Mountain 
View, veliku ledinu, na parcelu na 
kojoj počiva dede Anton:
-Parcela je tu, dakako, nakon toliko 
godina bez imena i prezimena 
pokojnika, ali uprava groblja loci-
rala je mjesto gdje je dede sahra-
njen. Došla sam mirno, kleknula 
sam na tu parcelu i rekla: Prišla son 
ti potla sto let! Klečala sam par 
trenutaka u tišini, a onda sam, opet 
kroz tišinu a nešto i naglas, dedu 
rekla ono što sam mu oduvijek 
htjela reći. Prenijela sam mu i 
mamičine poruke ljubavi, pričala 
sam mu o mami Jelici i onome što 
je ona meni pričala o svom ocu… 
netko će reći da su to bili tužni 
trenuci, ali meni su bili predivni. 
Konačno sam bila tamo gdje sam 
htjela biti – s dedom!

Cvijet s dedovog groba 
Pripremajući se za dalek put, Meri 
je u Vancouver ponijela nekoliko 
mamičinih i maminih sitnica, te ih 
simbolično sahranila na mjestu 
gdje počiva dede Anton. A s dedo-
vog je počivališta uzela malo 
zemlje: -Htjela sam da dede makar 
simbolično počiva na dobrinjskom 
groblju uz mamicu i mamu. Tu 
zemlju s njegovog groba sahranit 
ću u njihovom grobu u Dobrinju-
pojašnjava Meri, koja se s groblja 
Mountain View vratila s još nečim:

-Tamo, na toj ledini raste prekrasno 
poljsko cvijeće. Baš gdje je dede 
sahranjen bilo je takvih cvjetova. 
Uzela sam jedan busen i ponijela ga 
u Hrvatsku a onda sam ga posadila 
i stavila na prozor u svom domu. I 
znate što? Raste,buja cvate!

Za moje ljubavi – s ljubavlju
Ali, ni to nije bio epilog ove priče ... 
tog sunčanog, vedrog dana, nedo-
stajalo je još nešto-svjetlo rodnog 
dedovog Grada:
-U Dobrinju sam pred put kupila 
svijeću. Upalila sam je na dedovom 
grobu uz poruku: Neka ti svijetli 
svjetlo tvoga Grada! Pustila sam 
svijeću da gori otprilike do pola a 
onda sam ju ugasila. Druga polovi-
ca svijetlit će na grobu onih u čije 
sam ju ime upalila - mamice Marije i 
mame Jelice. 
Meri Sučić je i teškog i lakog srca 
napustila Vancouver. S jedne stra-
ne tuga, što s mamom i mamicom 
ne može podijeliti ove trenutke. S 
druge, spokojna da je upravo ona 
zatvorila krug, dodala kariku koja je 
nedostajala. I to nakon točno sto 
godina, na sto i trideseti rođendan 
mamice Marije. Detalje svog puta 
Meri je javljala svojim najbližem 
krugu ljudi. A među njima - Rade 
Krgović iz Crne Gore, imenjak i 
dalji rođak čovjeka, koji je Merinoj 
mamici poslao pismo s možda 
ključnim tragom „Kings Hotel“.
A prije odlaska iz Vancouvera, 
Meri je otišla na još jedno mjesto; u 
crkvu, nedaleko Kings Hotela, koja 
je čudom ostala čitava uslijed straš-
nog požara, koji je poharao cijeli taj 
okrug. Baš kao i moja mamica 
Marija, pomislila je tad Meri; do-
živjela, proživjela, preživjela i osta-
la na nogama.
Tu, među zidovima koji su odoljeli 
plamenim jezicima, Meri Sučić tiši-
nom je uputila pozdrav i zahvalu 
njima, koji su bili dijelom njezinog 
života.  I s kojima ju i nakon što se 
krug zatvorio spaja ono nevidljivo, 
a dušom opipljivo. Ono što nikad 
ne prestaje – ljubav!

Gordana Gržetić
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Prošlost s razlogom i punim pra-
vom pripada prošlosti. Prošlost je 
ekvivalent riječima „završeno“, 
„učinjeno“, „bilo“. Prošlost iz tog 
zasluženog završnog sna ne valja 
buditi, osim ako nam u dilemama 
sadašnjosti ne ustreba lekcija ne-
koga ili nečega, lekcija savladana u 
prošlosti. Kad te tvoja prošlost 
zove, ne javljaj se, ništa ti novo neće 
reći-tako glasi mudar citat jednog 
mudraca, kojim je najbolje opisao 
da prošlost uistinu pripada prošlo-
sti. Ali, što kad nas prošlost uporno 
zove? Prošlost koja nije direktno 
naša osobna prošlost, ali je naše 
biće (i bivstvovanje) neodvojivi dio 
tog nečeg u prošlosti. Nečeg – i 
nekog….

Početak, kraj, tuga i hrabrost
Početkom dvadesetih godina pro-
šlog stoljeća, jedan je mladi Dobri-
njac (kolokvijalno “Gradar“) odlu-
čio potražiti novi, bolji početak. 
Početak, koji će ga odvesti ka 
boljem životu; njega, nju s kojom je 
netom krenuo na zajednički hod 
životom. I još jednu, čiji su se 
životni počeci mjerili u mjesecima. 
Dani, tjedni mjeseci vodili su do 
tog novog početka. Tada, ranih 
dvadesetih, na drugi kraj svijeta 
moglo se jedino morskim putem. A 
Canada, Vancouver, bili su drugi 
kraj svijeta, dalek ali obećavajući. I 
uistinu je u počecima bilo obećava-
juće. A onda se dogodila kasna 
jesen 1925. I tada za mnoge fatalna 
TBC. Te je kasne jeseni prerano 
završio život mladog Gradara. Od 
sna o novom početku i ljepšoj bu-
dućnosti, ostao je papir s posljed-
njim pozdravom i porukom ljubavi 
onoj koju je ljubio. I ljubavi onoj, 
kojoj usud nije namijenio spoznaju 
i snagu očeve ljubavi i podrške na 
životnom putu. San o početku 
završio je na groblju Mountain 
View. Ona, koja je ostala ovdje, 
znala je – valja poći dalje. Za njega, 
nju, koja sad ima – samo nju…

I pošla je dalje. Pošla, prošla, 
preživjela i doživjela stoljeće i još 
gotovo tri godine. I njezina je 
djevojčica postala djevojka, žena, 
majka. Uspjele su, izdržale, nakon 
bolnih dočekale zaslužene lijepe 
trenutke, a potom, svaka u svoj 
sudbinom određeni tren, primile 
poklon zasluženog sna mira. Bilo. 
Prošlo. Završeno…Ali, netko 
negdje u Svemiru pisao je drugačiji 
scenarij; epilog ove priče, kojoj 
možda bolje pristaje engleska 
inačica „closure“, tek je imao doći-  
sto godina kasnije…

Sto godina kasnije…
-Gren ko dedu! Ko dedu! Točno sto 
let potla! – doslovce tim je riječima 
jedan novi početak, sto godina od 
onog prije spomenutog, najavila 
Meri Sučić. Dobrinjka, Gradarica 
porijeklom i pripadnošću oduvijek, 
Oni koji je poznaju oduvijek ili 
odnedavno, pripisat će joj zasigur-
no njezin zaštitni znak – osmijeh. 
Ne skida Meri osmijeh s lica nikad, 
ali baš nikad. Ovog puta, uz zaštitni 
znak, ono što se na njenom licu ne 
viđa gotovo nikad. I dok joj se na 
licu spajaju osmijeh i suze, rukama 
nam opisuje poruku cijele ove 
nevjerojatne priče; rukama stvara – 
krug: -Točno sto godina kasnije 
krug se zatvara. Točno sto let! - 
ponavlja nam Meri kroz smijeh, 
suze, gestikulirajući rukama.

Točno sto godina… 13.studenog 
1925. godine u Vancouveru je pre-
minuo Anton Gržetić (Tonović), 
mladić s početka ove priče. Ona, 
koja je za njim ostala udovicom u 
tridesetoj godini života, bila je 
njezina mamica Marija, ili kako je 
mnogi pamte, Marica Polonica. 
Žena koja je uglavnom šutke nosila 
svoj križ, znajući da sve što je, da je 
imalo biti. Tada vjerojatno ni pret-
postaviti nije mogla da će njezin 
život biti inspiracija za pisane i 
audiovizualne nacionalne medije, 
te da će nakon „stotke“ na torti 
ugasiti sto dvije svijeće; do još 
jednog troznamenkastog rođenda-
na dijelilo ju je tek trideset dana. 
Imala je od koga Meri Sučić učiti o 
životu. I slušala je - o životu opće-
nito, ali i njenom životu, jednoj ali 
vrijednoj ljubavi, koja je prerano 
završila. Čula je Meri puno puta 
mamičine uzdahe, koji su indirekt-
no govorili: Da mi je samo upaliti 
mu svijeću na grobu!

Trag zvan Kings Hotel
I Merina majka Jelica pričala je o 
svom ocu, kojeg je poznavala samo 
po pričanju majke. Pohranjivala je 
ta dragocjena sjećanja, a u malo-
brojnim materijalnim tragovima 
koji su ostali iza njenog oca, bilo je 
pismo Rade Krgovića iz Vancou-
vera. Pismo, s amblenom „Kings 
Hotel“... to pismo bilo je početak ...
-Kad je dede preminuo, njegov 
prijatelj Rade Krgović poslao je 
mamici pismo, opisao ukratko što 
se dogodilo s njezinim suprugom. 
Priložio je i nešto malo novca što je 
dede uspio uštedjeti. I to je bilo to. 
Znali smo da je umro u Vancouve-
ru, ali to je bilo sve -priča nam Meri. 
Vancouver - za mamicu Mariju a i 
mamu Jelicu, kraj svijeta, koji je od 
Dobrinja udaljen sto svjetlosnih 
godina. Nemoguća misija. A za 
unuku Meri?
-Pa tako sam mislila – odgovara-
Znala sam da je ova godina 
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okrugla, stota, od dedove smrti. A i 
mamica Marija je bila rođena 1895., 
opet okrugli rođendan. Kako sam 
u planovima za ovu godinu imala 
put u Canadu, sama sam sebi rekla: 
Meri, ne znaš ni otprilike  gdje je 
dede pokopan. Otići ćeš u Vancou-
ver, pronaći taj Kings Hotel, popiti 
piće za dedovu dušu i baciti njemu 
u spomen ružu u more. I to je bilo 
to - kaže Meri.
A onda je crv sumnje i znatiželje, 
pomiješan s upornošću, učinio 
svoje; i kad je učenik spreman, 
učitelj se pojavljuje. I pojavila se -
učiteljica po profesiji, u ovom 
slučaju osoba od možda i presudne 
važnosti da priča nakon sto godina 
dobije „closure“:
-Nešto mi nije dalo mira. Imala 
sam taj trag, Kings Hotel, za koji 
sam „izguglala“ da postoji, ali sada 
u drugačijoj namjeni. Svoje sam 
dileme obznanila Mariji Eleni Bru-
sić, profesorici engleskog jezika. 
Kako ne vladam dobro engleskim, 
Marija Elena se prihvatila kores-
pondencije u moje ime. Uslijedili 
su mailovi prema Vancouveru. 
Puno mailova … a onda se ukazao 
mail, od kojeg sam stvarno mislila 
da ću se onesvijestiti - priča nam 
Meri, sad već vidno emotivno.
Jer, u mailu je pisalo da je Anton 
Gerzetich preminuo 13.11.1925., a 
sahranjen je tri dana kasnije na 
groblju Mountain View! U nastav-
ku maila – točan opis lokacije 
njegovog posljednjeg počivališta.

Evo me, dede…
-Ma ne mogu opisati te trenutke! 
Plakala sam, smijala se, pa opet 
plakala, nazivala drage ljude i svima 
govorila da idem dedu a kad sam 
koga srela po Dobrinju, opet plač i 
riječi: Gren ko dedu! – prepričava 
nam uzbuđeno i emotivno Meri. 
Osmijeh i suze su stalno tu.
Njezin odlazak u Vancouver po-
klopio se s datumom rođenja 
njezine mamice Marije. Mamica je, 
kaže, bila prva o kojoj je pomislila, 
kad je došla na groblje Mountain 
View, veliku ledinu, na parcelu na 
kojoj počiva dede Anton:
-Parcela je tu, dakako, nakon toliko 
godina bez imena i prezimena 
pokojnika, ali uprava groblja loci-
rala je mjesto gdje je dede sahra-
njen. Došla sam mirno, kleknula 
sam na tu parcelu i rekla: Prišla son 
ti potla sto let! Klečala sam par 
trenutaka u tišini, a onda sam, opet 
kroz tišinu a nešto i naglas, dedu 
rekla ono što sam mu oduvijek 
htjela reći. Prenijela sam mu i 
mamičine poruke ljubavi, pričala 
sam mu o mami Jelici i onome što 
je ona meni pričala o svom ocu… 
netko će reći da su to bili tužni 
trenuci, ali meni su bili predivni. 
Konačno sam bila tamo gdje sam 
htjela biti – s dedom!

Cvijet s dedovog groba 
Pripremajući se za dalek put, Meri 
je u Vancouver ponijela nekoliko 
mamičinih i maminih sitnica, te ih 
simbolično sahranila na mjestu 
gdje počiva dede Anton. A s dedo-
vog je počivališta uzela malo 
zemlje: -Htjela sam da dede makar 
simbolično počiva na dobrinjskom 
groblju uz mamicu i mamu. Tu 
zemlju s njegovog groba sahranit 
ću u njihovom grobu u Dobrinju-
pojašnjava Meri, koja se s groblja 
Mountain View vratila s još nečim:

-Tamo, na toj ledini raste prekrasno 
poljsko cvijeće. Baš gdje je dede 
sahranjen bilo je takvih cvjetova. 
Uzela sam jedan busen i ponijela ga 
u Hrvatsku a onda sam ga posadila 
i stavila na prozor u svom domu. I 
znate što? Raste,buja cvate!
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svijeću da gori otprilike do pola a 
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okrug. Baš kao i moja mamica 
Marija, pomislila je tad Meri; do-
živjela, proživjela, preživjela i osta-
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Gordana Gržetić
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stornu orijentaciju, komunikaciju, 
upornost, domišljatost i poveza-
nost s okolinom. 

Djeca su pokazala velik interes za 
aktivnosti vezane uz grožđe, berbu 
maslina te jesenske plodove, pa je 
listopad otvorio i nove teme za 
učenje i istraživanje. U neposred-
nom okruženju promatrali smo 
maslinike, saznali gdje i kako 
masline rastu, kako se beru te što je 
sve potrebno za dobivanje masli-

novog ulja. Time smo ušli i u 
obilježavanje Dana kruha i plodova 
zemlje. Starija djeca pekla su buhtle 
koje su bile izvrsne, a posebno su 
bila ponosna što su ih mogla podi-
jeliti sa svojim mlađim prijateljima. 
U studenom je provedena eduka-
cija djece u suradnji s djelatnicima 
MUP-a i HAK-a pod nazivom 
"Sigurno i vješto u prometu «

Svijeća za grad heroj
Kao i svake godine, obilježili smo 
Dan sjećanja na žrtve Domovin-
skog rata. U dvorištu vrtića zapalili 
smo svijeće koje smo, ovoga puta, 
složili u obliku krunice.
Prosinac je u naš vrtić donio po-
sebno ozračje. Puno tihe radosti, 
blagdanske topline i dječjeg iščeki-

vanja. Dječja usta svakoga dana 
ispričaju poneku novu priču o sve-
tom Nikoli, anđelima ili snježnim 
čudima koja samo djeca znaju 
ispričati. 

Najljepše doba godine je tu
Uz radosne pripreme vrijedno smo 
izrađivali predmete koje ćemo do-
nirati MO Polje za „Advent u 
Polju“. Ponosni smo što i mi 
možemo uljepšati blagdane našoj 
zajednici. Ove smo se godine, 
zajedno s obiteljima naše djece, 
uključili i u humanitarnu akciju za 
našu otočanku I.B. kojoj je potreb-
na pomoć za nastavak liječenja.
Želja nam je da djeca odrastaju uz 
primjer dobrote, međusobne brige 
i spremnosti da pomognu onima 
kojima je pomoć potrebna. Vjeru-
jemo da će toplina zajedništva i 
naša iskrena gesta biti korak bliže 
njezinom ozdravljenju. Dok pola-
ko brojimo dane do Božića, u 
vrtiću vlada posebno ozračje djeti-
njeg osmijeha, nade i radosti koja 
nas sve podsjeća na ono najvrje-
dnije: na mir, ljubav i darivanje 
srcem.

Svima želimo blagoslovljen Božić, 
te sretnu i uspješnu novu 2026. 
godinu!

Grad Krk DV „Katarina Frankopan"
Područni vrtić Polje

Voditeljica: Marina Pavačić

Ove godine naš dječji vrtić pohađa 
četrdeset i tri djeteta. Podijeljeni 
smo u dvije odgojne skupine, no 
nastojimo što više vremena provo-
diti u zajedničkom druženju kako 
bi se djeca međusobno što bolje 
povezala.
Rujan je i ove godine bio ispunjen 
mnogim emocijama. Neka su se 
djeca nakon ljetne pauze s veseljem 
vratila u vrtić, dok je drugima ovo 
bio tek početak upoznavanja nove 
okoline, prijatelja i života u zajedni-
ci. Iz dana u dan kod novoupisane 
djece raslo je povjerenje, usvajala se 
dnevna rutina i javljala radoznalost 
prema novim spoznajama. Poseb-
nu pažnju posvećujemo poticanju 
međusobnog pomaganja, pa su 
novoj djeci veliku podršku pružali i 
njihovi vršnjaci, pristupajući im s 
puno razumijevanja i brige. Zajed-
ničkom potporom odgajatelja, ro-
ditelja i prijatelja, prilagodba je pro-
tekla brzo i uspješno. Ovogodišnja 
bitna zadaća naše ustanove je "Cr-
tež kao ogledalo dječjeg razvoja". 
Stvaralaštvo potiče razvoj novih 
spoznaja, stjecanje iskustava te 
usavršavanje postojećih znanja.

Kroz crtanje djeca razvijaju finu 
motoriku, govor, emocionalni i 
socijalni razvoj, kao i vizualno-
prostornu inteligenciju. U tom 
ozračju, listopad nam je donio 
mnoštvo boja i različitih materijala 
za istraživanje. Budući da je poseb-
na zadaća našeg područnog vrtića 
"Crtež u vrtiću ključ razumijevanja 

djeteta", provodili smo aktivnosti 
kojima potičemo razvoj fine moto-
rike, koordinacije oko-ruka, verba-
lizaciju procesa crtanja te upozna-
vanje vlastitog okruženja. Kroz 
različite didaktičke materijale na-
stojali smo razvijati simboličko 
mišljenje i suradničko učenje.

Djeca su se međusobno dogovara-
la gradeći konstrukcije (građevine, 
brodove, predmete...), od raznih 
materijala, razvijajući pritom pro-

NEKI NOVI „KLINCI“,
NEKE STARE EMOCIJE I VJEČNE RADOSTI

Rekapitulacija 2025.godine u Dječjem vrtiću u Polju
Vrtić Vrtić
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Ove je godine prvi nastavni dan bio 
posebno uzbudljiv za sve učenike, a 
pogotovo naše prvašiće. Svečano je 
otvoren nadograđeni dio škole kojim 
smo dobili 4 dodatne učionice i 
popratne prostorije te su nam stvoreni 
uvjeti za bolji i kvalitetniji rad s dje-
com. Projekt je sufinancirala Općina 
Dobrinj i Primorsko – goranska župa-
nija. Na svečanosti otvorenja okuplje-
nima su se obratili župan Ivica 
Lukanović, načelnik Općine Dobrinj 
Neven Komadina i naša ravnateljica 
Ivana Žuvić te su poželjeli svim učeni-
cima i učiteljima uspješnu školsku 
godinu. Na svečanosti su nastupali 
naši učenici, članovi KUD-a Ive 
Jelenović u pratnji Franje i Matije 
Turčića te školski zbor s prigodnim 
pjesmama. Posebnu dobrodošlicu 
poželjeli smo našim prvašićima koji su 
prvi kročili u nove prostorije.
Ove školske godine škola broji 124 
učenika od 1. do 8. razreda, a u ovom 
polugodištu svi su sudjelovali u broj-
nim aktivnostima i projektima

Na samom početku nastavne 
godine u našoj je školi održan projekt  
¨Otočni šušur¨ (program posvećen 
tehničkoj kulturi i STEM području). 
Program je trajao od 15. – 17. rujna, a 
organizirala ga je Zajednica tehničke 
kulture Primorsko – goranske župa-
nije uz podršku županije te Općina 
Omišalj i Dobrinj.  Održane su 44 
radionice u obje naše škole, a vodili su 
ih iskusni mentori iz cijele Hrvatske. 
Posebno je zanimljiva bila radionica 
našeg poznatog meteorologa Zorana 
Vakule. Svečano otvorenje projekta 
održano u našoj školi, a prisustvovali 
su mu zamjenik župana Primorsko – 
goranske županije Robert Matić, pro-
čelnica Upravnog odjela za kulturu, 

sport i tehničku kulturu Sonja Šišić, 
predsjednica Zajednice tehničke kul-
ture PGŽ Ružica Kamenjašević, 
načelnik Općine Dobrinj Neven 
Komadina i ravnateljica OŠ Omišalj 
Ivana Žuvić.

Krajem rujna za učenike viših 
razreda održala se kreativna radionica 
tradicionalnog puhačkog instrumenta 
sopile. Voditelj radionice je bio Noel 
Šuran, trenutno najutjecajniji etnolog 
na području tradicijske glazbe Istre i 
Kvarnera. Kao glazbenik i etnolog 
predavao je o tradicionalnim glazbe-
nim instrumentima Istre i Kvarnera, 
objasnio je polaznicima kako izgraditi 
instrument sopile od drva i slamki i 
prepričali zanimljive povijesne doga-
đaje koje je dokumentirao tijekom 
intervjuiranja starijih sopaca i kanta-
dura. Na predavanju je gostovao i 
graditelj instrumenta sopile Marijan 
Orlić Senkić, član Udruge sopaca 
otoka Krka, koji je ovom prilikom 
kroz pjesmu i priče polaznicima radi-
onice dočarao važnost naše kulturne 
baštine.

Projekt „Mama, budi zdrava“ 
provodi se u obrazovnim ustanovama 
diljem Republike Hrvatske, a ove 
godine uključila se i naša škola. Cilj je 
promicanje Nacionalnog programa za 
rano otkrivanje raka i poticanje žena 
na brigu o zdravlju. U školi su nastav-
nici na prikladan način djecu upoznali 
s važnosti razvoja zdravih stilova 
života u svrhu očuvanja zdravlja i 
prevencije bolesti, posebno malignih. 
Zajedničkom fotografijom, formirani 
u oblik simbolične ružičaste vrpce, 
poslali smo poruku da nam je svima 
jako važno da sve naše mame budu 
zdrave. Svako dijete je dobilo letak koji 
su trebali dati svojoj majci kao pod-
sjetnik koliko je njihovo zdravlje 
važno za odrastanje i život djece.  

Krajem studenog osmaš 
Valentino Cvelić, u pratnji mentorice 
učiteljice Maje Polonijo, sudjelovao je 
na županijskom natjecanju ¨ČA – 
čitalnica¨ koje se održalo u Kastvu. 
Natjecanje je održano povodom Mje-
seca hrvatske knjige u Gradskoj vijeć-
nici, a interpretativno se čitalo prozne 
tekstove na čakavskom narječju. 

Osim Dana kruha i zahvalno-
sti za plodove zemlje i ove smo godine 
obilježili Svjetski dan pješačenja. 
Pješačili smo dobrinjskim šumama, 
otkrivali slapove, stare mlinove, uživali 
u prirodi i svježem zraku. I ove godine 
smo obilježili Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje. Imena velikana i 
brojnih hrvatskih branitelja vječno su 
upisana u povijest Hrvatske, u temelje 
naše domovine i naše slobode. Vječno 
smo im zahvalni i zato smo im odali 
počast. Zajedno smo kao i inače 
pripremili prigodno obilježavanje 
panoima i recitacijom te upalili svijeće 
ispred naše škole za sve žrtve. U srije-
du 3. prosinca u sklopu programa 
“Ruksak pun kulture” kojeg financira 
Ministarstvo kulture i medija, u holu 
škole za učenike od 5. – 8. razreda odr-
žana je predstava “Zbroji se”, nakon 
koje je održana radionica s glumcima.
Ove godine smo se iskazali u izvan-
učioničkim i terenskim nastavama te 
izletima. Stručna ekskurzija osmaša 

naše škole održala se u posljednjem 
tjednu rujna. Posjetili su središnju 
Dalmaciju, obišli gradove: Knin, 
Šibenik, Split, Trogir te NP Krka.
Krajem listopada učenici 4. razreda 
OŠ Omišalj i PŠ Dobrinj bili su na 
terenskoj nastavi u Hrvatskom zagor-
ju. Uz pratnju svojih učiteljica posjetili 
su Park znanosti Oroslavje i Muzej 
krapinskih neandertalaca. Vožnjom 
kroz Zagorje uživali su u pogledu na 
brežuljkasti krajolik, vinograde, voć-
njake i domaće životinje.
Početkom studenog učenici od petog 
do osmog razreda u pratnji naših 
razrednika i školske pedagoginje išli su 
na terensku nastavu u Rijeku. Posjetili 
su JGL Muzej farmacije gdje su vidjeli 
stare ljekarničke alate, razne bočice i 
naučili kako su se nekad pravili 
lijekovi. Nakon muzeja su posjetili 
Astronomski centar gdje su imali 
predavanje o svemiru.
Učenici razredne nastave u pratnji 
svojih učiteljica u petak 28.11. posjetili 
su HNK Ivan pl. Zajc u Rijeci. 
Pogledali su predstavu ̈ Magarčić i kit¨ 
čiji su autori Damir Martinović Mrle i 
Ivanka Mazurkijević. Predstava je bila 

efektna i djeci jako zanimljiva. 
U srijedu 10.prosinca učenici 4. razre-
da išli su na terensku nastavu u Zagreb 
zajedno s učenicima  i učiteljicama 4. 
razreda iz matične škole Omišalj. U 
Zagrebu su najprije posjetili Prirodo-
slovni muzej gdje su vidjeli mnoge 
zanimljivosti, a zatim su otišli u razgle-
davanje grada Time Travelom gdje su na 
zabavan i interaktivan način obišli dio 
grada Zagreba. S obzirom da je odla-
zak u Zagreb organiziran za vrijeme 
adventa, učenike su razveselile mnoge 
lampice i ukrasi koji su uljepšali 
Zagreb. 
U petak 19. prosinca učenici predmet-
ne nastave bili su na terenskoj nastavi 
u Trstu. Posjetili su Muzej znanosti, 
dvorac Miramare te razgledali grad.
U ovo posebno doba godine, želimo 
da vaš dom ispuni toplina, vaš život 
ljubav, a vaše srce mir. 
Neka vas prati zdravlje, radost i sreća, 
a blagdani budu ispunjeni smijehom i 
zajedništvom s najmilijima.
Sretan i blagoslovljen Božić te uspješ-
nu i radosnu novu godinu žele vam 
učenici i djelatnici PŠ Dobrinj!

Krunoslav Čuljat, voditelj PŠ Dobrinj 

STJECANJE ZNANJA I OSVAJANJE PRIZNANJA
OBILJEŽILI PRVO POLUGODIŠTE

Škola Škola
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Ivana Žuvić te su poželjeli svim učeni-
cima i učiteljima uspješnu školsku 
godinu. Na svečanosti su nastupali 
naši učenici, članovi KUD-a Ive 
Jelenović u pratnji Franje i Matije 
Turčića te školski zbor s prigodnim 
pjesmama. Posebnu dobrodošlicu 
poželjeli smo našim prvašićima koji su 
prvi kročili u nove prostorije.
Ove školske godine škola broji 124 
učenika od 1. do 8. razreda, a u ovom 
polugodištu svi su sudjelovali u broj-
nim aktivnostima i projektima

Na samom početku nastavne 
godine u našoj je školi održan projekt  
¨Otočni šušur¨ (program posvećen 
tehničkoj kulturi i STEM području). 
Program je trajao od 15. – 17. rujna, a 
organizirala ga je Zajednica tehničke 
kulture Primorsko – goranske župa-
nije uz podršku županije te Općina 
Omišalj i Dobrinj.  Održane su 44 
radionice u obje naše škole, a vodili su 
ih iskusni mentori iz cijele Hrvatske. 
Posebno je zanimljiva bila radionica 
našeg poznatog meteorologa Zorana 
Vakule. Svečano otvorenje projekta 
održano u našoj školi, a prisustvovali 
su mu zamjenik župana Primorsko – 
goranske županije Robert Matić, pro-
čelnica Upravnog odjela za kulturu, 

sport i tehničku kulturu Sonja Šišić, 
predsjednica Zajednice tehničke kul-
ture PGŽ Ružica Kamenjašević, 
načelnik Općine Dobrinj Neven 
Komadina i ravnateljica OŠ Omišalj 
Ivana Žuvić.

Krajem rujna za učenike viših 
razreda održala se kreativna radionica 
tradicionalnog puhačkog instrumenta 
sopile. Voditelj radionice je bio Noel 
Šuran, trenutno najutjecajniji etnolog 
na području tradicijske glazbe Istre i 
Kvarnera. Kao glazbenik i etnolog 
predavao je o tradicionalnim glazbe-
nim instrumentima Istre i Kvarnera, 
objasnio je polaznicima kako izgraditi 
instrument sopile od drva i slamki i 
prepričali zanimljive povijesne doga-
đaje koje je dokumentirao tijekom 
intervjuiranja starijih sopaca i kanta-
dura. Na predavanju je gostovao i 
graditelj instrumenta sopile Marijan 
Orlić Senkić, član Udruge sopaca 
otoka Krka, koji je ovom prilikom 
kroz pjesmu i priče polaznicima radi-
onice dočarao važnost naše kulturne 
baštine.

Projekt „Mama, budi zdrava“ 
provodi se u obrazovnim ustanovama 
diljem Republike Hrvatske, a ove 
godine uključila se i naša škola. Cilj je 
promicanje Nacionalnog programa za 
rano otkrivanje raka i poticanje žena 
na brigu o zdravlju. U školi su nastav-
nici na prikladan način djecu upoznali 
s važnosti razvoja zdravih stilova 
života u svrhu očuvanja zdravlja i 
prevencije bolesti, posebno malignih. 
Zajedničkom fotografijom, formirani 
u oblik simbolične ružičaste vrpce, 
poslali smo poruku da nam je svima 
jako važno da sve naše mame budu 
zdrave. Svako dijete je dobilo letak koji 
su trebali dati svojoj majci kao pod-
sjetnik koliko je njihovo zdravlje 
važno za odrastanje i život djece.  

Krajem studenog osmaš 
Valentino Cvelić, u pratnji mentorice 
učiteljice Maje Polonijo, sudjelovao je 
na županijskom natjecanju ¨ČA – 
čitalnica¨ koje se održalo u Kastvu. 
Natjecanje je održano povodom Mje-
seca hrvatske knjige u Gradskoj vijeć-
nici, a interpretativno se čitalo prozne 
tekstove na čakavskom narječju. 

Osim Dana kruha i zahvalno-
sti za plodove zemlje i ove smo godine 
obilježili Svjetski dan pješačenja. 
Pješačili smo dobrinjskim šumama, 
otkrivali slapove, stare mlinove, uživali 
u prirodi i svježem zraku. I ove godine 
smo obilježili Dan sjećanja na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje. Imena velikana i 
brojnih hrvatskih branitelja vječno su 
upisana u povijest Hrvatske, u temelje 
naše domovine i naše slobode. Vječno 
smo im zahvalni i zato smo im odali 
počast. Zajedno smo kao i inače 
pripremili prigodno obilježavanje 
panoima i recitacijom te upalili svijeće 
ispred naše škole za sve žrtve. U srije-
du 3. prosinca u sklopu programa 
“Ruksak pun kulture” kojeg financira 
Ministarstvo kulture i medija, u holu 
škole za učenike od 5. – 8. razreda odr-
žana je predstava “Zbroji se”, nakon 
koje je održana radionica s glumcima.
Ove godine smo se iskazali u izvan-
učioničkim i terenskim nastavama te 
izletima. Stručna ekskurzija osmaša 

naše škole održala se u posljednjem 
tjednu rujna. Posjetili su središnju 
Dalmaciju, obišli gradove: Knin, 
Šibenik, Split, Trogir te NP Krka.
Krajem listopada učenici 4. razreda 
OŠ Omišalj i PŠ Dobrinj bili su na 
terenskoj nastavi u Hrvatskom zagor-
ju. Uz pratnju svojih učiteljica posjetili 
su Park znanosti Oroslavje i Muzej 
krapinskih neandertalaca. Vožnjom 
kroz Zagorje uživali su u pogledu na 
brežuljkasti krajolik, vinograde, voć-
njake i domaće životinje.
Početkom studenog učenici od petog 
do osmog razreda u pratnji naših 
razrednika i školske pedagoginje išli su 
na terensku nastavu u Rijeku. Posjetili 
su JGL Muzej farmacije gdje su vidjeli 
stare ljekarničke alate, razne bočice i 
naučili kako su se nekad pravili 
lijekovi. Nakon muzeja su posjetili 
Astronomski centar gdje su imali 
predavanje o svemiru.
Učenici razredne nastave u pratnji 
svojih učiteljica u petak 28.11. posjetili 
su HNK Ivan pl. Zajc u Rijeci. 
Pogledali su predstavu ̈ Magarčić i kit¨ 
čiji su autori Damir Martinović Mrle i 
Ivanka Mazurkijević. Predstava je bila 

efektna i djeci jako zanimljiva. 
U srijedu 10.prosinca učenici 4. razre-
da išli su na terensku nastavu u Zagreb 
zajedno s učenicima  i učiteljicama 4. 
razreda iz matične škole Omišalj. U 
Zagrebu su najprije posjetili Prirodo-
slovni muzej gdje su vidjeli mnoge 
zanimljivosti, a zatim su otišli u razgle-
davanje grada Time Travelom gdje su na 
zabavan i interaktivan način obišli dio 
grada Zagreba. S obzirom da je odla-
zak u Zagreb organiziran za vrijeme 
adventa, učenike su razveselile mnoge 
lampice i ukrasi koji su uljepšali 
Zagreb. 
U petak 19. prosinca učenici predmet-
ne nastave bili su na terenskoj nastavi 
u Trstu. Posjetili su Muzej znanosti, 
dvorac Miramare te razgledali grad.
U ovo posebno doba godine, želimo 
da vaš dom ispuni toplina, vaš život 
ljubav, a vaše srce mir. 
Neka vas prati zdravlje, radost i sreća, 
a blagdani budu ispunjeni smijehom i 
zajedništvom s najmilijima.
Sretan i blagoslovljen Božić te uspješ-
nu i radosnu novu godinu žele vam 
učenici i djelatnici PŠ Dobrinj!

Krunoslav Čuljat, voditelj PŠ Dobrinj 

STJECANJE ZNANJA I OSVAJANJE PRIZNANJA
OBILJEŽILI PRVO POLUGODIŠTE

Škola Škola
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U Područnoj školi Dobrinj održa-
na je manifestacija „Otočni šušur“, 
u sklopu projekta Mobilna škola 
tehničkih aktivnosti koji provodi 
Zajednica tehničke kulture PGŽ uz 
potporu Primorsko-goranske žu-
panije i Općina Dobrinj i Omišalj.
Riječ je o višednevnom programu 
popularizacije tehničke kulture, 
znanosti i stvaralaštva, u okviru 
kojeg je u organizaciji Zajednice 
tehničke kulture Primorsko-goran-
ske županije održano više radioni-
ca za sve učenike Osnovne škole 
Omišalj i Područne škole Dobrinj.
Unatoč tome što mladi sve više 
prate društvene mreže, a sve manje 
televiziju, ovi su dani dokaz da 
edukativni sadržaji i dalje nalaze 
put do publike kada se predstave na 
pristupačan način.
Predavanja i druženja, njih 44, u 
sklopu projekta Mobilne škole 
tehničkih aktivnosti, osmišljena su 
kako bi na zanimljiv, kreativan, 
inspirativan i interaktivan način 
približila znanost i tehničku kultu-
ru djeci i mladima, potičući njihovu 
znatiželju i razvoj vještina - izvješ-
tava riječki "Novi list".
Manifestacija je privukla velik inte-
res učenika, učitelja, ali i šire 
zajednice, potvrđujući važnost 
ovakvih inicijativa za budućnost 
obrazovanja i tehničke pismenosti. 
Učenici i nižih i viših razreda svoju 
»žeđ za znanjem« mogli su utažiti u 
radionicama Vakula je reko (Zoran 
Vakula), Lovro i pčelice (Ivan Bra-
čić), VR dronovi (Filip Glogoški), 
Astronomija (Petar Jelača), AI 
(Ivan Šimac i Diana Mihelić Mali-
nić), Brodomaketarstvo (Hrvatski 
savez brodomaketara), Quilling 

(Sara Maras), Moj prvi 3D (Antun 
Šikić i Danijel Rakić).

Zoran Vakula, dugogodišnji surad-
nik Zajednice tehničke kulture 
PGŽ-a, privukao je veliku pažnju 
učenika svojim radionicama. Kroz 
jednostavne i slikovite primjere 
objasnio je fenomene poput duge, 
halo efekta i sezonskih promjena.
Tako je istaknuo da duga nije fizički 
dohvatljiv objekt, već optički feno-
men koji se svakome prikazuje iz 
jedinstvene perspektive. Učenici-
ma je približio i paradoks zimske 
hladnoće unatoč blizini Zemlje 
Suncu, potičući ih na dublje razu-
mijevanje prirodnih zakonitosti, i 
još mnoštvo toga. Njegova je 
misija potaknuti mlade na promiš-
ljanje i kritičko razmišljanje – 
temelj svakog znanstvenog duha.
Radionice dronova je u školskoj 
dvorani u Omišlju vodio Filip 
Glogoški iz Zajednice tehničke 
kulture Osijek. Bila je to jedno-
stavnija verzija filma »Top Gun« 
gdje je Glogoški u ulozi Tom 
Cruisea, a dronovi zamijenjeni 
omanjim avionima.
Učenicima je predstavio dronove 
za utrke i edukaciju, upozorivši na 
česte kvarove kod kućne upotrebe 
zbog neznanja. Naglasio je važnost 
poznavanja zakonskih propisa 

letenja i odgovornog korištenja 
tehnologije, kao i izazove letenja u 
vanjskim uvjetima – poput bure, 
kablova i ptica.

Oduševljeni učenici
Učenici su s oduševljenjem sudje-
lovali u radionicama. Gabriel je 
istaknuo da su ga najviše radovale 
radionice s dronovima jer je kroz 
igru učio o suvremenoj tehnologiji. 
Marie je naglasila da su radionice 
bile zabavne i korisne te ju je odu-
ševio nastup meteorologa Vakule.
Trećašica Nika s nestrpljenjem je 
iščekivala predavanje o vremenskoj 
prognozi. Njihovi komentari odra-
žavaju pozitivnu atmosferu, otvo-
renost prema novim znanjima i 
spremnost na istraživanje.
Ravnateljica Osnovne škole Omi-
šalj Ivana Žuvić podsjetila je na 
iznimnu važnost manifestacije koja 
kroz raznolike radionice učenicima 
približava vještine i znanja iz razli-
čitih područja tehničke kulture.
Istaknula je da ovakvi programi ne 
samo da obogaćuju školski kuriku-
lum, već i potiču kreativnost, logič-
ko razmišljanje i praktične sposob-
nosti kod djece i mladih. Zahvalila 
je općinama Omišalj i Dobrinj na 
financijskoj i organizacijskoj 
podršci.
Otočni šušur je još jednom potvr-
dio svoju vrijednost – ne samo kao 
edukativni projekt, već i kao 
događaj koji okuplja djecu, učitelje, 
stručnjake i cijelu zajednicu u 
zajedničkom učenju i otkrivanju 
svijeta oko nas. S razlogom postoji 
izreka »znanje je moć«.

Tekst: Milovan Kirinčić,
foto: Sergej Drechsler

Otočni šušur u PŠ Dobrinj

DOBRINJSKI I OMIŠLJANSKI OSNOVNOŠKOLCI 
UTAŽILI SVOJU ŽEĐ ZA ZNANJEM

Otok i otočani kroz riječ i sliku
Možda ste se čitajući „Fanot“ ne 
jednom zapitali: „Otkad ovaj naš 
list izlazi?“ Možda, dok se pot-
pisujete imenom i prezimenom, ni 
ne znate da je nekada davno, ali 
prostorno tu gdje ste vi sada, živio 
vaš slavni imenjak i prezimenjak 
Odgovor na prvo i tumačenje dru-
gog navoda ovog teksta sa sigurno-
šću vam daje najnovija knjiga dr. 
Antona Bozanića, predstavljena 
posljednjeg dana listopada 2025.u 
Krku. Najnovija, jer ovaj svećenik 
Krčke biskupije, povjesničar i istra-
živač lokalne baštine i iseljeničkih 
tragova, publicirao je svoju sedam-
naestu knjigu, koja dotiče zavičaj-
nu, tj. otočnu tematiku. Naziv joj je 
„Zavičajni kalendar otoka Krka“, 
koju je jedan od recenzenata dr. sc. 
Franjo Velčić usporedio s brevija-
rom, budući da sadrži kratke i 
jednostavne natuknice. A one se 
tiču dana, ljudi i događaja vezanih 
uz otok Krk. Svaki tekst prati 
fotografija detalja, ili portret oso-
be, koju je autor smjestio pod 
pojedini datum. Jer knjiga zaista 
podsjeća na kalendar, te se dani, 
ljudi i događaji niži kronološki, od 
prvog siječnja, do 31.prosinca. 
Itekako svjestan da je otok Krk ši-
roka tema, a zahvaljujući istaknu-
tim pojedincima i događanjima od 
nacionalne, pa i svjetske važnosti, 
poprilično velik zalogaj. A time i 
odgovornost.

Intelektualni, duhovni i 
sportski graditelji otoka Krka

-Ključno i najzahtjevnije bilo je 
definirati kriterije, tko će ući u 
knjigu, a tko ne – pojasnio je drugi 
recenzent, povjesničar mlađe ge-
neracije dr.sc. Tomislav Galović. U 
knjizi je cijeli niz zaslužnih osoba 
koje su gradile intelektualno, duho-
vno i sportski otok Krk te ostavile 
dubok trag-zaključio je Galović.
Sam autor je pak na predstavljanju 
više puta apostrofirao  kako ga je  u 

stvaranju vodila želja da povijest 
predstavi na najbolji mogući način 
- kroz iskustvo. Kada povijest 
doživimo živo, ona doista postaje 
učiteljicom života“, kazao je dr. 
Bozanić. 

Za početak -
Listina slavnog Dragoslava

„Zavičajni kalendar otoka Krka“ 
počinje upravo našom, dobrinj-
skom temom – podsjetnikom na 
„prvi jenara 1100“ i Listinu slav-
nog Dragoslava, te na događaj tog 
davnog prvog siječnja „poli crikve 
svetog Vida“, koji je ušao u 
nacionalnu povijest. Naravno i 
nažalost, ni 4. kolovoza 1944. i 
podsjetnik na „Krvavu Stipanju“ 
nisu mogli ni smjeli biti izuzeti, jer 
riječ o jednog od najvećih tragedija 
Drugog svjetskog rata na otoku 

Krku. Autor, međutim, baš kao u 
pjesmi, pamti i bilježi i sretne dane, 
pa podsjeća na početke organizira-
nog turizma u Šilu, konstituiranje 
Općine Dobrinj, izlazak prvog 
broja lista „Fanot“ itd. Od zasluž-
nih pojedinaca iz našeg kraja autor 
daje osnovne biobibliografske po-
datke o akademiku Petru Strčiću 
fra Vinku Fugošiću, Branku Turči-
ću, prof. Ivu Jelenoviću, Ivanu 
Pavačiću Jecaliću, Nikoli Gržetiću 
Gašpiću, Vinku Trubiću Nadaliću, 
Nikoli Turčiću Mikiću, Nikoli 
Ljudevitu Španjolu, prof.dr. Josipu 
Brniću. U Zavičajnom je kalendaru 
otoka Krka, prof. dr. Marija Turk, 
koja se ubraja u vrh hrvatskog 
jezikoslovlja, a koja je porijeklom 
po ocu iz naše Dobrinjštine, a iz 
novije generacije zavičajnih otoč-
nih „aktera“ autor je uvrstio i 
Gordanu Gržetić.
Nakladnik Zavičajnog kalendara 
otoka Krka je Povijesno društvo 
otoka Krka, uz sunakladništvo 
Arvalisa“. Ovaj hvalevrijedan pro-
jekt poduprle su financijski jedinice 
lokalne samouprave otoka Krka, 
pa tako i Općina Dobrinj. Knjigu je 
grafički uredio Denis Lešić.

G.G.

Predstavljen „Zavičajni kalendar otoka Krka“ autora doc. dr. Antona Bozanića

VRIJEDAN ZAPIS O OTOKU KRKU
I PO MJERI OTOČANA

Škola Naš kraj - naši judi
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U Područnoj školi Dobrinj održa-
na je manifestacija „Otočni šušur“, 
u sklopu projekta Mobilna škola 
tehničkih aktivnosti koji provodi 
Zajednica tehničke kulture PGŽ uz 
potporu Primorsko-goranske žu-
panije i Općina Dobrinj i Omišalj.
Riječ je o višednevnom programu 
popularizacije tehničke kulture, 
znanosti i stvaralaštva, u okviru 
kojeg je u organizaciji Zajednice 
tehničke kulture Primorsko-goran-
ske županije održano više radioni-
ca za sve učenike Osnovne škole 
Omišalj i Područne škole Dobrinj.
Unatoč tome što mladi sve više 
prate društvene mreže, a sve manje 
televiziju, ovi su dani dokaz da 
edukativni sadržaji i dalje nalaze 
put do publike kada se predstave na 
pristupačan način.
Predavanja i druženja, njih 44, u 
sklopu projekta Mobilne škole 
tehničkih aktivnosti, osmišljena su 
kako bi na zanimljiv, kreativan, 
inspirativan i interaktivan način 
približila znanost i tehničku kultu-
ru djeci i mladima, potičući njihovu 
znatiželju i razvoj vještina - izvješ-
tava riječki "Novi list".
Manifestacija je privukla velik inte-
res učenika, učitelja, ali i šire 
zajednice, potvrđujući važnost 
ovakvih inicijativa za budućnost 
obrazovanja i tehničke pismenosti. 
Učenici i nižih i viših razreda svoju 
»žeđ za znanjem« mogli su utažiti u 
radionicama Vakula je reko (Zoran 
Vakula), Lovro i pčelice (Ivan Bra-
čić), VR dronovi (Filip Glogoški), 
Astronomija (Petar Jelača), AI 
(Ivan Šimac i Diana Mihelić Mali-
nić), Brodomaketarstvo (Hrvatski 
savez brodomaketara), Quilling 

(Sara Maras), Moj prvi 3D (Antun 
Šikić i Danijel Rakić).

Zoran Vakula, dugogodišnji surad-
nik Zajednice tehničke kulture 
PGŽ-a, privukao je veliku pažnju 
učenika svojim radionicama. Kroz 
jednostavne i slikovite primjere 
objasnio je fenomene poput duge, 
halo efekta i sezonskih promjena.
Tako je istaknuo da duga nije fizički 
dohvatljiv objekt, već optički feno-
men koji se svakome prikazuje iz 
jedinstvene perspektive. Učenici-
ma je približio i paradoks zimske 
hladnoće unatoč blizini Zemlje 
Suncu, potičući ih na dublje razu-
mijevanje prirodnih zakonitosti, i 
još mnoštvo toga. Njegova je 
misija potaknuti mlade na promiš-
ljanje i kritičko razmišljanje – 
temelj svakog znanstvenog duha.
Radionice dronova je u školskoj 
dvorani u Omišlju vodio Filip 
Glogoški iz Zajednice tehničke 
kulture Osijek. Bila je to jedno-
stavnija verzija filma »Top Gun« 
gdje je Glogoški u ulozi Tom 
Cruisea, a dronovi zamijenjeni 
omanjim avionima.
Učenicima je predstavio dronove 
za utrke i edukaciju, upozorivši na 
česte kvarove kod kućne upotrebe 
zbog neznanja. Naglasio je važnost 
poznavanja zakonskih propisa 

letenja i odgovornog korištenja 
tehnologije, kao i izazove letenja u 
vanjskim uvjetima – poput bure, 
kablova i ptica.

Oduševljeni učenici
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Tekst: Milovan Kirinčić,
foto: Sergej Drechsler

Otočni šušur u PŠ Dobrinj

DOBRINJSKI I OMIŠLJANSKI OSNOVNOŠKOLCI 
UTAŽILI SVOJU ŽEĐ ZA ZNANJEM
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Za početak -
Listina slavnog Dragoslava
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G.G.

Predstavljen „Zavičajni kalendar otoka Krka“ autora doc. dr. Antona Bozanića

VRIJEDAN ZAPIS O OTOKU KRKU
I PO MJERI OTOČANA

Škola Naš kraj - naši judi
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U nedjelju, 24. kolovoza ispred 
Društvenog doma Kras pred mno-
gobrojnom publikom održalo se 
predstavljanje knjige Radmile 
Borović “Kraska pešćica pešća”.
Riječ je o svojevrsnoj monografiji 
mjesta Kras, jednog od najstarijih 
krčkih naselja i najvišeg naseljenog 
mjesta na otoku Krku. Kroz pero 
autorice, Kraskinje koja je zakora-
čila u 88. godinu života, prikazan je 
život Krasa, ali i cijele Dobrinjštine 
i otoka Krka, od 40-ih godina 
prošlog stoljeća pa do danas.
U knjizi je opisan način života 
naših roditelja, djedova i baka, 
prikazana su vremena kada na 
otoku nije bilo struje, televizije, 
asfalta ni mosta, kada se za koricu 
kruha moralo raditi danima i kada 
je svakog člana zajednice cijelo selo 
žalovalo noćima.
Upravo autoričina generacija doži-
vjela je najveću tranziciju, započev-
ši život uz plug i žrna, a završava-
jući ga uz kompjutor i mobitel. U 
knjizi su prikazani običaji svako-
dnevnog života kojih se danas 
samo rijetki sjećaju - od toga kako 
se slavilo blagdane, što se jelo, što 
uzgajalo, kako se veselilo, a kako 
žalovalo, uspoređujući te običaje s 
današnjim navikama. Ili ukratko, 
knjiga pokušava odgovoriti na 
pitanje što se događalo u vremenu 
između 100 oranica, koliko je Kras 

imao nekad, i 100 bazena, koliko ih 
Kras ima danas.

Sama promocija započela je neza-
obilaznom Mantinjadom, a uz 
kanture Marijana Orlića Senkića i 
Antona Gržetića, svojim su nastu-
pom ovaj događaj uveličali članovi 
KUD-a “Sveti Juraj” iz Krasa, 
članovi crkvenog zbora “Sveti 
Anton” iz Krasa, te Irena Grdinić, 

koja je ujedno i urednica knjige te je 
po autoričinoj želji izvela pobjed-
ničku pjesmu ovogodišnjeg festi-
vala Melodije Istre i Kvarnera 
"Ufan se va te"".
O knjizi su uz autoricu govorili 
načelnik Općine Dobrinj Neven 
Komadina, koji je istaknuo kako je 
bio izuzetno zadovoljan kad mu je 
autorica najavila pisanje knjige o 
Krasu, budući da svako mjesto na 
Dobrinjštini ima tako bogatu povi-
jest da zaslužuje da se o njoj piše, 
kako se ne bi zaboravila. Komadina 
je istaknuo da je posebno sretan što 
je knjiga pisana dobrinjskom čoka-
vicom, jedinstvenim dijalektom 
kojim govori samo ovaj dio otoka 
Krka, zatim predstavnik izdavača 
Denis Redić koji je naglasio je kako 
je u svom profesionalnom radu do-
sad promovirao mnoštvo knjiga, 
ali kako ovakvo predstavljanje još 
nikad nije doživio, te kako upravo 
odaziv tolikog broja publike i su-
djelovanje mnogobrojnih aktivista 
u kulturi dokazuje snagu zajednice 
malih mjesta, o čemu svjedoči i ova 
knjiga. “U ovoj je knjizi ukoričena 
kolektivna memorija jednog mje-
sta, na što trebate biti izuzetno 
ponosni.”, zaključio je Redić.
Urednica knjige Irena Grdinić ot-
krila je kako je autoricu nagovorila 
na pisanje ove knjige iz razloga što 
je uz autoricu još živo tek nekoliko 

U Krasu održana promocija knjige Radmile Borović “Kraska pešćica pešća”

KNJIGA KOJA PAMTI I ČUVA PROŠLOST

Udruga “Dr. Ivan Črnčić” iz Polja 
u tekućoj godini kandidirala je 
program radionice - učenja čitanja 
za što je dobila i određena sredstva 
te je ove jeseni a u sklopu obilježa-
vanja Mjeseca hrvatske knjige koji 
inače traje od 15.10. do 15.11. već 
punih trideset godina, točnije 
25.10.25. organizirana radionica 
čitanja. Radionicu je osmislila i 
vodila Anita Jelenović Oplanić 
profesorica hrvatskog jezika i knji-
ževnosti. Radionica je protekla vrlo 
zabavno ali i poučno, jer je tako i 
moralo biti s obzirom da su na istoj 
sudjelovali i djeca i odrasli, članovi 
Udruge oko deset posto članova.
Kako je radionica bila interaktivna 
odnosno u istu su se uključivali i su-
dionici nio je ovo jedan vrlo zanim-
ljiv dijalog između voditeljice i 
sudionika. Ne možemo zaključiti 
da li smo uspjeli naučiti čitati ali 
svakako smo pokušali potaknuti 
čitanje i u našoj sredini obilježiti 
Mjesec hrvatske knjige. 
Iz izlaganja prof. Jelenović Oplanić 
o razlozima nečitanja, kojih svatko 
ima bezbroj nekako se najzanimlji-
vijim čini onaj nije mi prioritet ili 

jednostavno nije me danas volja. 
Možda bismo to trebali shvatiti 
početi nešto čitati jer zaključak 

radionice je bio da je čitanje znanje. 
Ne mora se nužno čitati samo 
knjigu, jer nam se možda ne sviđa 
miris knjige ili nam je ružno napi-
sano. Imamo zato danas čuda 
tehnike, koje često koristimo zato 
jer nas na to prisiljava brzina a tamo 
možemo i čitati i možda nešto 
korisno naučiti ili čitati slušajući 
(audio knjige) dok nešto drugo 
radimo.

Foto i tekst: Ranko Pavačić 

Radionica čitanja ili kako više čitati 

ČITANJE JE ZNATNO VIŠE OD ČITANJA

ljudi koji mogu svjedočiti tragu 
jednog vremena i jednog načina 
života kakav na Krasu, uslijed 
promjena koje su mu se dogodile 
zadnjih 50 godina, više ne postoji.

Svit koga više ni
Na kraju nam se obratila i autorica, 
vitalna Kraskinja u 88-oj godini 
života, koja je pisala o običajima i 
životu na Krasu kojeg se sjeća ili o 
kome su joj pričali njeni stariji. 
“Moj život je na zalasku, ali sada će 
iza mene ostati knjiga koju će 
možda nakon dvadeset godina u 
ruke uzeti netko tko bude živio na 
Krasu i u knjizi će doznati koji su to 
ljudi i na koji način ovdje nekad 
živjeli.”, zaključila je Borović.
Vjerujemo da će knjiga biti vjeran 
svjedok jednog vremena, korisna 
etnolozima i dijalektolozima, ali 
osobito svima onima koji vole Kras 

i otok Krk a riječi koje najbolje 
opisuju ovo djelo su riječi urednice 
Irene Grdinić: Bil je jedonput 
jedon svit koga više ni, vrimena su 
se prominila, ni judi više nisu isti, 
ma da bi zna kamo reš, moraš znat 

z kuda si prišo.
Troškove pripreme i tiskanja finan-
cirala je Općina Dobrinj i donatori.

Tekst: Kristina Nenadić
 foto: Ivan Nenadić
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U subotu 22.11. u župi Punat 
održan je jubilej župnih zborova 
Krčke biskupije Cantantibus organis, 
na blagdan svete djevice i mučenice 
Cecilije, koja je zaštitnica crkvenih 
pjevača i svirača.
Susret je organizirao Odjel za 
crkvenu glazbu i kulturnu baštinu 
Biskupije Krk. Pozivu na susret 
odazvalo se dvadesetak župnih 
zborova s otoka Krka, Cresa i Loši-
nja sa gotovo tri stotine pjevača. 
Zbog nepovoljnih vremenskih 
prilika i činjenice da smo otočna 
biskupija, jubilej koji se je prvotno 
trebao održati u franjevačkom 
samostanu na otočiću Košljunu, 
morao se je premjestiti u susjedni 
Punat kao i odgoditi dolazak naj-
udaljenijega zbora iz Novalje. Ove 
godine susret je bio posebniji jer se 
nalazimo u jubilejskoj godini, a i jer 
je naglasak bio na liku i djelu su-
mještanina i sluge Božjega fra Ive 
Perana čiji zemni ostaci počivaju na 
Košljunu. On koji je bio i svećenik i 
glazbenik može nam biti posebno 
nadahnuće i poticaj u liturgijskome 
služenju našim zajednicama, ali 
nadasve nebeski zagovornik na 

ovozemnom hodočašću nade.
Susret je započeo prigodnim poz-
dravom puntarskoga župnika vlč. 
Luke Paljevića, te glazbeno-liturgij-
skom pripravom koju je animirao 
voditelj i organizator susreta vlč. 
M° Josip Vidas, župnik u Njivica-
ma. Zborovi su skladno vježbali 
skladbe koje su se imale zajednički 
pjevati na svetoj Misi. U uvodnoj 
riječi organizator je naglasio da 
ovaj susret želi kod prisutnih pro-
buditi novo liturgijsko oduševlje-

nje te biti mali poticaj za daljnji 
angažman i trud, ove godine u po-
sebnom jubilejskom raspoloženju.
Uslijedila je misa, koju je u zajed-
ništvu sa prisutnim svećenicima 
predvodio biskup Ivica Petanjak. 
Pjevanje na svetoj Misi je predvo-
dio je udruženi zbor župa Krk i Vrh 
pod ravnanjem povjerenika vlč. M° 
Josipa Vidasa. Otac biskup je u 
svojoj riječi, tumačeći riječi netom 
pročitanog Lukinog evanđelja o 
životu vječnom i uskrsnuću, pove-
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zavši ga primjerom svete Cecilije, 
djevice i mučenice, rekao:
“Ovu su ženu sedmorica uzela za 
ženu iz jednog jedinog razloga da 
im rodi sina i da produži njihov 
život na zemlji. U vječnosti se živi 
vječno i nema potrebe za ženid-
bom i rađanjem… jer nema umira-
nja ni smrti. Novi oblik postojanja 
života. Ženidba daje život onom 
tko može umrijeti. A uskrsnuće 
daje život onom tko je umro.
Kršćanska ženidba bi trebala biti 
najprije shvaćena kao svjedočans-
tvo ljubavi i plodnosti Božje. Zato 
Pavao kaže da je to „veliko otaj-
stvo” (Ef  5,32). Već ovdje na 
zemlji pokazati kako ženidbeni 
drugovi žive jedno za drugo kao 
što Krist daje život za nas iz čiste 
ljubavi. Od svega što na ovoj zemlji 
živimo samo će ljubav nastaviti 
živjeti i nakon smrti. Jedino ljubav 
smrt ne uništava, nego ju još više 
uzdiže sve do stupnja savršenstva. 
U tom duhu možemo razumjeti 
svetu Ceciliju djevicu i mučenicu. 
Ona je upoznala Isusa Krista u 
prva kršćanska vremena i postala 
kršćanka u tajnosti. Kao mnogi 
njezinog vremena svoje obraćenje i 
prianjanje uz Krista doživjela je 

snažno. To je uistinu bilo obraćenje 
i preokret života u svakom pogle-
du. U tom radikalnom životnom 
zaokretu posvećuje se Isusu Kristu 
u potpunosti, tijelom i dušom, ali 
to živi u nutrini svoje duše i svoje 
odluke i ne može utjecati na običaje 
ondašnjeg vremena u kojem su 
roditelji i drugi dogovarali brakove. 
Prihvaća to, ali na dan svog vjenča-
nja govori svom zaručniku da je 
kršćanka i da je sebe već obećala 
drugome, Kristu, da će biti samo 
njegova.
Sad dolazi pitanje s puno misterija: 
ili ju taj zaručnik Valerijan toliko 
volio da ju ni pod kakvu cijenu nije 
htio izgubiti; je li bio toliko profi-
njeno odgojen ili je na djelu bila 
posebna Božja intervencija, činje-
nica je da je on kao poganin htio 
upoznati tu kršćansku vjeru i toga 
Krista. Upoznao ga Krista pa se 
krstio, i  on i njegov brat Tiburcio. 
Obojica su podnijeli mučeništvo, a 
potom i sveta Cecilija. Svi su ljubav 
prema Kristu, ali i ljubav jedno 
prema drugome zapečatili krvlju.
Ljubav je jaka kao smrt i ljubav je 
jača od smrti. Samo onaj za koga si 
spreman umrijeti, za njega se isplati 
živjeti. Tu više nije na snazi uzima-

nje i tko koga zašto uzima, nego 
davanje, davanje ljubavi sve do 
smrti, pa i mučeničke ako je pot-
rebno”, zaključio je svoju propovi-
jed biskup Petanjak.
Nakon mise uslijedilo je predstav-
ljanje prisutnih zborova. Kroz riječ 
i jednu pripremljenu skladbu 
euharistijskog karaktera izmijenili 
su se darujući jedni drugima lijepo 
svjedočanstvo o revnom nastoja-
nju oko svete glazbe u svojim 
župama. Susret je završio bratskim 
druženjem i večerom sa živom 
željom prisutnih da se i dogodine 
susretnu u ovako lijepom broju.
Na susretu su sudjelovali i zborovi  
iz Krasa kao muški zbor i zbor iz 
Polja. Kako su i na druženju ova 
dva zbora ostala zadnja zaključili 
smo kao i po predaji naši starijin da 
smo mi Dobrinjci bili vavik za toncat 
i kiantat čak i kad su nam se nekada 
krojile općinske granice pa smo 
možda ostali uskraćeni za neke te-
ritorije. Ali neka nas takvih terito-
rija će biti a  ljudi od rada i pjesme ...
 

Tekst: Biskupija Krk i Ranko Pavačić
Foto: Dejan Kosić
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Udruga "Dr. Ivan Črnčić" Polje,  je 
posljednjeg vikenda u studenome  
odradila je još jedan uspješan pro-
jekt. Četrdesetak članova Udruge 
putovalo je na radni izlet u Dalma-
ciju. Dva ispunjena i intenzivna 
dana, posjet Krešimirovu gradu 
Šibeniku, kako ga nazivaju samo-
rodnim (nastaje za vrijeme Hrvata) 
gradom a prvi se put spominje u 
darovnici Petra Krešimira IV. 1066. 
godine posebno tvrđavama Barone 
i Sv. Ivan, UNESCOM zaštićenoj 
katedrali Sv. Jakova, crkvi Sv. Frane - 
svetištu Sv. Nikole Tavelića...
Slijedio je posjet u Kaštela. Poseb-
no našim prijateljima Lukšićkim 
pučkim pivačima (kantačima) s 
prezentacijom naših tradicionalnih 
jela (makaruni, rafijoli, presnoc). 
Ali nismo izostavili ni poklon u 
znaku „stabla mira“ jedne od  
naših hraniteljica - masline.
Kako su članice i članovi Udruge 
neposredno poslije održane radio-
nice tradicijskih jela putovali na 
radno putovanje u Dalmaciju, dio 
pripremljenih jela ponijeli smo 

sobom na put da bi shodno progra-
mu tamo pokazali dio naše tradicije 
vezano i uz jelo. Našim domaćini-
ma iz dviju lokalnih udruga pre-
zentirali smo na zajedničkoj večeri 
naša tradicionalna jela, oni su se 
uključili vinom pa je to bila dobra 
nadopuna.
Slijedio je posjet prostoru nekada-
šnje Poljičke republike (knežije) 

njezinu srcu selu Gata pod Moso-
rom. Ideja o posjetu ovoj povijes-
noj pokrajini, nekada gotovo na 
razini Dubrovačke republike pala 
je još prošle godine pri učenju 
glagoljice koju nalazimo i u Poljič-
koj republici gdje je bila pismo 
tamošnjih popova glagoljaša. Dok 
je pismo puka bila hrvatska ćirilica- 
bosančica ili ovdje zvana poljičica 

DALMACIJA KROZ POVIJEST I TRADICIJU

na kojoj je pisan i Poljički statut 
(oko 1440 g.) Šesto godina postoja-
nja u tjesnacu između Mosora, 
rijeka Cetine i Žrnovnice i Jadran-
skog mora. Bez obrambenih utvr-
da, branili su ih spomenuti Mosor i 
kanjon Cetine, a bila je spoj između 
Osmanskog carstva i Mletačke re-
publike sa svim svojstvima države.    
Posljednji dan mjeseca studenoga u srce 
poljica doveo je veselu ekipu glagoljaških 
entuzijasta, tragača i ljubitelja naših sta-
rih notara, prosvjetitelja i preporoditelja.
U ovakvom društvu bi svatko umam 
uskliknuo „ja koji poznam slova 
govorim da je vrlo dobro živjeti na 
Zemlji“.

Hvala svim članovima udruge „Dr Ivan 
Črnčić“ Polje, Krk, koji su danas s nama 
svetkovali svetu misu o prvoj nedjelji 
došašća i onda se uputili tragovima 
poljičkih glagoljaša otkrivajući velove 
istine i starih tradicija. Razoputili smo 
mi svo od dolaska trojice braće, osnutka 
Knežije i biranjan knezova, zakone i 
stare izreke, navade i legende koje 
uzvikuju besmrtna imena naših junaki-
nja i junaka od Mile Gojsalić do Žarka 
Dražojevića...
U mislima se penjali do Sv. Jure na Koz-
jaku, igrali kolo na guvnu i istraživali 
zidine stare bazilike sv. Cipriijana u 
hladovini stabla svijeta.
U malo vremena stalo je puno ljubavi 

pitanja i odgovora.
Pričati Hrvatima  o hrvatskoj prošlosti i 
baštini je poseban dar.
(ovako o ovom posjetu naša doma-
ćica i vodičica poljičanka Nikolina 
Radmilo Pivčević)  
Prisustvovali smo nedjeljnoj misi 
početka Došašća, a onda posjetili 
Muzej Poljica, iskopine stare crkve, 
kanjon rijeke Cetine... slušali zani-
mljiv sažetak šest stotina godišnjeg 
postojanja Poljičke knežije i zanim-
ljivih detalja njezina statuta. Okusi-
li zanimljive zalogaje lokalnih jela 
posebno soparnika. Puno dojmova 
i detalja u samo dva dana...

Foto i tekst: Ranko Pavačić
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Smatra se da je ljeto samo za kupa-
nje, sunčanje i odmor. Ali kod nas 
na Primorju je malo drugačije. Ako 
izuzmemo one koji su se naradili u 
turizmu i ugostiteljstvu, ima nas 
koji smo i putovali.

More i zaobalje
Udruga umirovljenika Malinska-
Dubašnica ovo ljeto nije odmarala. 
Vrijedne članice Odbora za izlete 
Melita Kukuljan, Gracijela Hržić i 
Blanka Žluticky, pobrinule su se da 
odvedu članove na nekoliko izleta.
Tako je u lipnju stotinjak naših čla-
nova posjetilo Rovinj. Osim razgle-
da grada, išli smo na trosatnu vož-
nju brodom "Delfino" oko rovinj-
skih otoka i do Limskog kanala. 
Nakon toga išli smo na OPG 
Krculi na odličan ručak uz neiz-
bježnu maneštru od bobići i svega 
ostalog. Bilo je tu i pjesme i plesa.
Organizirali smo proslavu blagdana 
Velike Gospe u Oštarijama i Ogu-
linu. Bio je to izlet u Oštarije, sveti-
šte Majke Božje od Čudesa i Ogulin.
Najprije smo se provezli kroz mjes-
to Tounj, gdje se nalazi Tounjski 
most. Jedini most sa dva kata u 
Hrvatskoj, ukrašen kipovima i 
okružen pitomim zelenilom, gradi-

teljsko je remek djelo koje odu-
ševljava već 200 godina. Izgrađen 
je u drugoj polovici 18. stoljeća, na 
mjestu na kojem Jozefinska cesta 
prelazi preko kanjona rijeke Tounj-
čice. Prvi kat mosta izgrađen je 
1775. godine, u vrijeme kad je 

započela gradnja Jozefine. Drugi 
kat kameni je most dobio u 19. 
stoljeću, prilikom obnove Jozefin-
ske ceste.
Nakon toga otišli smo do Oštarija 
gdje smo prisustvovali misi u 
tamošnjoj crkvi. Poslije mise posje-

Ljetne aktivnosti Udruge umirovljenika Malinska – Dubašnica

LJETO NIJE ZA SAMO ZA ODMOR
A NI UMIROVLJENICI NISU „UMIROVLJENI“

tili smo mini siranu OPG Miščević, 
gdje smo degustirali, a potom i 
kupili sireve. Nastavak vožnje 
prema jezeru Sabljaci, ručak u 
restoranu i šetnja uz jezero.
Odlazak prema Ogulinu. Čuli smo 
priču o legendi Kleka. Za vrijeme 
olujnih noći oko ponoći iz cijeloga 
svijeta na Kleku se sakupljaju vje-
štice, vile i vilenjaci, a njihovo kolo i 
vrisak dopiru čak do Ogulina. 
Vidjeli smo i hidrogeološki spome-
nik prirode ĐULIN PONOR gdje 
ispod strmih litica ponire rijeka 
Dobra. Prema legendi ponor rijeke 
Dobre u Ogulinu dobio je ime po 
mladoj djevojci Đuli, koja se 
sunovratila u ponor jer je njezin lju-
bljeni Milan smrtno stradao u bitci 
s Turcima. Tamo smo se okrijepili 
finim sladoledom i kavom te 
krenuli put našeg otoka. 

Špancir na Špancirfestu
Krajem kolovoza išli smo još malo 
sjevernije, do Varaždina na ŠPAN-
CIRFEST. Izlet u Varaždin izgle-
dao je malo drugačije nego smo 
zamislili. Putem do Varaždina 
naišli smo na nekoliko prometnih 

nesreća koje su jako usporile naš 
dolazak na odredište. 
Iako umorniji nego što smo planir-
ali, ipak smo konačno došli na cilj.
Špancirfest – najrazigraniji, najraz-
nolikiji i jedan od najomiljenijih 
uličnih festivala u Hrvatskoj – po 
27. put ispunio je varaždinsku po-
vijesnu jezgru bogatim progra-
mom u kojem baš svatko može 
pronaći nešto za sebe, uz onu 
prepoznatljivu atmosferu koja ga 

čini tako jedinstvenim. Tijekom 
deset festivalskih dana od 22. do 
31. kolovoza posjetitelje očekuje 
više od 500 raznolikih programa, 
podijeljenih u 18 zona, koji donosi 
od koncerata, uličnih performansa, 
kazališnih komedija, kreativnog i 
umjetničkog stvaralaštva do sadr-
žaja za djecu i raskošne izlagačke te 
gastro ponude.
Ulični program oduvijek je bio srž 
Špancirfesta, početak i kraj svake 
priče, koja se ispisuje na varaždin-
skim ulicama i trgovima, točka sus-
reta publike, umjetnosti i neograni-
čene kreativnosti. Dvadesetak ulič-
nih umjetnika iz brojnih europskih 
zemalja unosi još više boja, šarenila 
i sjaja, dobrih vibracija koje griju 
srce i stvoriti atmosferu po kojoj se 
Špancirfest prepoznaje, u kojoj se 
granice između izvođača i publike 
brišu. U svakom slučaju, isplatilo se 
satima voziti na Špancirfest.

Putovanja, ali i sport
Osim na izlete, naše članice, boća-
rice, odazvale su se pozivu da 
sudjeluju na boćarskom turniru u 
Krku. 
Uz ove realizirane izlete, u pripremi 
je još puno toga, druženja, sport-
skih natjecanja, jednodnevnih i 
višednevnih izleta, edukacija, ali o 
tome drugi put.

Blanka Žluticky
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Jesenske aktivnosti naših članova 
počele su 8. rujna obilježavanjem 
blagdana Male Gospe u Loparu, na 
Rabu, u crkvi Rođenja Blažene 
Djevice Marije,  prisustvovanjem 
na misi, koju je predvodio krčki 
biskup Ivica Petanjak. Nakon 
duhovne hrane, na red je došla i 
ona za tijelo. Velika gastronomska 
ponuda vola s ražnja, odojaka i 
ostalih delicija s roštilja dobro je 
prihvaćena. Za razonodu se pobri-
nuo bend s Paga te smo uz pjesmu i 
ples dočekali polazak trajekta.

Morskim putevima
Ljubav naših članova prema moru i 
vožnji brodom pokazala se i na 
sljedećem izletu koji je bio brodom 
Delfino po Brijunskom arhipelagu. 
Već je postalo uobičajeno da dva 
autobusa kreću na izlete. Iako je 
bilo oblačno i uz laganu kišicu ipak 
smo puni optimizma krenuli pre-
ma Rovinju. Tamo nas je dočekao, 
već poznati, brod Delfino na koji 
smo se ukrcali i krenuli prema 
Fazani. Vrijeme nas je poslužilo, 
osim malih valova, koji su nam ote-
žavali kretanje po brodu. Ali ništa 
nije moglo umanjiti raspoloženje 
koje nam su podizale dvije har-
monike. Uz veselu pjesmu stigli 
smo do Fažane, gdje smo ručali na 
brodu, a nakon ručka išli smo u 
laganu šetnju gradom i kavu i 
sladoled. 
Povratak uz otoke Brijunskog arhi-
pelaga bio je po mirnom moru. 
U Rovinju nas je čekao autobus, ali 
prije povratka ipak se popila još po 
jedna kavica.

Međunarodni dan starijih 
osoba i nova poznanstva

Međunarodni dan starijih osoba i 
ove godine je proslavljen u vese-
lom okruženju u prostorijama 
Doma za starije osobe Mali Kartec. 
Članovi naše Udruge, Knezovi 
krčki i članovi Udruge umirovlje-
nika iz Krka zajedno sa stanarima 
doma nadmetali su se u dvije disci-
pline, boćanje i pikado. Bilo je 
pjevanja, igrokaza i plesa. Natjeca-
nje u vožnji u kolicima osoba s 
invaliditetom oko doma. Kao i 
svake godine do sada, dogovor za 
ponovno druženje obostrano je 
potvrđen.

Upoznavanje sa članovima Udruge 
umirovljenika iz Tribunja, koji su 
došli na trodnevni izlet na naš otok, 
bilo nam je zadovoljstvo i izuzetna 
čast. Iako su, zbog bure, malo 
kasnili, pronašlo se vremena za  
razmjenu iskustava i ispijanje  top-
log čaja. Ugodno iznenađenje bili 
su mirisni paketici, djelo vrijednih 
ruku članica Udruge. O njihovom 
radu imati ćemo se prilike bolje 
upoznati tokom vremena. Jer prija-
teljstvo je sklopljeno. Dogovor je 
da sutra obiđu i naše prostorije, a 
planovi su već i za ponovne 
susrete.
Sastanak Izvršnog odbora bio je 
15. listopada. Svi prijedlozi našeg 
predsjednika jednoglasno su 
podržani.

Ponovo u Domu za starije 
osobe Mali Kartec

Maslina je neobrana ali zato su tu 
vrijedne ruke naših članova, da 
pomognu da se masline poberu. 
Iako zauzeti berbom maslina u 
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svojim maslinicima neke naše čla-
nice odazvale su se pozivu i došle u 
pomoć Dom za starije osobe Mali 
Kartec da maslina ipak ne bude 
neobrana.

Radionice i druženja
Osim izleta u našoj Udruzi imamo 
razne radionice, sportske aktivno-
sti , vježbanje i ples. 
Pikado, viseća kuglana i cornhole u 
prostorijama Udruge ponedjelj-
kom od 17.00 sati, dođite se 
zabaviti i podružiti.
Muškarci boćaju ponedjeljkom od 
18.00 u Oštrobradićima.
Vježbanje a Viktorijom se nakon 
ljetne pauze nastavlja, kao i linijski 
ples sa našom Marinom.

Bili smo i na natjecanju
Sportsko-rekreacijsko natjecanje u 
Delnicama bilo je produktivno za 
Udrugu Dubašnica-Malinska čiji se 
članovi vraćaju s četiri medalje 
različitog sjaja. Nakon čašice i 
kolača dobrodošlice dan smo 
započeli s kolektivnim vježbanjem 
uz dobru muziku i profesionalnu 
trenericu. Razmilili smo se po 
sportskim punktovima od streli-
čarstva, pikada, nordijskog hoda-
nja, cornhola pa do bazena (pliva-
nje, štafeta). Poslije ručka (kiseli 

kupus i kobasica) podjela medalja i 
ples uz živu glazbu. Divan dan 
proveden u prirodi uz druženje s 
ljudima iz cijele Hrvatske. 

Putovalo se i po bijelom svijetu
PARIZ grad svjetlosti i ljubavi, 
mode i umjetnosti, poznat po svo-
joj impresivnoj arhitekturi, svjetski 
poznatim muzejima, izvanrednoj 
gastronomiji i živopisnoj umjetnič-
koj sceni. Eiffelov toranj, katedrala 
Notre-Dame, Louvre, Versailles 
samo su neke od znamenitosti koje 
su posjetili naši članovi u svom 
četverodnevnom boravku u tom 
predivnom gradu. O Parizu ne 
treba pričati, Pariz treba doživjeti. 
Uživajte u nekoliko fotkica koje su 
nam poslale naše vrijedne članice.
Naši veseli članovi posjetili su 
predivnu Slavoniju. Smješteni u 
Vinkovcima na samoj obali rijeke, 
svaki dan odlazili na izlete. U 
Đakovo, Osijek, Kopački rit, više i 
manje poznata mjesta. Sunčani 
dani i slavonske delicije doprinijeli 
su još boljem ugođaju u ravnoj 
nam Slavoniji.

Naši članovi, ne samo da su veseli i 
vole kulenove seke i dobra vina 
ravne nam Slavonije, nego se vole i 
zasladiti sa najboljim čokoladama. 
Tako se išlo i u bajnu nam Opatiju 
na Dane čokolade.

Osim putovanja, sporta, slikanja i 
plesanja naši članovi redovito po-
sjećuju kazališne predstave. Iako 
sezona kazališnih predstava poči-
nje kasnije, uspjeli smo pogledati 
balet “Pepeljuga” u HNK Ivan pl. 
Zajc u Rijeci. Ovo je bila osma 
predstava u ovoj godini. 

Blanka Žluticky
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Pikado, viseća kuglana i cornhole u 
prostorijama Udruge ponedjelj-
kom od 17.00 sati, dođite se 
zabaviti i podružiti.
Muškarci boćaju ponedjeljkom od 
18.00 u Oštrobradićima.
Vježbanje a Viktorijom se nakon 
ljetne pauze nastavlja, kao i linijski 
ples sa našom Marinom.

Bili smo i na natjecanju
Sportsko-rekreacijsko natjecanje u 
Delnicama bilo je produktivno za 
Udrugu Dubašnica-Malinska čiji se 
članovi vraćaju s četiri medalje 
različitog sjaja. Nakon čašice i 
kolača dobrodošlice dan smo 
započeli s kolektivnim vježbanjem 
uz dobru muziku i profesionalnu 
trenericu. Razmilili smo se po 
sportskim punktovima od streli-
čarstva, pikada, nordijskog hoda-
nja, cornhola pa do bazena (pliva-
nje, štafeta). Poslije ručka (kiseli 

kupus i kobasica) podjela medalja i 
ples uz živu glazbu. Divan dan 
proveden u prirodi uz druženje s 
ljudima iz cijele Hrvatske. 

Putovalo se i po bijelom svijetu
PARIZ grad svjetlosti i ljubavi, 
mode i umjetnosti, poznat po svo-
joj impresivnoj arhitekturi, svjetski 
poznatim muzejima, izvanrednoj 
gastronomiji i živopisnoj umjetnič-
koj sceni. Eiffelov toranj, katedrala 
Notre-Dame, Louvre, Versailles 
samo su neke od znamenitosti koje 
su posjetili naši članovi u svom 
četverodnevnom boravku u tom 
predivnom gradu. O Parizu ne 
treba pričati, Pariz treba doživjeti. 
Uživajte u nekoliko fotkica koje su 
nam poslale naše vrijedne članice.
Naši veseli članovi posjetili su 
predivnu Slavoniju. Smješteni u 
Vinkovcima na samoj obali rijeke, 
svaki dan odlazili na izlete. U 
Đakovo, Osijek, Kopački rit, više i 
manje poznata mjesta. Sunčani 
dani i slavonske delicije doprinijeli 
su još boljem ugođaju u ravnoj 
nam Slavoniji.

Naši članovi, ne samo da su veseli i 
vole kulenove seke i dobra vina 
ravne nam Slavonije, nego se vole i 
zasladiti sa najboljim čokoladama. 
Tako se išlo i u bajnu nam Opatiju 
na Dane čokolade.

Osim putovanja, sporta, slikanja i 
plesanja naši članovi redovito po-
sjećuju kazališne predstave. Iako 
sezona kazališnih predstava poči-
nje kasnije, uspjeli smo pogledati 
balet “Pepeljuga” u HNK Ivan pl. 
Zajc u Rijeci. Ovo je bila osma 
predstava u ovoj godini. 

Blanka Žluticky
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Mažoretkinje otoka Krka imaju iza 
sebe još jednu godinu prepunu ak-
tivnosti i dobrih rezultata, a Dob-
rinj je dobio prvakinje i vice-
prvakinje države u mažoret plesu.

Streets of  London
Djevojke su u 2025. godinu uplo-
vile radno, predstavljajući otok Krk 
i Hrvatsku na velikoj novogodiš-
njoj paradi u Londonu. Londonsku 
paradu prati čitava serija koncerata 
i nastupa diljem Londona, a veliko 
finale je nastup na spektakularnoj 
novogodišnjoj paradi London 
New Year Parade, koja svake 
godine kreće 1.1. u 12h. Više od 15 
tisuća sudionika parade koji dolaze 
bukvalno iz cijelog svijeta, od 
Amerike preko Europe do Azije, 
preko pola milijuna gledatelja koji 
paradu prate uživo po cijeloj ruti 
održavanja parade i milijuni gleda-
telja koji sve prate preko live TV 
prijenosa daju dodatan motiv za 
sudjelovanje na jednom ovakvom 
događanju. Parada prolazi najpoz-
natijim ulicama i trgovima Lon-
dona kao što su Piccadilly, Regents 
Street St James`s, Pall Mall, Trafal-
gar Square i Whitehall. Od čuve-
nog Green Park-a i Buckingham 
Palace pa sve do Big Bena vijorila 
se hrvatska zastava zahvaljujući 
Mažoretkinjama otoka Krka koje 
su bile jedine predstavnice Hrvat-
ske i prve predstavnice Hrvatske 
koje su ikada do sada bile dio ovog 
veličanstvenog događaja, a među 
njima su bile i tri djevojke s 
područja Općine Dobrinj: Nika 
Toić, Marija Frate i Julija Mrakov-
čić. Iako su samu paradu pratili izu-
zetno nepovoljni vremenski uvjeti, 
od jake kiše do snažnog vjetra koji 
su zadavali brojne probleme i 
organizatorima i samim izvođači-
ma djevojke su hrabro odradile 
paradu od početka do kraja i još 
jednom pokazale i dokazale da su 
nezaustavljive na putu do svog 
cilja. Osim nastupa djevojke su 

imale priliku i uživati u svemu što 
London pruža pa su tako posjetile i 
brojne znamenitosti od Tower 
Bridge-a, preko London Eye-a i 
vožnje Temzom, sve do nultog 
meridijana u Greenwich-u i broj-
nih drugih znamenitosti. Svaki dan 
je bio rezerviran za neku novu 
znamenitost, a naravno da se našlo 
vremena i za degustiranje brojnih 
svjetskih kuhinja i za nezaobilazni 
shopping. Bila je to prava osmo-
dnevna avantura po Londonu, a 
pozivnica za sudjelovanje na jednoj 
ovakvoj paradi još je jedno priz-
nanje za Mažoretkinje otoka Krka.

U karnevalskoj povorci i na 
Državnom prvenstvu

Nedugo nakon povratka iz Londo-
na djevojke su iz svojih uniformi 
uskočile u mišje kostime i otišle u 
Rijeku na Dječju karnevalsku po-
vorku. Na inicijativu Mažoretkinja 
otoka Krka okupilo se preko 450 

mažoretkinja iz cijele Hrvatske i 
zajedno prodefiliralo riječkim Kor-
zom sa maskom Mažoret mišice.
Da ne zaborave kako je to putovati, 
ove svjetske putnice krajem ožujka 
opet su spakirale svoje kofere i 
uniforme i uputile se za Bosnu i 
Hercegovinu gdje su gostovale u 
Međugorju, Mostaru i Sarajevu. 
Dobre zabave kao i fantastične 
hrane nije nedostajalo.
Vrhunac natjecateljske sezone za 
svakog sportaša pa tako i za 
mažoretkinje je Državno prvens-
tvo, a Mažoretkinje otoka Krka 
mogu se pohvaliti još jednim do-
maćinstvom Državnog prvenstva 
Mažoretkinja. Mažoret timovi iz 
cijele Hrvatske boravili su 3 dana u 
Puntu u terminu od 13. – 15. lipnja. 
Na Državnom prvenstvu mažoret-
kinja sudjelovale su 42 formacije i  
29 neformacija, a djevojke su se 
natjecale u kadetskoj, juniorskoj i 
seniorskoj kategoriji.

Veliki uspjesi mažoretkinja otoka Krka

DOBRINJŠTINA IMA
PRVAKINJE I VICEPRAKINJE DRŽAVE

Mažoretkinje otoka Krka briljirale 
su na ovom Državnom prvenstvu i 
osvojile medalje u svih pet katego-
rija u kojima su se natjecale i tako 
još jednom potvrdile da spadaju u 
sam vrh mažoret plesa. Ono što 
posebno veseli je osvajanje titule 
juniorskih državnih prvakinja, što 
je prva takva titula u vlasništvu Ma-
žoretkinja otoka Krka, a da bi došle 
do titule Prvakinja djevojke su 
marljivo radile proteklih 8 godina.
Državne juniorske prvakinje su 
Leona Jelenčić, Paula Žic, Laura 
Nikić, Ema Butković, Veronika 
Dminić, Lana Mihajić i Sara Pavić, 
a posebno veseli spoznaja da su 
titulu državnih prvakinja osvojile i 
tri djevojke s područja Dobrinja: 
Marija Frate, Julija Mrakovčić i 
Lena Ilić.

Osim juniorki koje su se okitile 
titulom Prvakinja, tu su i kadetkinje 
koje su postale državne viceprvaki-
nje što je također ogroman uspjeh i 
garancija sjajne budućnosti za ovu 
mladu udrugu. Ema Butković, 
Veronika Dminić, Laura Nikić, 
Mia Remenar, Sara Pavić, Ana 
Mrkonjić, Nika Knežević, Lana 
Mihajić, Zara Jelenčić, Leona 
Žužić i Laura Depope, a među 
njima je čak 6 djevojaka s područja 
Općine Dobrinj i to su Nika Toić, 
Lana Justinić, Maja Bičanić-Brnić, 
Lena Ilić, Marija Frate i Julija 
Mrakovčić.

Turneja po Bliskom istoku
Nakon radnog ljeta Mažoretkinje 
otoka Krka otišle su na svoju prvu 
turneju po Kini i Bliskom istoku u 

sklopu koje su 15 dana boravile u 
gradovima Shanghai, Suzhou i 
Doha. Povod ovoj turneji bila je 
pozivnica za sudjelovanje na veli-
koj manifestaciji Shanghai Tourism 
Festival, koja se održava pod 
pokroviteljstvom kineske vlade, a 
koju su naše Mažoretkinje otoka 
Krka dobile direktno od komiteta 
Shanghai Tourism Festival-a. To je 
najveći festival turizma u Aziji, a 
ove godine na njemu je sudjelovalo 
35 zemalja iz cijelog svijeta. Naše 
djevojke bile su jedine predstavnice 
Hrvatske. Djevojke su ponosno 
zavijorile hrvatsku zastavu koju im 
je za ovu prigodu dala Udruga 

veterana Domovinskog rata Punat. 
Cijelu produkciju svečanog otvara-
nja festivala radila je kineska nacio-
nalna televizija, a live prijenos osim 
u Kini bio je i u svim susjednim 
državama. Osim na ceremoniji sve-
čanog otvaranja festivala turizma, 
45 djevojaka, među kojima su se 
opet našle i djevojke s područja 
naše općine: Marija Frate, Julija 
Mrakovčić, Nika Toić i Patrizia 
Dobrijević, odradilo je čitav niz 
nastupa i na taj način promoviralo 
svoju Hrvatsku i otok Krk, te 
upoznalo mnogobrojnu publiku sa 
svojom zemljom. Tijekom brojnih 
nastupa djevojke su imale kontinu-
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rinj je dobio prvakinje i vice-
prvakinje države u mažoret plesu.
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i nastupa diljem Londona, a veliko 
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događanju. Parada prolazi najpoz-
natijim ulicama i trgovima Lon-
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veličanstvenog događaja, a među 
njima su bile i tri djevojke s 
područja Općine Dobrinj: Nika 
Toić, Marija Frate i Julija Mrakov-
čić. Iako su samu paradu pratili izu-
zetno nepovoljni vremenski uvjeti, 
od jake kiše do snažnog vjetra koji 
su zadavali brojne probleme i 
organizatorima i samim izvođači-
ma djevojke su hrabro odradile 
paradu od početka do kraja i još 
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nezaustavljive na putu do svog 
cilja. Osim nastupa djevojke su 
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meridijana u Greenwich-u i broj-
nih drugih znamenitosti. Svaki dan 
je bio rezerviran za neku novu 
znamenitost, a naravno da se našlo 
vremena i za degustiranje brojnih 
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Mažoretkinja. Mažoret timovi iz 
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Na Državnom prvenstvu mažoret-
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29 neformacija, a djevojke su se 
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seniorskoj kategoriji.

Veliki uspjesi mažoretkinja otoka Krka

DOBRINJŠTINA IMA
PRVAKINJE I VICEPRAKINJE DRŽAVE

Mažoretkinje otoka Krka briljirale 
su na ovom Državnom prvenstvu i 
osvojile medalje u svih pet katego-
rija u kojima su se natjecale i tako 
još jednom potvrdile da spadaju u 
sam vrh mažoret plesa. Ono što 
posebno veseli je osvajanje titule 
juniorskih državnih prvakinja, što 
je prva takva titula u vlasništvu Ma-
žoretkinja otoka Krka, a da bi došle 
do titule Prvakinja djevojke su 
marljivo radile proteklih 8 godina.
Državne juniorske prvakinje su 
Leona Jelenčić, Paula Žic, Laura 
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Marija Frate, Julija Mrakovčić i 
Lena Ilić.

Osim juniorki koje su se okitile 
titulom Prvakinja, tu su i kadetkinje 
koje su postale državne viceprvaki-
nje što je također ogroman uspjeh i 
garancija sjajne budućnosti za ovu 
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Veronika Dminić, Laura Nikić, 
Mia Remenar, Sara Pavić, Ana 
Mrkonjić, Nika Knežević, Lana 
Mihajić, Zara Jelenčić, Leona 
Žužić i Laura Depope, a među 
njima je čak 6 djevojaka s područja 
Općine Dobrinj i to su Nika Toić, 
Lana Justinić, Maja Bičanić-Brnić, 
Lena Ilić, Marija Frate i Julija 
Mrakovčić.

Turneja po Bliskom istoku
Nakon radnog ljeta Mažoretkinje 
otoka Krka otišle su na svoju prvu 
turneju po Kini i Bliskom istoku u 

sklopu koje su 15 dana boravile u 
gradovima Shanghai, Suzhou i 
Doha. Povod ovoj turneji bila je 
pozivnica za sudjelovanje na veli-
koj manifestaciji Shanghai Tourism 
Festival, koja se održava pod 
pokroviteljstvom kineske vlade, a 
koju su naše Mažoretkinje otoka 
Krka dobile direktno od komiteta 
Shanghai Tourism Festival-a. To je 
najveći festival turizma u Aziji, a 
ove godine na njemu je sudjelovalo 
35 zemalja iz cijelog svijeta. Naše 
djevojke bile su jedine predstavnice 
Hrvatske. Djevojke su ponosno 
zavijorile hrvatsku zastavu koju im 
je za ovu prigodu dala Udruga 

veterana Domovinskog rata Punat. 
Cijelu produkciju svečanog otvara-
nja festivala radila je kineska nacio-
nalna televizija, a live prijenos osim 
u Kini bio je i u svim susjednim 
državama. Osim na ceremoniji sve-
čanog otvaranja festivala turizma, 
45 djevojaka, među kojima su se 
opet našle i djevojke s područja 
naše općine: Marija Frate, Julija 
Mrakovčić, Nika Toić i Patrizia 
Dobrijević, odradilo je čitav niz 
nastupa i na taj način promoviralo 
svoju Hrvatsku i otok Krk, te 
upoznalo mnogobrojnu publiku sa 
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nastupa djevojke su imale kontinu-
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Mažoretkinje otoka Krka mogu se 
pohvaliti da u svojim redovima 
imaju dvije generacije. Da, dobro 
ste pročitali, dvije generacije, ma-

ma i kćer članice su Mažoretkinja 
otoka Krka. Patrizia Dobrijević i 
Nika Toić, doma su mama i kćer, a 
na mažoretkinjama su kolegice 
mažoretkinje i oslovljavaju se sa 
Patrizia i Nika.
Patrizia je najbolji dokaz uzrečice 
„jednom mažoretkinja, uvijek ma-
žoretkinja“. Daleke 1998. godine 
bila je najmlađa mažoretkinja na 
otoku Krku sa svega tri godine. 
Uniforma je bila veća od nje. Tada 
su u vrtiću u Polju osnovane male 
mažoretkinje, a Patrizia je bila 
njihova ponosna članica.
27 godina kasnije Patrizia ponosno 
predstavlja otok Krk, ali i cijelu 
Hrvatsku na najvećem festivalu 
turizma u Aziji kao članica Mažo-
retkinja otoka Krka. Zajedno u 
ekipi za put u Shanghai našla se i 
Nika, pa se prvi put u povijesti tima 
dogodilo da dvije generacije plešu 
zajedno. Niki ovo nije prva turneja 
s Mažoretkinjama otoka Krka, za 

razliku od Patrizije, pa je mogla 
svoju kolegicu upoznati sa svime 
što je čeka na jednoj ovakvoj tur-
neji. Smijeha i zabave nije nedosta-
jalo, a cijela ekipa je oduševljena 
Patrizijom i već se veseli novim 
zajedničkim turnejama.

Elizabeta Mikelj

DVIJE GENERACIJE MAŽORETKINJA
Patrizia Dobrijević i Nika Toić

iranu komunikaciju s publikom i 
bukvalno nitko od publike nije 
nikada čuo za Hrvatsku. Čak niti 
Kinezi koji su putovali Europom 
nisu nikada čuli za Hrvatsku. Poz-
naju Njemačku, Austriju, Francu-
sku, Italiju i brojne druge države, 
ali Hrvatska im je velika nepozna-
nica. Ako se uzme u obzir ova 
činjenica i činjenica da se nigdje u 
Kini ne smije razviti bilo koja dru-
ga zastava osim kineske zastave, 
onda su djevojke s ovim svojim 
gostovanjem odradile sjajan posao. 
U direktnom live prijenosu njihov 
nastup i ime Hrvatske imalo je 
priliku vidjeti preko milijardu sta-
novnika Kine i susjednih zemalja s 
obzirom da je live prijenos išao u 
udarnom terminu. Uz jako visoke 
temperature koje su svakodnevno 
išle preko 38 stupnjeva i enormno 
visoku vlagu od preko 90 % dje-
vojke su hrabro odradile sve svoje 
obveze i pri tome naučile kineski 
princip rada, upoznale se s brojnim 
navikama Kineza i upoznale kine-
ski stil života koji nema nikakve 
sličnosti s našim europskim stilom 
života. Osim brojnih nastupa 
djevojke su imale vremena i za 
uživanje pa su tako posjetile Dis-
neyland u Šangaju, veliki zoološki 
vrt divljih životinja u kojem živo-
tinje nisu zatvorene u kavezima, 
TV Tower Oriental Pearl, Šangajski 
muzej, Muzej svile gdje su naučile i 
same sudjelovale u procesu dobiva-
nja svile, brojne kineske vrtove 
među kojima su neki i  pod 
UNESCO zaštitom, Tigrovu 
planinu, Budističke hramove, ali i 
gradić Zhouzhuang koji je najpo-
znatiji vodeni grad u Kini i zovu ga 
Venecijom istoka. Također su se 
vozile i najbržim vlakom na svijetu, 
poznatim pod nazivom Maglev. To 
je posebna vrsta vlaka koja lebdi 
nad tračnicama dok je u pokretu, 
pomoću magnetne sile, a vozi 
brzinom od preko 600 km na sat. 
Dva tjedna u Kini bila su idealna 
prilika da djevojke osjete kakav 
život imaju zvijezde iz filmske i 
glazbene industrije. Gdje god su se 
pojavile bile su u trenu opkoljene 
mnoštvom ljudi koji su se željeli 

fotografirati s njima, a u nekoliko 
navrata moralo je reagirati i osigu-
ranje. Šlag na kraju ove sjajne 
turneje bio je Katar gdje su dje-
vojke detaljno upoznale Dohu i 
običaje zemlje u kojoj se nalaze. 
Obišle su Dhow Harbor, Corni-
che, Souq Waqif, Katara Cultural 
Village, The Pearl, Al Maha Island i 
Lusail City. Posjetile su uzgajivač-
nicu sokolova, koji su nacionalni 
simbol Katara, kao i luksuznu 
bolnicu za iste. Vidjele stadione 
koji su se koristili za potrebe 
svjetskog nogometnog prvenstva. 
Vrhunac posjete Kataru i defini-
tivno najbolji dio ove dvotjedne 
turneje bio je boravak u pustinji 
gdje su djevojke provele gotovo 
cijeli dan do kasnih večernjih sati. 
Imale su priliku jahati deve, surfati 
po pješčanim dinama i uživati u 
adrenalinskoj vožnji terencima po 
pješčanim dinama, a pustinjski dan 
su završile u pustinjskom kampu 
koji se nalazi direktno na obali 
Perzijskog mora. Mažoretkinjama 
otoka Krka ovo nije prva turneja. 
Do sada su posjetile brojne svjet-
ske prijestolnice poput Londona, 
Rima, Barcelone, New Yorka i 
brojnih drugih gradova, ali ova 
turneja sigurno će im ostati u 
pamćenju kao jedna od najboljih i 
najdražih. 
Ovu kalendarsku godinu djevojke 
zaključuju s još jednim natjecanjem 

u prosincu, a nakon toga kreću s 
pripremama za natjecanja i turneje 
u 2026. godini. Mažoretkinje otoka 
Krka ovim putem pozivaju sve 
djevojke i djevojčice u dobi od 5 – 
25 godina da im se pridruže. Sve 
informacije mogu se dobiti na 098 
– 260 608 i l i  putem mai la : 
mazoretkinje.otoka.krka@gmail.com. 
Također ih možete zapratiti i kon-
taktirati putem Facebook i Insta-
gram stranice Mažoretkinje otoka 
Krka.

Sretan i blagoslovljen Božić, te 
svako dobro u 2026. godini žele 
vam Mažoretkinje otoka Krka !!!

Elizabeta Mikelj

Turistička zajednica Općine  Dob-
rinj na otoku Krku uključila se po 
treći puta u projekt Hrvatske turis-
tičke zajednice pod nazivom 
“Hrvatska prirodno tvoja – Croatia 
naturally yours”. Cilj ovoga projek-
ta je smanjenje ugljičnog otiska 
povezanog s turizmom, posebice 
emisijama iz automobila turista.
U sklopu ove inicijative, na podru-
čju Dobrinjštine zasađeno je ukup-
no deset stabala: jedna sadnica 
pinije u Šilu, jedna sadnica pinije u 
uvali Bunorica u Čižićima, dvije 
sadnice pinije u parku u mjestu 
Kras te šest stabala pinije u mjestu 
Klimno kraj street work out parka.
Nabavna vrijednost sadnica izno-
sila je 1.700 eura. Projekt je u 
potpunosti financiran sredstvima 

Hrvatske turističke zajednice. Sad-
nice su posadili djelatnici komunal-
nog poduzeća „Komun“, koji će se 
i nadalje brinuti o njima.
Ova akcija dio je šireg projekta 
Hrvatske turističke zajednice koji 
promovira Hrvatsku kao održivu 

turističku destinaciju. Projekt ima 
za cilj ne samo smanjenje ugljičnog 
otiska, već i poticanje svijesti o važ-
nosti održivog razvoja u turizmu.
Zasađena stabla označena su ozna-
kom “Hrvatska prirodno tvoja – 
Croatia naturally yours” te su une-
sena u aplikaciju “Map My Tree” 
Europske agencije za okoliš. To 
omogućuje praćenje njihovog dop-
rinosa okolišu u realnom vremenu.
Ovim simboličnim, ali značajnim 
korakom, Dobrinj je dao svoj do-
prinos očuvanju prirode i promoci-
ji održivosti, pridružujući se nizu 
hrvatskih turističkih destinacija 
koje podržavaju ovu vrijednu 
inicijativu.

Boris Latinović

HRVATSKA PRIRODNO TVOJA
CROATIA NATURALLY YOURS
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razliku od Patrizije, pa je mogla 
svoju kolegicu upoznati sa svime 
što je čeka na jednoj ovakvoj tur-
neji. Smijeha i zabave nije nedosta-
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Elizabeta Mikelj
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Patrizia Dobrijević i Nika Toić

iranu komunikaciju s publikom i 
bukvalno nitko od publike nije 
nikada čuo za Hrvatsku. Čak niti 
Kinezi koji su putovali Europom 
nisu nikada čuli za Hrvatsku. Poz-
naju Njemačku, Austriju, Francu-
sku, Italiju i brojne druge države, 
ali Hrvatska im je velika nepozna-
nica. Ako se uzme u obzir ova 
činjenica i činjenica da se nigdje u 
Kini ne smije razviti bilo koja dru-
ga zastava osim kineske zastave, 
onda su djevojke s ovim svojim 
gostovanjem odradile sjajan posao. 
U direktnom live prijenosu njihov 
nastup i ime Hrvatske imalo je 
priliku vidjeti preko milijardu sta-
novnika Kine i susjednih zemalja s 
obzirom da je live prijenos išao u 
udarnom terminu. Uz jako visoke 
temperature koje su svakodnevno 
išle preko 38 stupnjeva i enormno 
visoku vlagu od preko 90 % dje-
vojke su hrabro odradile sve svoje 
obveze i pri tome naučile kineski 
princip rada, upoznale se s brojnim 
navikama Kineza i upoznale kine-
ski stil života koji nema nikakve 
sličnosti s našim europskim stilom 
života. Osim brojnih nastupa 
djevojke su imale vremena i za 
uživanje pa su tako posjetile Dis-
neyland u Šangaju, veliki zoološki 
vrt divljih životinja u kojem živo-
tinje nisu zatvorene u kavezima, 
TV Tower Oriental Pearl, Šangajski 
muzej, Muzej svile gdje su naučile i 
same sudjelovale u procesu dobiva-
nja svile, brojne kineske vrtove 
među kojima su neki i  pod 
UNESCO zaštitom, Tigrovu 
planinu, Budističke hramove, ali i 
gradić Zhouzhuang koji je najpo-
znatiji vodeni grad u Kini i zovu ga 
Venecijom istoka. Također su se 
vozile i najbržim vlakom na svijetu, 
poznatim pod nazivom Maglev. To 
je posebna vrsta vlaka koja lebdi 
nad tračnicama dok je u pokretu, 
pomoću magnetne sile, a vozi 
brzinom od preko 600 km na sat. 
Dva tjedna u Kini bila su idealna 
prilika da djevojke osjete kakav 
život imaju zvijezde iz filmske i 
glazbene industrije. Gdje god su se 
pojavile bile su u trenu opkoljene 
mnoštvom ljudi koji su se željeli 

fotografirati s njima, a u nekoliko 
navrata moralo je reagirati i osigu-
ranje. Šlag na kraju ove sjajne 
turneje bio je Katar gdje su dje-
vojke detaljno upoznale Dohu i 
običaje zemlje u kojoj se nalaze. 
Obišle su Dhow Harbor, Corni-
che, Souq Waqif, Katara Cultural 
Village, The Pearl, Al Maha Island i 
Lusail City. Posjetile su uzgajivač-
nicu sokolova, koji su nacionalni 
simbol Katara, kao i luksuznu 
bolnicu za iste. Vidjele stadione 
koji su se koristili za potrebe 
svjetskog nogometnog prvenstva. 
Vrhunac posjete Kataru i defini-
tivno najbolji dio ove dvotjedne 
turneje bio je boravak u pustinji 
gdje su djevojke provele gotovo 
cijeli dan do kasnih večernjih sati. 
Imale su priliku jahati deve, surfati 
po pješčanim dinama i uživati u 
adrenalinskoj vožnji terencima po 
pješčanim dinama, a pustinjski dan 
su završile u pustinjskom kampu 
koji se nalazi direktno na obali 
Perzijskog mora. Mažoretkinjama 
otoka Krka ovo nije prva turneja. 
Do sada su posjetile brojne svjet-
ske prijestolnice poput Londona, 
Rima, Barcelone, New Yorka i 
brojnih drugih gradova, ali ova 
turneja sigurno će im ostati u 
pamćenju kao jedna od najboljih i 
najdražih. 
Ovu kalendarsku godinu djevojke 
zaključuju s još jednim natjecanjem 

u prosincu, a nakon toga kreću s 
pripremama za natjecanja i turneje 
u 2026. godini. Mažoretkinje otoka 
Krka ovim putem pozivaju sve 
djevojke i djevojčice u dobi od 5 – 
25 godina da im se pridruže. Sve 
informacije mogu se dobiti na 098 
– 260 608 i l i  putem mai la : 
mazoretkinje.otoka.krka@gmail.com. 
Također ih možete zapratiti i kon-
taktirati putem Facebook i Insta-
gram stranice Mažoretkinje otoka 
Krka.

Sretan i blagoslovljen Božić, te 
svako dobro u 2026. godini žele 
vam Mažoretkinje otoka Krka !!!

Elizabeta Mikelj

Turistička zajednica Općine  Dob-
rinj na otoku Krku uključila se po 
treći puta u projekt Hrvatske turis-
tičke zajednice pod nazivom 
“Hrvatska prirodno tvoja – Croatia 
naturally yours”. Cilj ovoga projek-
ta je smanjenje ugljičnog otiska 
povezanog s turizmom, posebice 
emisijama iz automobila turista.
U sklopu ove inicijative, na podru-
čju Dobrinjštine zasađeno je ukup-
no deset stabala: jedna sadnica 
pinije u Šilu, jedna sadnica pinije u 
uvali Bunorica u Čižićima, dvije 
sadnice pinije u parku u mjestu 
Kras te šest stabala pinije u mjestu 
Klimno kraj street work out parka.
Nabavna vrijednost sadnica izno-
sila je 1.700 eura. Projekt je u 
potpunosti financiran sredstvima 

Hrvatske turističke zajednice. Sad-
nice su posadili djelatnici komunal-
nog poduzeća „Komun“, koji će se 
i nadalje brinuti o njima.
Ova akcija dio je šireg projekta 
Hrvatske turističke zajednice koji 
promovira Hrvatsku kao održivu 

turističku destinaciju. Projekt ima 
za cilj ne samo smanjenje ugljičnog 
otiska, već i poticanje svijesti o važ-
nosti održivog razvoja u turizmu.
Zasađena stabla označena su ozna-
kom “Hrvatska prirodno tvoja – 
Croatia naturally yours” te su une-
sena u aplikaciju “Map My Tree” 
Europske agencije za okoliš. To 
omogućuje praćenje njihovog dop-
rinosa okolišu u realnom vremenu.
Ovim simboličnim, ali značajnim 
korakom, Dobrinj je dao svoj do-
prinos očuvanju prirode i promoci-
ji održivosti, pridružujući se nizu 
hrvatskih turističkih destinacija 
koje podržavaju ovu vrijednu 
inicijativu.

Boris Latinović

HRVATSKA PRIRODNO TVOJA
CROATIA NATURALLY YOURS



3534

Naš kraj - naši judiNaš kraj - naši judi

Ovogodišnji početok rasopašnjar-
skog leta, ili po domaći rečeno „vri-
me Vele Gospoje“ počelo je 5.7. 
Udruga „Rosopas“ i Mjesni odbor 
Rasopasno organizirali su na raso-
pašnjarskoj Placi druženje djece i 
njhovih roditelja, tradicionalno 
druženje koje smo u selu nazvali 
„Dica bez mobitela“. Te večeri bilo 
je na Placi lipi broj dice i ostalih, uz 
osvježenje, roštilj i kolače. Bit sve-
ga toga bila je dičja igra bez mobi-
tela, čo je i ostvareno.
Petok 11.7. na devet ur večer pona 
Placa judi ki su poslušali zabavni 
program koga je održa „Stand up 
Mister malo morgen“ by Šajeta. 
Subota, 12.7. na šest ur večer bilo je 
opet veselo na na rasopašnjarskoj 
Placi. Tu večer bi je na Placi veli 
napuhanac uz lipi broj dice, njiho-
vih roditelja i gosti od drugih sel. 
Dica su bila vesela, lipo su se 
zabavila, a program je dura do 10 
ur večer. Nediju 13.7. na sedan ur 
večer bilo je zabavno na rasopaš-
njarskom jogu. Uz veli broj kibica 
održan je ženski turnir va balanju. 
Bile su dvi ekipe Rasopasnog i dvi 
ekipe Kataroške, Bile su boje obe 
ekipe Rasopasnog.
Tradcionalni rasopašnjarski komun 

ovo leto je održan 8.8., ki je poče na 
osan ur jutron. Muški su čistili po 
selu, Placu i okolo crikve, a ženske 
su va isto vrime čistili criki. Na ko-
munu je bi lipi broj rasopašnjara čo 
rabi pozdravit, a pogotovo čo je ve-
ćina bila mladih. Na kraj dela bilo je 
zajedničko druženje na Placi uz obed.
Utorok, 12.8., va devet ur večer, 
opet lipo i zabavno na rasopašnjar-
skoj Placi. Nastupio je „Bel canto 
koncert – Joso Butorac i Mladen 
Žmak“.

Večer, na post Vele Gospoje, 14.8., 
na osan ur slavljena je maša ku je 
vodi rasopašnjarski plovan vlč. 
Milivoj Guszak. U devet ur stari 
običaj kampananja Zdravo Marije 
ki je boji od običnog kampananja 
prema prepričavanju judi od kole-
na na koleno već je tradicionalno 
stari običaj od 1933. leta. U tome 
rabi podržat mladih ki to delaju. 
Neka tako i nastave. Nakon kam-
pananja nastavljeno je druženje na 
Placi uz žmujić hladnog pića. 

Rasopašnjarsko leto

VRIME VELE GOSPOJE
SPOJILO PROŠLA I SADAŠNJA VREMENA

Na blagdon Vele Gospoje (15.8.) 
uz veli broj vjernika i hodočasnika 
počelo je na 10:30 ur zo procesijun 
po selu uz pratnju kampananja i 
zvuk sopela. Potla procesije Sveta 
maša, po domaći rečeno „Vela 
maša“ ku je predvodil generalni 
vikar krčke biskupije vlč. Franjo 
Velčić. Pred kraj mise iza pričesti 
otpjevana je po prvi put pjesma 
„Vela Gospoja“, autora Stanka 
Baldigare. Pjesmu je uglazbila i 
otpjevala prof. Suzana Matušan 
Avgustini uz pratnju supruga 
Patrika na gitari.

VELA GOSPOJA
ZDRAVO DJEVO MAJKO NAŠA,

NAŠA VELA GOSPOJA,
KOJA BJEŠE NA 

NEBESA UZNESENA.

U BIJELOJ SI HALJINI UZNESENA,
KRUNOM OKRUNJENA,

ZVIJEZDAMA OSVIJETLJENA
A NA MJESECU STAJALA.

MAJKO NAŠA VELIKA,
BUDI ZDRAVO MARIJO.

ZDRAVO MARIJO BUDI UZ NAS
I MOLI SE ZA NAS.

TI SI NAŠA MATI,
SADA I OD SADA

I ZA UVIJEK TI OSTANI 
NAŠA MATI.

HVALA TI MAJKO NEBESKA
I TVOJA JE CRIKVA RASOPAŠNJARSKA

TEBI POSVEĆENA.
ZDRAVO BUDI MARIJO.

Potla maše bilo je druženje na Placi 
uz pjesmu, vino i kolače. Zapodne 
va crikvi pjevana večernja i blago-
slov. Večer je bila lipa vela fešta uz 
prisutnost velog broja posjetitelja 
od celog otoka i šire. Prisutne je 
zabavljala grupa „Koktelsi“.
Drugoga dana 16.8. na dan sv. 
Roka zaštitnika kužnih bolesti, 
hodočastili su va našu criki Majke 
Božje, tradicionalno od nigda 
Krasani i Gabonjari. Maša je bila 
kako i vavik na 9 ur, a predvodio ju 
je kraski plovan vlč. Vjeko Martin-
čić, uz dobrinjskog plovana vlč. 
Dinka Justinika i našeg domaćeg 
plovana vlč. Milivoja Guszaka.
Subotu 4.10. na dvi ure zapodne 
počelo je na placi zabavno i veselo 
bit. Kuha se je gulaš, a mi smo to 
nazvali „Gulaš na Placi“. Na Placi 
je bi lipi broj domaćina i gosti od 
drugih dobrinjskih sel. Prisutne je 
zabavljao „Trio Fantastik“. Gulaš 
na Placi kuhalo je 12 ekipa a to su 
bile:
1. Dobrinjski tlakaši, voditelj Ivan 

Bolkovac Ico
2. Limeni, voditelj Vinko Glavaš

3. Lačni lonoc, voditeljica Matea 
Šamanić Ivetić

4. Ekipa broj četiri, voditelj 
Dalibor Maršić

5. Fureštice, voditeljica Martina 
Vrkljan

6. Lonoc zo Sadi, voditeljica 
Valentina Golub

7. Tribuje, voditelj Renato Gržetić
8. Gabonjin, voditelj Renato Strčić
9. Klimno, voditelj Antonio 

Jerčenović
10. Čižići, voditelj Dominik Sršić
11. Sužan, voditeljica Anamaria 

Galanto
12. Lovci, voditelj Vojko Šamanić

Žiri ki je ocjenjivao gulaš bio je u 
sastavu: Anica Variola, Spomenko 
Golub, Leo Meštrović i Ivana Lesi-
ca. Prvo mjesto osvojila je ekipa 
Čižića. Drugo mjesto osvojila je 
ekipa Dobrinjski tlakaši. Treće 
mjesto osvojila je ekipa Klimna. Za 
svih ki su bili na placi bilo je 
dobroga gulaša i šurlic, uz komadić 
presnoca i žmujić vina. Na kraju 
rabi lipo pohvalit organizatora i 
udrugu „Rosopas“ i reć njin da 
neka tako bude i drugo leto.

Tekst napisao: Stanko Baldigara
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po selu uz pratnju kampananja i 
zvuk sopela. Potla procesije Sveta 
maša, po domaći rečeno „Vela 
maša“ ku je predvodil generalni 
vikar krčke biskupije vlč. Franjo 
Velčić. Pred kraj mise iza pričesti 
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Avgustini uz pratnju supruga 
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VELA GOSPOJA
ZDRAVO DJEVO MAJKO NAŠA,

NAŠA VELA GOSPOJA,
KOJA BJEŠE NA 

NEBESA UZNESENA.

U BIJELOJ SI HALJINI UZNESENA,
KRUNOM OKRUNJENA,

ZVIJEZDAMA OSVIJETLJENA
A NA MJESECU STAJALA.

MAJKO NAŠA VELIKA,
BUDI ZDRAVO MARIJO.

ZDRAVO MARIJO BUDI UZ NAS
I MOLI SE ZA NAS.

TI SI NAŠA MATI,
SADA I OD SADA

I ZA UVIJEK TI OSTANI 
NAŠA MATI.

HVALA TI MAJKO NEBESKA
I TVOJA JE CRIKVA RASOPAŠNJARSKA

TEBI POSVEĆENA.
ZDRAVO BUDI MARIJO.

Potla maše bilo je druženje na Placi 
uz pjesmu, vino i kolače. Zapodne 
va crikvi pjevana večernja i blago-
slov. Večer je bila lipa vela fešta uz 
prisutnost velog broja posjetitelja 
od celog otoka i šire. Prisutne je 
zabavljala grupa „Koktelsi“.
Drugoga dana 16.8. na dan sv. 
Roka zaštitnika kužnih bolesti, 
hodočastili su va našu criki Majke 
Božje, tradicionalno od nigda 
Krasani i Gabonjari. Maša je bila 
kako i vavik na 9 ur, a predvodio ju 
je kraski plovan vlč. Vjeko Martin-
čić, uz dobrinjskog plovana vlč. 
Dinka Justinika i našeg domaćeg 
plovana vlč. Milivoja Guszaka.
Subotu 4.10. na dvi ure zapodne 
počelo je na placi zabavno i veselo 
bit. Kuha se je gulaš, a mi smo to 
nazvali „Gulaš na Placi“. Na Placi 
je bi lipi broj domaćina i gosti od 
drugih dobrinjskih sel. Prisutne je 
zabavljao „Trio Fantastik“. Gulaš 
na Placi kuhalo je 12 ekipa a to su 
bile:
1. Dobrinjski tlakaši, voditelj Ivan 

Bolkovac Ico
2. Limeni, voditelj Vinko Glavaš

3. Lačni lonoc, voditeljica Matea 
Šamanić Ivetić

4. Ekipa broj četiri, voditelj 
Dalibor Maršić

5. Fureštice, voditeljica Martina 
Vrkljan

6. Lonoc zo Sadi, voditeljica 
Valentina Golub

7. Tribuje, voditelj Renato Gržetić
8. Gabonjin, voditelj Renato Strčić
9. Klimno, voditelj Antonio 

Jerčenović
10. Čižići, voditelj Dominik Sršić
11. Sužan, voditeljica Anamaria 

Galanto
12. Lovci, voditelj Vojko Šamanić

Žiri ki je ocjenjivao gulaš bio je u 
sastavu: Anica Variola, Spomenko 
Golub, Leo Meštrović i Ivana Lesi-
ca. Prvo mjesto osvojila je ekipa 
Čižića. Drugo mjesto osvojila je 
ekipa Dobrinjski tlakaši. Treće 
mjesto osvojila je ekipa Klimna. Za 
svih ki su bili na placi bilo je 
dobroga gulaša i šurlic, uz komadić 
presnoca i žmujić vina. Na kraju 
rabi lipo pohvalit organizatora i 
udrugu „Rosopas“ i reć njin da 
neka tako bude i drugo leto.

Tekst napisao: Stanko Baldigara
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Svečanom procesijom i misnim 
slavljem 15. kolovoza 2025. u 
župnoj crkvi u Rasopasnu i ove su 
godine brojni stanovnici Općine 
Dobrinj, otočani, ali i njihovi 
brojni gosti, te naravno župljani 
Župe Uznesenja Blažene Djevice 
Marije, proslavili blagdan Vele 
Gospoje. Tradicionalno misno 
slavlje uz veliki broj vjernika zapo-
čelo je tradicionalnom procesijom 
kroz mjesto u 10.00 sati, a završilo 
je premijernom izvedbom pjesme 
Vela Gospoja čiji tekst potpisuje 
jedan od najstarijih Rasopašnjara 
Stanko Baldigara.

Svečanu misu u 10.30 sati predvo-
dio je, uz rasopašnjarskog župnika 

Milivoja Guszaka i bogoslova Mar-
ka Sušca, velečasni Franjo Velčić, 
generalni vikar Krčke biskupije.
Večernji termin bio je rezerviran za 
tradicionalnu feštu na kojoj su nas 
zabavljali grupa Venus iz Rijeke i 
Cocktail band, tj. Koktelsi. Uz bo-
gatu gastronomsku ponudu i puno 
pozitivne energije, fešta je na pre-
punoj placi trajala do ranojutarnjih 
sati.

tekst : Kristina Nenadić,
foto: Ivan Nenadić, Lucijana Brusić,

Ivan Volarić

U subotu 16. kolovoza u Šilu se 
slavio blagdan svetog Roka, nebes-
kog zaštitnika toga mjesta.
Jedan od najomiljenijih europskih 
svetaca rodio se u francuskom 
gradu Montpellieru u plemićkoj 
obitelji 1295. godine. i nakon što je 
prije navršene dvadesete godine 
ostao bez roditelja, podijelio je 
siromasima baštinu, koju je nasli-
jedio od oca, imućnog posjednika, 
te se kao siromašan hodočasnik 
uputio u Rim. Na putu je činio 
dobra djela i pomagao oboljelima 
od kuge. Hodočastio je u Rim, 
Rimini, Novaru i Piacenzu, posje-
ćivao javne bolnice te posvuda 
činio djela milosrđa. Sveti Rok 
ozdravljao je bolesne molitvom, 
dodirom i znakom križa. Njegovo 
putovanje pretvorilo se u hodočaš-
će ljubavi. Šilari nastavljaju tradici-
ju, započetu sredinom 19. stoljeća, 
kada je našim krajevima harala 
kuga, a stanovnici Šila su se, kao i 
ostali, zavjetovali svetom Roku da 
ih poštedi kuge.
Tako smo i u Šilu svjedočili zajed-
ništvu i pozitivnoj energiji kroz 
cjelodnevna događanja, a sve je 
započelo ujutro u 7,00 sati budni-
com u izvedbi limene glazbe Trsat, 
potezanjem mreže "migavice" i 
dijeljenjem ribica i vina svim posje-
titeljima, uz nastup Trio za gušt. 
Domaće žene su ispekle i kolače 
koji nisu bili na prodaju, već su se 
davale donacije za Caritas.

Svečana misa je održana u crkvi Sv, 
Nikole, a za dobru zabavu i feštanje 
duboko u noć, pobrinuli su se 
grupa Venus te Mladen Grdović i 
Romantic band. Naravno da nije 
izostao tradicionalni vatromet.

tekst: KN,
foto Lucijana Brusić, Vesna Gršković

U RASOPASNU SVEČANO I VESELO
PROSLAVLJENA VELA GOSPOJA

ŠILO PROSLAVILO BLAGDAN
SVOG ZAŠTITNIKA SVETOG ROKA
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Obilježen je još jedan blagdan Male 
Gospoje u Polju s više događaja. 
U subotu uoči blagdana Male Gos-
poje bila je sada već tradicionalna 
fešta, barem što se tiče zabave nas-
tup grupa Vigor iz Osijeka i  Kož-
nih jakni iz Rijeke/Kastva uz lijepu 
zabavu i lijepi glazbeni ugođaj .
Dva dana kasnije, 8. rujna, župljani, 
gosti i hodočasnici proslavili su 
blagdan  zaštitnice župe  i naslov-
nice župne crkve Male Gospoje, 
kako to priliči tome danu. Sve je 
počelo svečanim kanpanajem u 
zvona župne crkve uoči blagdana.  
Na sam blagdan svečanu koncele-
briranu svetu misu predvodio je  

fra Mate Polonijo, ofm gvardijan 
franjevačkog samostana na Košlju-
nu, uz koncelebraciju, župnika vlč. 
Ivice Katunara.
Fra Polonijo je u nadahnutoj pro-
povijedi progovorio o Mariji o 
njezinoj jednostavnosti ali isto tako 
svetosti i pomaganju onima koji je 
iskreno i ponizno zazivaju. O po-
trebi da se bude „prazan“ od ovo-
zemaljskog od raznih nepotrebnih 
stvari, poput praznih posuda kod 
proroka Ezekiela, da bi ih Bog 
onda napunio. Tako djeluje i prema 
ljudima kad se isprazne od svjet-
skoga i ispraznoga da onda on 
djeluje. 
Poslije mise bila je  već po tradiciji 
procesija s kipom Majke Božje po 
mjestu. Na kraju je izmoljena pos-

vetna molitva Majci Božjoj pred ki-
pom Majke Božje, slijedila je  pri-
godna zahvala župnika  predvodi-

telju i svima koji su na bilo koji 
način pomogli oko organizacije 
blagdana. Svečanu misu animirao 
je skladnim i svečanim pjevanjem 
župni zbor uz sopce. 
Po misi bili su svi počašćeni marom 
vrijednih domaćina iz MO Polje i 
Udruge "Dr. Ivan Črnčić". uz 
potporu Općine Dobrinj.  Zahvala 
i LD „Orebica“ – LJ „Fazan“ 
Dobrinj, koji su dali meso i Darku 
Škrabonji koji je  pripremio ukusan 
gulaš koji je podijeljen svima koji su 
poslije svečane mise ostali na placi. 
Domaćini na ovome iskreno zah-
valjuju i nadaju se sljedećoj sličnoj 
prilici. Za glazbeni ugođaj pobri-
nuli su se članovi VIS "Petrići"
Slavlje je završilo prigodnim  kon-
certom Klape Sv. Juraj Hrvatske 

DANI MJESTA POLJE - MALA GOSPOJA 2025

ratne mornarice, koja je napravila 
prekrasan ugođaj na pojanskoj 
placi uz brojnu publiku a i prva je 
klapa koja se zadržala u neformal-
nom druženju s publikom, ali ne 
manje zanimljivi bili su i mladi 
folkloraši KD Ive Jelenović sa 
sopcima Klaudijem i Brankom. 
Hvala Trumm d.o.o - Kamp 
Slamni na ukusnoj pizzi za plesače.
MO Polje zahvaljuje svima koji su 
uveličali ovogodišnja događanja u 
Polju te se svima nada i u nekoj 
sljedećoj prilici.

Foto: Giuseppe Civati
Tekst:  Ranko Pavačić
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Kao i prijašnjih godina u ovo dob-
rinjsko mjesto sjatilo se nekoliko 
stotina mještana ne samo iz Tribu-
lja i Klanica, već i ostalih mjesta iz 
tog dijela otoka. Prepoznali su ne 
samo ovo doista osebujno društve-
no događanje već i dobru organiza-
ciju i gostoprimstvo za koje  su se 
pobrinuli sami mještani i članovi 
MO Tribulje-Klanice.

Ekipi Šupjih brunčića iz Gabonjina 
pripalo je treće izdanje Fešte od 
maneštre u Tribuljama. Balači Su-
žana su pak odnijeli primat na šes-
tom boćarskom turniru održanom 
na jogu u središtu ovog dobrinjs-
kog mjesta. Obje manifestacije odr-
žane su povodom obilježavanja Sv. 
Jelene, zaštitnice mjesta Tribulje.
Fešta od maneštre je kao i tijekom 
prijašnja dva izdanja izazvala po-
seban interes tristotinjak sudionika 
i gostiju. Najviše kulinarskih vješti-
na ovoga puta pokazali su Gabo-
njari koji su odnijeli primat ispred 
ekipa Balavica i dobrinjskog Go-
bodola. Barem je tako odlučio žiri 
na čelu s načelnikom Općine 
Dobrinj Nevenom Komadinom 
(žiri su još činili Ivica Gržetić i 
Daniel Manestar).

Boćarski dio pripao je Sužančari-
ma, koji su u finalu bili bolji od 
Rasopašnjara. Treće mjesto osvojili 

su balači domaćina Tribulja. Ekipa 
Sužana je prošle sezone izgubila 
finale, ali su zato njihovi “kuhari” 
došli do titule. Ovoga puta obraz 
mjesta osvjetlali su – boćari.
Sve zajedno nije moglo proteći bez 
trećeg poluvremena. Okupljene je 
do kasno u noć zabavljalo band 
Justa & co.

Tekst: Renato Gržetić 
Foto: Matej Justinić

Mještani Klanica i Tribulja obilježi-
li su 30. studenog blagdan sv. An-
drije, zaštitnika naše stare ruševne 
crkvice na Klanicama. Crkvica sv. 
Andrije jedan je od dragocjenih 
tragova ranije sakralne baštine 
ovoga kraja. Iako danas u ruševi-
nama, ona svjedoči dugoj povijesti 
naseljenosti i snažnoj duhovnoj 
tradiciji Dobrinjštine.

Generacije mještana s poštova-
njem su je čuvale u sjećanju, a ovo 
okupljanje bio je način da joj se 
ponovno udahne život. Ideja 
Mjesnog odbora je ponovno oživ-
jeti nekadašnje slavlje sv. Andrije i 
vratiti zajedničko okupljanje koje je 
nekad bilo dio naše tradicije. 
Poklopilo se da je upravo ta nedje-
lja bila i prvi adventski vikend, što 

je događaju dalo poseban, svečani 
ton. Na inici jat ivu mjesnog 
odbora, mnogi su mještani dali svoj 
doprinos od priprema prostora i 
uređenja, do kuhanja i organizacije. 
Uz našeg župnika Silvija Španjića, 
održan je blagoslov crkvice, nakon 
čega je druženje nastavljeno ispred 
društvenog doma. Posjetitelji su 
mogli uživati u domaćim toplim 
fritulama, kobasicama u pecivu s 
kiselim kupusom, kuhanom vinu, 
ginu i ostalim adventskim zalogaji-
ma. Smijeh, glazba i dobro raspolo-
ženje ispunili su prostor, a zajedno 
su slavili i najmlađi i najstariji 
mještani naših dvaju sela.

Ovaj susret pokazao je koliko 
zajedništva, ponosa i volje postoji u 
našoj maloj zajednici. Tribulje i 
Klanice još su jednom dokazali da 
se uz malo truda, puno srca i 
zajedničku želju može ponovno 
oživjeti tradicija i stvoriti trenutci 
koji nas povezuju.

Tekst i foto: Marina Kačić Meštrović

Sveta Jelena – Treće izdanje Fešte od maneštre Klanice i Tribulje obilježile „Andrinju“

BALAČI SUŽANA I
“KUHARI” OKUPLJENI U GABONJARSKIM ŠUPJIM BRUNČIĆIMA

SLAVILI U TRIBULJAMA
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Kao i prijašnjih godina u ovo dob-
rinjsko mjesto sjatilo se nekoliko 
stotina mještana ne samo iz Tribu-
lja i Klanica, već i ostalih mjesta iz 
tog dijela otoka. Prepoznali su ne 
samo ovo doista osebujno društve-
no događanje već i dobru organiza-
ciju i gostoprimstvo za koje  su se 
pobrinuli sami mještani i članovi 
MO Tribulje-Klanice.

Ekipi Šupjih brunčića iz Gabonjina 
pripalo je treće izdanje Fešte od 
maneštre u Tribuljama. Balači Su-
žana su pak odnijeli primat na šes-
tom boćarskom turniru održanom 
na jogu u središtu ovog dobrinjs-
kog mjesta. Obje manifestacije odr-
žane su povodom obilježavanja Sv. 
Jelene, zaštitnice mjesta Tribulje.
Fešta od maneštre je kao i tijekom 
prijašnja dva izdanja izazvala po-
seban interes tristotinjak sudionika 
i gostiju. Najviše kulinarskih vješti-
na ovoga puta pokazali su Gabo-
njari koji su odnijeli primat ispred 
ekipa Balavica i dobrinjskog Go-
bodola. Barem je tako odlučio žiri 
na čelu s načelnikom Općine 
Dobrinj Nevenom Komadinom 
(žiri su još činili Ivica Gržetić i 
Daniel Manestar).

Boćarski dio pripao je Sužančari-
ma, koji su u finalu bili bolji od 
Rasopašnjara. Treće mjesto osvojili 

su balači domaćina Tribulja. Ekipa 
Sužana je prošle sezone izgubila 
finale, ali su zato njihovi “kuhari” 
došli do titule. Ovoga puta obraz 
mjesta osvjetlali su – boćari.
Sve zajedno nije moglo proteći bez 
trećeg poluvremena. Okupljene je 
do kasno u noć zabavljalo band 
Justa & co.

Tekst: Renato Gržetić 
Foto: Matej Justinić

Mještani Klanica i Tribulja obilježi-
li su 30. studenog blagdan sv. An-
drije, zaštitnika naše stare ruševne 
crkvice na Klanicama. Crkvica sv. 
Andrije jedan je od dragocjenih 
tragova ranije sakralne baštine 
ovoga kraja. Iako danas u ruševi-
nama, ona svjedoči dugoj povijesti 
naseljenosti i snažnoj duhovnoj 
tradiciji Dobrinjštine.

Generacije mještana s poštova-
njem su je čuvale u sjećanju, a ovo 
okupljanje bio je način da joj se 
ponovno udahne život. Ideja 
Mjesnog odbora je ponovno oživ-
jeti nekadašnje slavlje sv. Andrije i 
vratiti zajedničko okupljanje koje je 
nekad bilo dio naše tradicije. 
Poklopilo se da je upravo ta nedje-
lja bila i prvi adventski vikend, što 

je događaju dalo poseban, svečani 
ton. Na inici jat ivu mjesnog 
odbora, mnogi su mještani dali svoj 
doprinos od priprema prostora i 
uređenja, do kuhanja i organizacije. 
Uz našeg župnika Silvija Španjića, 
održan je blagoslov crkvice, nakon 
čega je druženje nastavljeno ispred 
društvenog doma. Posjetitelji su 
mogli uživati u domaćim toplim 
fritulama, kobasicama u pecivu s 
kiselim kupusom, kuhanom vinu, 
ginu i ostalim adventskim zalogaji-
ma. Smijeh, glazba i dobro raspolo-
ženje ispunili su prostor, a zajedno 
su slavili i najmlađi i najstariji 
mještani naših dvaju sela.

Ovaj susret pokazao je koliko 
zajedništva, ponosa i volje postoji u 
našoj maloj zajednici. Tribulje i 
Klanice još su jednom dokazali da 
se uz malo truda, puno srca i 
zajedničku želju može ponovno 
oživjeti tradicija i stvoriti trenutci 
koji nas povezuju.

Tekst i foto: Marina Kačić Meštrović

Sveta Jelena – Treće izdanje Fešte od maneštre Klanice i Tribulje obilježile „Andrinju“

BALAČI SUŽANA I
“KUHARI” OKUPLJENI U GABONJARSKIM ŠUPJIM BRUNČIĆIMA

SLAVILI U TRIBULJAMA

NA TRAGU JEDNOG OD NAJDRAGOCJENIJIH TRAGOVA
OTOČNE SAKRALNE BAŠTINE



4342

Naš kraj - naši judi Naš kraj - naši judi

Nedavno je u Polju po drugi put 
održana radionica izrade tradicij-
skih dobrinjskih jela; makaruni, 
rafijoli, friti, kroštuli-fjoki...
Organizator ove radionice bila je 
Udruga za očuvanje običaja i tradi-
cijske kulturne baštine "Dr Ivan 
Črnčić" Polje a pod sponzorstvom 
Primorsko-goranske županije, nje-
zinog  Odjela za kulturu, sport i 
tehničku kulturu i Općine Dobrinj.
Ove radionice kandidirane su kroz 
programe Javnih potreba i na te-
melju toga dobivena su sredstva za 
ovu namjenu.

Prvenstveno se pri radionici vodilo 
brigu da na istoj sudjeluju djeca i 
mladi jer su oni ti na koje se 
prvenstveno i odnosi. Da se od 
zaborava sačuvaju stara jele našega 
kraja i da ih se od malih nogu nauči 
pravilno pripremati. A na radionici 
je sudjelovalo šaroliko društvo, 
barem što se tiče godina kako se ka-

že od sedam do sedamdesetsedam, 
a ovdje je doslovno bilo od jedan 
do sedamdesetjedan.
Radionicu su osmislile vrijedne 
žene iz Udruge pod vodstvom 
Petre Malatestinić, koja je bila 
voditeljica radionice.

Pri izradi jela vodilo se posebno 
briga o recepturi, izboru namirni-
ca, izradi samoga jela i osvrtu na 
tradiciju kada odnosno za koju 
priliku se koje jelo pripremalo. 
Tako su se makaruni radili vezano 
uz svadbe, veće blagdane ili barem 
nedjelju, a nikako kroz tjedan, da se 
je gulaš izrađivao od mesa koje ste 
imali dostupno kod kuće, domaća 
kokoš, bravina i eventualno neko 
drugo meso. U vremenima prije 
struje i hladnjaka i zamrzivača 
postojao je "običaj" da se meso 
"posuđuje" odnosno ako je ovcu ili 
svinju zaklao jedan u djelu sela 
meso se davalo i susjedima da oni 
pripreme određeno jelo, kad je to 
za tjedan dana učinio drugi vraćalo 
se na isti način.
Isto tako pojedina jela posebno 
slastice bile su vezane uz pojedini 
dio godine - štajun, tako da su se 
rafijoli radili o mesopustu, i ovdje 
jedna zanimljivost, u starija vreme-
na ako bi slučajno koja rafijola 
ostala od mesopusta a započela je 
korizma nije se konzumiralo iste 
kroz korizmu (nemrs) nego bi se 
iste osušilo i onda po Uskrsu sku-
halo i takve pojelo. Danas se poje-
du neovisno o razdoblju a nije nam 
strano ni baciti kad nam je nekako 
dosta hrane.

Pokušali smo, dakle,  djeci i mladi-
ma pojasniti i pojedine običaje 
vezane uz jela i pripremu jela, uz 
težak nekadašnji život, uz vjeru i 
sve što je u pojedinim vremenima 
život nosio našim precima.

A danas…
Kroz radionice htjelo se pokazati 
kako danas živimo, što radimo i 
jedemo, ali i napraviti poveznicu s 
prošlošću a isto iskoristiti kao zalog 
za budućnost.
Kako su članice i članovi Udruge 
neposredno poslije održane radio-
nice putovali na radno putovanje u 
Dalmaciju, dio pripremljenih jela 
ponijeli smo sobom na put da bi 
shodno programu tamo pokazali 
dio naše tradicije vezano i uz jelo. 
Našim domaćinima iz dviju lokal-
nih udruga prezentirali smo na 
zajedničkoj večeri naša tradicional-
na jela, oni su se uključili vinom pa 
je to bila dobra nadopuna.
Ovom prilikom zahvaljujemo na-
čelniku, odnosno Općini Dobrinj i 
PGŽ - Odjelu za kulturu, sport i 
tehničku kulturu što su uvrstili ovaj 
naš program za  sufinanciranje u 
tekućoj godini. Zahvala naravno i 
svima članovima Udruge na ideji, 
realizaciji i sudjelovanju u velikom 
broju na radionicama.

Foto i tekst:  Ranko Pavačić

Udruga "Dr Ivan Črnčić" prati i gastro baštinu 

RADIONICA  IZRADE TRADICIJSKIH DOBRINJSKIH JELA
Kako je to već otprilike deset godi-
na običaj na treću nedjelju došaš-
ća/adventa 14. prosinca članovi 
Udruge organizirali su manifesta-
ciju Advent u Polju. Kako priliči 
vremenu, sve započinje župnom 
svetom misom u crkvi u Polju. 
Manifestacija je nastavljena pred/u 
društvenom domu u Polju. Ovaj je 
prostor je i ove godine dodatno 
ukrašen da se uljepša mjesto ali i u 
vezi ove manifestacije. U vezi 
ukrašavanja ove godine posebno 
treba istaknuti mlade iz Udruge, 
koji su se posebno potrudili da 
naprave nekoliko novih i većih 
ukrasa za prostor doma.

Slatko, slano, gulaš, kobasice …
Uobičajeno, prigodno se pripre-
malo slana jela poput: gulaša s pa-
lentom, kobasica i slično te slatko 
poput neizostavnih frita. Uz obilje 
kuhanog vina, gina, aperola... i 
ostalih pića.
Ni ove godine humanitarna nota 
nije zaboravljena te su se sakupljala 

sredstava za potrebe obitelji Mance 
iz Šila, i to u jednom dijelu kao 
zajednička donacija svih učesnika 
Adventa u Polju.

Osim od hrane i pića, sredstva su se 
mogla dati i za ukrase za bor koje su 
izradili polaznici Dječjeg vrtića 
„Katarina Frankopan“ – područ-
nog vrtića Polje. U akciju se je kako 
je to uobičajeno uključio i Caritas 
župe Polje s pripremljenim ukras-
nim aranžmanima i ostalim pripre-
mljenim materijalom.
Za glazbeno animiranje događaja 
zaduženi su bili: već tradicionalni 
VIS „Petrići“ te „Pegla“ band. 
Svakako hvala članicama i članovi-
ma Udruge „Dr. Ivan Črnčić“ na 

trudu osmišljavanja i samog ostva-
renja Adventa u Polju, zatim podu-
pirateljima; već spomenutog vrtića, 
Općine Dobrinj, TZO Dobrinj, 
TD Komun, LD „Fazan“ Dobrinj, 
GPP „Mikić“, hotel „Malin“  Josi-
pi Živković za posredovanje kod 
donacija pojedinih tvrtki i raznim 
pojedincima.
Još je jedno adventsko događanje 
iza nas Kimonski Advent - Pedalu 
obrni, sarmu zavrni a upravo u tom 
zavrtanju sarme među trinaest pri-
javljenih ekipa sudjelovale su čak 
dvije ekipe Udruge „Dr. Ivan Črn-
čić“ gdje je ženska ekipa osvojila 
treće mjesto na ovom prvom natje-
canju u kuhanju sarme – iskrene 
čestitke muškoj a posebno ženskoj 
brončanoj ekipi.
Do raznih sličnih i onih naših 
tradicionalnih događaja u slijedećoj 
godini svima ugodno nadolazeće 
blagdansko vrijeme, sretan Božić 
te zdrava, uspješna i nadasve radna 
nova godina!

Foto i tekst: Ranko Pavačić

Tradicionalni “Advent u Polju” i ove godine ispunio očekivanja
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Sedmog prosinca. održan je treći 
po redu Kimonski advent, u orga-
nizaciji USR Kivna uz potporu 
TZO Dobrinj. Po treći put je 
održana adventska biciklijada, dok 
je natjecanje u kuhanju sarme ove 
godine održano prvi put.

Dočekalo nas je predivno sunčano 
vrijeme, taman za zagrijat pedale i 
lonce! Četrdesetak biciklista obr-
nulo je pedalu na 15-ak kilometara 
dugoj ruti iz Klimna prema Šilu i 
natrag.

Za to vrijeme 13 ekipa kuhalo je 
sarmu i čekalo odluku žirija da li je 

baš njihova možda najbolja. Struč-
ni žiri, kuhari sa dugogodišnjim is-
kustvom u sastavu Tomislav Japu-
ndžić, Ivica Tićak, Dalibor Rendu-
lić imali su težak zadatak kušati sve 
sarme i dodijeliti ocjene. Prema 
njihovim riječima i zabilježenim 
komentarima nijanse su odlučivale.

Prva 3 mjesta osvojile su ekipe:
1. Vatrogasci DVD Dobrinj
2. Udruga Kivna - Klimno
3. Udruga Ivan Črnčić Polje - ženske
Čestitamo najboljima, ali i svakoj 
ekipi posebno na sjajnom odazivu, 

uloženom trudu i doprinosu pra-
vog adventskog duha.
Mirisi, druženje, smijeh, pjesma i 
vrhunska atmosfera uz G Dur 
trio… sve je bilo baš kako treba!
Hvala svima koji su došli, kuhali, 
pedalirali i navijali.
Drago nam je što nam se pridružila 
i Udruga umirovljenika sa izlož-
bom božićnih ikebana i dekoracija. 
Zajedno s njima odlučili smo sav 
prikupljeni iznos donirati za liječe-
nje Ivane Berković.
Vidimo se i drugo leto, ali prije toga 
još moramo tradicionalno ispratit 
Staro leto!
Ovim putem pozivamo sve čitate-
lje Fanta na humanitarni Ispraćaj 
staroga leta Kivni 31. 12. 2025. od 
11.00h - 16.00h uz grupu Point. Ne 
zaboravite uzeti kupaće kostime za 
posljednje kupanje u godini u 12.00 
sati.

Tekst Iva Lončarić Tićak

KIMONSKI ADVENT – PEDALU OBRNI, SARMU ZAVRNI!

Sport

Nakon što je u lipnju postala pob-
jednica Svjetskog kupa u Budim-
pešti, Tara Mavrović je nastavila s 
treninzima s trenericom Anom 
Znaor Milohnić i preko ljeta, dok je 
većina članova KBK Omišalj 
odmarala.

Nacionalne i
međunarodne medalje

Tara je 25. listopada drugu godinu 
zaredom postala prvakinja Župa-
nijskog prvenstva PGŽ, koje se 
održalo u Kostreni, 25. listopada. 
U finalnom meču point fightinga 
među djevojčicama do 27 kg pobi-
jedila je svoju klupsku prijateljicu 
Fionu Diklić rezultatom 10:0.
Dva tjedna nakon Županijskog pr-
venstva, Tara je nastupila na veli-
kom Međunarodnom turniru „26. 
Kutina Open”, koji je okupio 990 
natjecatelja iz 9 država. Osvojila je 
srebrnu medalju u point fightingu 
među djevojčicama do 27 kg. U 
polufinalu je pobijedila Silviu Ni-
kolovu iz Bugarske 10:0, a nakon 
toga je u finalu od nje bila bolja 
Lana Ćumurdžić iz Benkovca, koja 
je slavila rezultatom 9:0.
15. studenog uslijedio je još jedan 
Međunarodni turnir, „39. Slovenia 
Open” gdje je nastupilo 711 
natjecatelja iz 8 država. Tara je bila 
nepobjediva među djevojčicama 
do 27 kg. Osvojila je zlatnu medalju 
i pobjednički pehar, nakon što je 

obje protivnice pobijedila prije 
isteka. U polufinalu je bila domi-
nantna nad austrijskom predstav-
nicom Evom Lindner (10:0), a u 
finalu je uvjerljivo slavila protiv 
Talijanke Moge Jessice Panselute 
(12:2).

„Poduplani“ treninzi
Nakon osvajanja „Slovenia Ope-
na”, Tara je nastavila svakodnevno 
trenirati kao i do sad. Treninge u 
svom matičnom klubu KBK Omi-
šalj, od ove godine dopunjavala je 
dodatnim treninzima u KBK Ma-
linska, kod trenera Predraga Znao-
ra. Apsolutnu dominaciju pokazala 
je na posljednjem ovogodišnjem 
turniru, „29. Croatia Openu” u 
Puli. Tamo je nastupila u dvije te-
žinske kategorije među djevojčica-
ma, do 27 kg i do 30 kg, iako ima 
samo 24 kg. Kući se vratila s dvije 

zlatne medalje i peharom za najbo-
lju djevojčicu na čitavom natjeca-
nju u disciplini point fightinga. U 
finalu kategorije do 27 kg pobijedi-
la je Fionu Diklić iz Omišlja 14:5. U 
višoj kategoriji najprije je pobijedi-
la Loru Bilobrk iz Gline, prije 
isteka druge runde, rezultatom 
11:0. Nakon toga je uslijedio finalni 
meč protiv Lane Ćumurdžić iz 
Benkovca, koja je do sad Taru dva 
puta pobjeđivala na prethodnim 
natjecanjima. Tara, koja je vidno 
niža i sitnija, ovaj je ovaj puta bila 
bolja od Lane. Pobijedila ju je 5:3 i 
još jednom pokazala izniman 
talent, srčanost i samouvjerenost. 
Na Croatia Openu sudjelovalo je 
652 natjecatelja iz 5 država.

Šećer/zlato za kraj
Tara se na kraju iznimno uspješne 
natjecateljske godine može pohva-
liti titulom pobjednice Svjetskog 
kupa, viceprvakinje Europskog 
kupa, državne prvakinje, prvakinje 
PGŽ i osvajačicom čak 6 zlatnih 
medalja na Međunarodnim turniri-
ma. To je zaista fascinantan uspjeh 
za djevojčicu od samo 8 godina! S 
obzirom da će Tara sljedeće godine 
biti najstarija u uzrastu djevojčica 
do 9 godina, vjerujemo da će joj 
2026. godina biti jednako uspješna 
kao i ova.
 

Ana Znaor Milohnić

Tara Mavrović niže nove i velike uspjehe

LJETO ZA TRENINGE JESEN – ZA REZULTATE
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Naš kraj - naši judi
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Svečano i emotivno
za 24. rođendan

Iako je puno događanja u društvu 
započelo već u siječnju 2025. godi-
ne ovaj članak započinjemo sveča-
nom proslavom u znaku četvrt 
stoljeća postojanja, koja je održana 
3. listopada 2025. godine. Svečano 
obilježavanje 25. godina osnutka 
društva okupilo je velik broj uzva-
nika, predstavnike svih sportskih 
ribolovnih društava sa područja 
otoka Krka i Kirije, PGŽ županije, 
sportskih udruga iz općine Dob-
rinj, predstavnike dobrovoljne vat-
rogasne udruge Općine Dobrinj i 
prijatelja kluba.
Službeni dio proslave vođen riječi-
ma naše novinarke i voditeljice s 
Radija OK Gordane Gržetić dobio 
je taj „kik“ gdje nitko nije mogao 
ostati ravnodušan. Bilo je tu puno 
lijepih riječi, uspomena na ljude 
koji su priču započeli i na one koji 
je dan danas nastavljaju. 
Tako smo čuli par riječi od samih 
osnivača društva, gosp. Livia Smi-
lovića i Marijana Turčića koji su 
nazočili svečanoj sjednici a za tre-
ćeg osnivača društva, pok. Branka 
Turčića, voditeljica svečanosti 
Gordana Gržetić je rekla par lijepih 
rečenica. 
Poseban doprinos programu dao je 
i nastup sopaca Klaudija Dunata i 
Branka Brnića, koji su tradicio-
nalnim zvukom sopela obogatili 
proslavu. Među uzvanicima bili su i 
Neven Komadina, načelnik Opći-
ne Dobrinj, koji se kao i uvijek 

obratio lijepim riječima o radu 
našeg društva, te Ivan Šamanić 
predsjednik Vijeća općine Dobrinj.
Sastanku su nazočili i svi članovi 

Izvršnog odbora i Nadzornog 
odbora i to iz svih mandata od 
osnutka društva do danas. Osniva-
čima društva Liviu Smiloviću, 
Marijanu Turčiću i pok. Branku 
Turčiću, svim tajnicima društva 
Božidaru Jukiću, Miljenku Galan-
tu, Aleksandri Bendelji i Valentini 
Kirinčić, svim predsjednicima 
društva Marijanu Turčiću, Darku 
Škrabonji i Edisu Kirinčiću, Vero-
niki Kirinčić za postignute rezulta-
te i Nataši Rogini za doprinos 

društvu uručena su prigodna priz-
nanja i plakete. Zahvalnice društva 
dobili su i predstavnici svih sport-
skih udruga i klubova, čelnici opći-
ne Dobrinj a posebnu zahvalnicu 
za doprinos društvu dobio je i naš 
nedavno preminuli član Dragan 
Simović.
Druženje je nastavljeno uz zakus-
ku, gdje su članovi, gosti i prijatelji 
kluba imali priliku u opuštenoj 
atmosferi razmijeniti iskustva, us-
pomene i planove za budućnost.
Ova proslava potvrdila je vitalnost 
kluba i najavila nove uspjehe u 
nadolazećim godinama.

Napravili smo…
Tijekom 2025. godine u potpuno-
sti smo obnovili ribarsku kućicu na 
Sulinju, postavili novu konstrukci-
ju nadstrešnice, uredili smo okoliš 
u akcijama čišćenja koje smo 
održali uz podršku Turističke 
zajednice Općine Dobrinj i napo-
kon smo se spojili na električnu 
mrežu. Zahvaljujemo se ovim 
putem svima koji su nam u tome 
pomogli. Bez Općine Dobrinj 
spajanje na električnu mrežu ne bi 
bilo ostvarivo, a veliki obol u 
ostvarenju ovog cilja dala je i 
lokalna firma u vlasništvu Ivana 
Crnčića koja je svojim strojevima 
napravila sav iskop od glavne ceste 
do kućice Sulinj.

SRD VELA STEN ČIŽIĆI 2000
- 25 GODINA OD OSNUTKA

U rujnu smo bili domaćin - organi-
zator Državnog natjecanja za kate-
goriju U21 obala. Najbolji ribo-
lovci natjecali su se i borili za svoje 
plasmane na našoj obali. Prvi lov 
održan je u Šilu i ovim putem hvala 
ŠRK ČIKAVICI iz Šila na pomoći 
u organizaciji. A drugi dan lovili 
smo na obali u Klimnu između 
lanterni. Još jednom zadatak je 
odrađen izuzetno profesionalno a 
dokaz tome su riječi pohvale glav-
ne sutkinje Ardene Bajlo iz Zadar-
skog Zubaca kao i opunomoćenika 
HSSRM-a gosp. Ante Sardelića iz 
Korčulanske Prigradice. Hvala 
svim članovima društva koji su ne-
sebično poklonili svoje slobodno 
vrijeme i napravili sve kako bismo 
opet opravdali status odličnog 
domaćina. 
Malo o uspjesima i rezultatima 
tijekom natjecateljske 2025 godine:
Natjecali smo se u tri kategorije, U 
16, Masters + 55 i seniorke.
Na međuopćinskom natjecanju 
U16 održanom 3.5. u Bakaracu na-
stupili su: Moreno Galanto, Jakov 
Kolić, Noa Harapin i Luka Ažbe.
Na županijskom natjecanju održa-
nom 4.5. za kategoriju Masters 55+ 
nastupili su: Edis Kirinčić, Željko 
Topić, Zdenko Kirinčić i Franja 
Moćilac
U kategoriji seniorki na županij-
skom natjecanju također u Bakarcu 

nastupile su: Veronika Kirinčić i 
Jasmina Janko Harapin.
Na državnom natjecanju za senior-
ke koje je održano u Ičićima nastu-
pila je Veronika Kirinčić i osvojila 
4. mjesto pojedinačno.

Svjetsko prvenstvo
Veronika Kirinčić nastupala je kao 
članica reprezentacije Hrvatske na 
Svjetskom prvenstvu koje je održa-
no u Vila Real de Santo Antionio 
Portugal u pokrajini Algarve i 
donijela nam je drugu godinu za 
redom medalju. Ovog puta to je 
ekipna bronca.
Veronika je osvojila pojedinačno 
12. mjesto u konkurenciji 53 natje-
cateljice koje su bile prijavljene na 
ovom prvenstvu i koje su lovile, te 
tako potvrdila da je i ove godine uz 
Teu Sikirić, koja je osvojila ovo 
prvenstvo i postala po drugi puta 
prvakinja svijeta u seniorskoj kate-
goriji, naša najuspješnije plasirana 
reprezentativka koja je ovim plas-
manom zadržala status reprezenta-
tivke i putuje na slijedeće Svjetsko 
prvenstvo 2026 god koje će se 
održati na prekrasnoj Sardiniji-
Italija. Čestitke Tei, čestitke cijeloj 
ekipi, čestitke Veroniki, čestitke 
trenerici Ivani Budisavljevic i 
izborniku Siniši!

Još je jedna uspješna godina iza 
nas, zadovoljni smo postignutim 
uspjesima, zadovoljni smo organi-
zacijom natjecanja koju smo odra-
dili i više nego uspješno, nastavlja-
mo dalje sa istim entuzijazmom i 
ogromnom ljubavi prema moru i 
ribolovu jer jedino tako znamo !

Naša škola ribolova započet će 
odmah nakon Novogodišnjih škol-
skih praznika, točnije 10. siječnja i 
ovim putem pozivamo svu zainte-
resiranu djecu kao i odrasle da nam 
se pridruže i uče uz pomoć Vero-
nike Kirinčić, koja u trenutku 
pisanja ovog teksta pohađa tečaj za 
osposobljavanje i biti će licenciran 
trener u udičarenju te voditelj naše 
škole ribolova uz moju podršku i 
pomoć.

Čestit Božić te sretna i uspješna 
Nova 2026. godina svim žiteljima 
općine Dobrinj.

Za SRD VELA STEN ČIŽIĆI 2000
Nataša Rogina 

Sport Sport
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SRD VELA STEN ČIŽIĆI 2000
- 25 GODINA OD OSNUTKA
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zator Državnog natjecanja za kate-
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ŠRK ČIKAVICI iz Šila na pomoći 
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sebično poklonili svoje slobodno 
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Malo o uspjesima i rezultatima 
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Na međuopćinskom natjecanju 
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Kolić, Noa Harapin i Luka Ažbe.
Na županijskom natjecanju održa-
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U kategoriji seniorki na županij-
skom natjecanju također u Bakarcu 

nastupile su: Veronika Kirinčić i 
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4. mjesto pojedinačno.

Svjetsko prvenstvo
Veronika Kirinčić nastupala je kao 
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Svjetskom prvenstvu koje je održa-
no u Vila Real de Santo Antionio 
Portugal u pokrajini Algarve i 
donijela nam je drugu godinu za 
redom medalju. Ovog puta to je 
ekipna bronca.
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prvenstvo i postala po drugi puta 
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goriji, naša najuspješnije plasirana 
reprezentativka koja je ovim plas-
manom zadržala status reprezenta-
tivke i putuje na slijedeće Svjetsko 
prvenstvo 2026 god koje će se 
održati na prekrasnoj Sardiniji-
Italija. Čestitke Tei, čestitke cijeloj 
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Još je jedna uspješna godina iza 
nas, zadovoljni smo postignutim 
uspjesima, zadovoljni smo organi-
zacijom natjecanja koju smo odra-
dili i više nego uspješno, nastavlja-
mo dalje sa istim entuzijazmom i 
ogromnom ljubavi prema moru i 
ribolovu jer jedino tako znamo !

Naša škola ribolova započet će 
odmah nakon Novogodišnjih škol-
skih praznika, točnije 10. siječnja i 
ovim putem pozivamo svu zainte-
resiranu djecu kao i odrasle da nam 
se pridruže i uče uz pomoć Vero-
nike Kirinčić, koja u trenutku 
pisanja ovog teksta pohađa tečaj za 
osposobljavanje i biti će licenciran 
trener u udičarenju te voditelj naše 
škole ribolova uz moju podršku i 
pomoć.

Čestit Božić te sretna i uspješna 
Nova 2026. godina svim žiteljima 
općine Dobrinj.

Za SRD VELA STEN ČIŽIĆI 2000
Nataša Rogina 
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Kako nabrojiti sve odlične rezul-
tate kojie su ostvarili naši natjeca-
telji na kupovima i saveznim 
natjecanjima ?!
Nakon proljetnih službenih natje-
canja županije ljeto je bilo rezer-
virano za kupove juniora gdje su 
sudjelovali svi mali natjecatelji. 
Prvi kup u srpnju bio je u Malin-
skoj „Sv. Apolinar“ sa sudjelova-
njem četiri natjecatelja gdje je 
Valentino Cvelić bio pobjednik a u 
paru sa Dajanom Jelenović  zauzeli 
ekipno treće mjesto. Klub je 23.8. 
organizirao kup za juniore povo-
dom „Rokove“ gdje su sudjelovali 
svi naši mali natjecatelji. Pobjed-
nička ekipa je iz kluba Lovrata Krk, 
drugo mjesto zauzeli su Antonio 
Kirinčić i Mateo Fugošić, treće 
ekipno josip Brusić i Valentino 
Cvelić, dok je u pojedinačnom 
plasmanu Antonio Kirinčić bio 
treći. Na malom Grand Prix 
Crikvenice u ekipnom ribolovu iz 
brodice sudjelovali smo sa pet 
ekipa  i to dvije do dvanaest godina 

i tri starije. U starijoj kategoriji 
zauzeli smo sva tri mjesta: 1. Paula 
Kirinčić i Josip Brusić, 2. Antonio 
Kirinčić i Gabrijel Čutul i 3. 
Valentino Cvelić i Mateo Fugošić. 
Juniori su sudjelovali i na Novo-
godišnjem juniorskom kupu za 
juniore u Ičićima sa dvije ekipe.
Službena natjecanja Saveza za 
sportski ribolov na moru održana 
su Zadru gdje su naša tri natjecate-
lja ostvarili vrhunske rezultate 
osvajanjem prvog mjesta - Josip 
Brusić, trećeg Paula Kirinčić i 
Damijan Latinović 41. mjesto. Sve 
troje natjecatelja ostvarili su plas-
man na Državno prvenstvo U 
Makarskoj gdje je Paula Kirinčić 
postala viceprvakinja Hrvatske, 
Josip Brusić 11. mjesto i Damijan 
Latinović 23. mjesto. Paula Kirin-
čić je članica reprezentacije u kate-
goriji U-16 pa je sa ekipom sudjelo-

vala na Svjetskom prvenstvu u 
Španjolskoj gdje su zauzeli sedmo 
mjesto. 
Svim juniorima čestitke za ostvare-
ne vrhunske rezultate ostvarene na 
natjecanjima i nadom da ćemo u 
sljedećoj godini nastaviti raditi sa 
juniorima.
Proslova „Rokove“ protekla je u 
vrlo veselom druženju za sve pos-
jetitelje i turiste koji borave našem 
području. Potezanje mreže migavi-
ce pruža atrakciju koju mnogi nisu 
vidjeli a ulovilo se par kilograma 
dobre ribe. Veseli tamburaši, lime-
na glazba i frigane ribice digli su 
atmosferu do podneva kada su se 
svi veselo napustili placu.

Svim stanovnicima općine Dobrinj 
želimo Sretan Božić i puno zdravlja 
i sreće u j 2026. godini želi vam 
„Čikavica“. SRETNO!!!!!

Rogi ribaru!

Predsjednik Kluba: Ivan Petrović
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Članovi Sportskog ribolovnog 
kluba Čikavica organizirali su 15. 
studenog „10. Lignjadu“ za sve 
ljubitelje ove vrste ribolova. Prijav-
ljenih je bilo dvadeset ekipa po dva 
člana sa priborom i taktikom za 
lignjolov po vlastitom izboru.
Krenulo se iz Šila u 15 sati na 
pozicije po vlastitom izboru od 
Sulinja do Petrine. Vrijeme je bilo 
prilično negostoljubivo prema 
lignjolovcima sobzirom na jugo i 
malo kiše. Lovilo se se do 19 sati 
kada su ekipe predale ulov na 
vaganje na ribarskoj kućici. Bilo je 
ekipa koje su ostale bez ulova i one 
koje su na vagu donesli i više od 

jednog kilograma. Ukupno je ulov-
ljeno deset kilograma lignji a prvih 
pet ekipa su:

1. Ervin Lončarić i Emil Kirinčić
2. Ivan Brusić i Željko Jelenović
3. Matija Car i Armin Jašarević
4. Martina i Franjo Turčić i
5. Ivan Petrović i Renato Bolšec.
Najveću lignju ulovio je Armin 
Jašarević od četrdeset dekagrama. 
Pobjednici su dobili prigodne po-
klone od medalja, pehara, štapova i 
ostalog pribora za lignjolov koji je 
osigurao klub i sponzor trgovina 
ribolovne oprema „Tamaracom“ 
iz Čavli. Nakon lignjolva članovi su 
se ugodno podružili na ribarskoj 
kućici uz prigodni domjenak.

Predsjednik Kluba:
Ivan Petrović

ŠRD „Čikavica“ Šilo pamtit će 2025. godinu

GODINA VRHUNSKIH REZULTATA

Deseto izudanje „Lignjade“ SRD Čikavica

NI JUGO, NI KIŠA NISU OMELI JUBILEJ
A NI ZAUSTAVILI NATJECATELJE
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Šahovske figure, šahovska polja i 
ove godine poslužila su kako bi se 
odmjerile snage šahista u Gabonji-
nu. Ove godine organizirao se 
deveti po redu šahovski turnir za 
mještane Gabonjina. Navedeni 
turnir nosi ime „Memorijalni turnir 
Zdenko Jurković“ u čast preminu-
lom šahovskom stručnjaku i dugo-
godišnjem mještaninu Gabonjina. 
U nedjelju, 23. studenog 2025. 
godine održan je memorijalni 
šahovski turnir na kome se okupilo 
10 natjecatelja. Na turniru snage su 
odmjerili  Marinko Grdinić, Ivan 
Škrabonja, Davor Feretić, Tomis-
lav Japundžić, Josip Renčić, Anto-
nio Renčić, Dario Božić, Darko 
Strčić, Danijel Fanuko i Vinko 
Grdinić.

Navedeni turnir i ove godine vodio 
je Hrvoje Jurković. Turnir se je 
odigrao po sistemu u sedam kola, 
te na temelju rezultata stvarala se 
tablica igrača s brojem pobjeda i 
poraza. Po završetku turnira uslije-
dilo je proglašenje pobjednika, te 
dodjela pehara i domjenak za sve 
sudionike.
Ove godine titulu pobjednika tur-
nira uzeo je Antonio Renčić (7 bo-
dova) sa sedam pobjeda. Drugo 
mjesto osvojio je Vinko Grdinić (6 
bodova) sa šest pobjeda, dok je 

treće mjesto zauzeo Josip Renčić (4 
boda) sa četiri pobjede. Organiza-
tori čestitaju pobjednicima, ali i 
svim natjecateljima za sudjelovanje 
na turniru i nadaju se susretu 
dogodine u još većem broju.

Organizator: KD Sv. Petar Gabonjin
Davor Feretić i Tomislav Japundžić

Sastav Krasa 1 osvajač je jubilarnog 
30. Kupa Dobrinjštine u balanju! 
Ova tri desetljeća stara sportska 
manifestacija, koja svoje korijene 
vuče daleko u prošlost kada se u 
svim selima na području Općine 
Dobrinj boćalo (po pučkim pravili-
ma) nakon nedjeljne mise ili za 
blagdane, ove godine svoju završ-
nicu, odnosno popularni Final four 
imala je na jogu u Gostinjcu. Kra-
sani su do svojeg četvrtog naslova 
stigli pobijedivši u finalu ekipu 
Sužana. U susretu za treće mjesto 
Tribuje su poražene od sastava 
Mihojaca pa je ove godine jedan 
trofej otišao izvan granica Općine 
Dobrinj, preciznije u Sv. Vid Miho-
ljice iz susjedne Općine Malinska-
Dubašnica.

Kup Dobrinjištine po tradiciji je 
počeo sredinom lipnja, nakon An-
tonje, a u natjecanje je kroz razigra-
vanje po skupinama krenulo čak 14 
ekipa. Četiri najbolja sastava izbo-
rila su završni turnir koji je donio i 
uvijek posebno atraktivno natjeca-
nje u izbijanju balina. I ove godine 
pršut je otišao u ruke Nikole Grdi-
nića iz gabonjarske Kunpanije.

Nakon finala u Gostinjcu uslijedilo 
je proglašenje pobjednika i zahvala 
sponzorima. Nagrade su dodijelili 
povjerenik natjecanja Dalibor Gr-
žetić, zatim Ivan Šamanić u ime 

Općine Dobrinj, te u ime domaći-
na ovogodišnjeg finala Ivica Drpić. 
Posebna zahvala išla je na adresu 
Mladena Radoslovića koji je bio 
jedan od pokretača ovog natjecanja 
prije 30 godina. Uz Trio Crikvenica 
i dobru gastronomsku ponudu ko-
ju su omogućili Gostinjčari, feštalo 
se do dugo u noć.

Tekst sastavio: IV

Jubilej boćarskog natjecanja održan u Gostinjcu

KRASANI OSVOJILI JUBILARNO 30. IZDANJE
KUPA DOBRINJŠTINE U BALANJU

Memorijalni šahovski turnir "Zdenko Jurković“

GABONJIN 2025
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GABONJIN 2025
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U nedjelju 10. kolovoza u Krasu 
(općina Dobrinj) odigran je četvrti 
memorijalni šahovski turnir u spo-
men na tragično preminulog Daria 
Dudu, mladog 22-godišnjeg šahis-
ta iz Krasa, koji nas je napustio u 
rujnu 2021. godine.
Pored organizatora, obitelji Duda, 
te mnogobrojnih prijatelja, pokro-
vitelji spomen-turnira bili su Opći-
na Dobrinj i Turistička zajednica 
Općine Dobrinj. Za šahovsku 
opremu pobrinuli su se Šahovski 
savez PGŽ (satovi), ŠK Rijeka 
(garniture), ŠK Kastav (garniture i 
satovi) te Udruga Morčić (garni-
ture, satovi, razglas).
Turnire povodom Dana općine 
Dobrinj pokrenuli su još 2011. 
godine obitelj Duda te neumorni 
šahovski promotor Zdenko Jurko-
vić iz Ravne Gore u čijem je klubu 
Dario zajedno sa mlađim bratom 
Danijelom počeo svoju šahovsku 
karijeru. Tako je ranije odigrano 10 
turnira povodom Dana općine 
Dobrinj, a od 2022. godine turnir je 
preimenovan u Memorijal Dario 
Duda.

Najmlađi i najstariji sudionik
– 77 godina razlike

Šahovski turnir koji je odigran 
ubrzanim tempom od 15 min po 
igraču u 7 kola okupio je rekordnih 
108 igrača iz Hrvatske i Slovenije. 

Jedna posebnost šaha u odnosu na 
druge sportove je u tome da se za-
jedno mogu natjecati igrači različi-
tih generacija, tako su nastupili 
braća i sestre, roditelji i djeca, pa i 
cijele obitelji. Na turniru su zaigrali 
i početnici i rekreativci ali i neki 
šahovski profesionalci, 19 igrača 
imalo je razne šahovske titule, a čak 
45 igrača bilo je mlađih od 20 
godina. 77 godina razlike je između 
najmlađeg, Vinka Čopa i najstarijeg 
Ivana Čabrijana, koji su za uspo-
menu dobili prigodne medalje.
Nakon 7 odigranih kola na vrhu se 
sa 6,5 bodova izdvojio Ante Leon 
Starčević, a pola boda manje imali 
su drugoplasirani Danijel Beletič i 
treći Sandro Šafar.

Pored pehara za tri najbolja, pred-
metne nagrade (vino) dobili su oni 
najuspješniji u ukupnom poretku, 
Sven Tica, Mario Ljubičić, Luka 
Šolmajer, Teo Tomulić, Tilen 
Lučovnik i Duško Lazić.

Najuspješniji veteran je bio Rober-
to Jurman, a najbolja igračica Ena 
Cvitan.
Medaljama su nagrađeni najbolji 
mladi igrači:
Juniori: Niko Božić, Luka Radić i 
Din Mihovilić Vasiljević

Četvrto izdanje memorijalnog šahovskog turnira u Krasu

KROZ CRNO-BIJELI SVIJET
ŽIVI SJEĆANJE NA DARIJA DUDU

Juniorke: Ema Kvaternik, Svea 
Buchwalt i Paula Milovac
Kadeti Camara Kawsu, Ivan Žužić 
i Matija Žanić
Kadetkinje: Alessia Stefan, Emily 
Stefan i Dorotea Milohanić
Mlađi kadeti: Marino Stefan, And-
rej Ćupić i Vedran Kaloci
Mlađe kadetkinje: Bela Marčec, Bo-
jana Majnarić i Nicole Štemberger
Kao i uvijek, vrijedni organizatori 
pobrinuli su se da nitko od igrača i 
gostiju ne bude ni gladan ni žedan, 
uz osvježavajuće napitke tradicio-
nalno su se marendali ćevapi u pau-
zi turnira, a po završetku poslužena 
je torta.
Nakon proglašenja najboljih, po-
djele nagrada i pauze uz tortu, 
šahovsko druženje nastavilo se je 
uz „Ulični šah“. Osam najuspješni-
jih sa glavnog turnira (ili zamjene, 
redom po plasmanu) odigralo je 

blitz turnir eliminacijskim susta-
vom uz tempo 5+3 i pravilo da 
nositelj bira boju figura a u slučaju 
remija crni ide dalje.
Pobjednik turnira u uličnom šahu 
je međunarodni majstor Sven Tica 
koji je u finalu savladao pobjednika 

glavnog turnira Anta Leona Starče-
vića. Time su završila šahovska 
natjecanja a uz razne sportske 
aktivnosti druženje se je nastavilo 
do kasnih večernjih sati.

Bojan Birk
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Na sportskom centru u Šilu od 24. 
do 27. srpnja održan je tradicio-
nalni malonogometni turnir Šilo 
2025, u organizaciji DSR Kinesio i 
uz podršku brojnih sponzora. 
Unatoč vremenskim neprilikama, 
turnir je uspješno priveden kraju, a 
titulu su odnijeli igrači ekipe Dom 
Bojan.
U ovom četverodnevnom turniru 
(zbog kiše sa trodnevnog prešao u 

četverodnevni) sudjelovalo je 16 
ekipa sačinjenih od brojnih vrsnih 
igrača malog i velikog nogometa. 
Sljedeće ekipe nastupile su na 
turniru: MNK Kornić, Zar je 
bitno, Mikić Grupa, Iskopi Jelica, 
Škurinje - Konoba Lastura, Đuni-
ori, HDM Malinska, Pizzeria Krug, 
Dom Bojan, Foto Kurti, CB MAX 
Dražice, CB Mare, Brazuka - 
Sjemenarna Permani, Grota Turs, 

Šilo United i Young Boys.
Prva dva dana, četvrtak i petak, bili 
su rezervirani za razigravanje po 
skupinama, a četvrtfinalne utak-
mice su odigrane u subotu. Uslijed 
prekida zbog vremenskih neprili-
ka, preostali dio natjecanja nastav-
ljen je u nedjelju.
U nastavku je raspored odigravanja 
ekipa po skupinama i njihovi 
rezultati.

MALONOGOMETNI TURNIR ŠILO 2025
EKIPA “DOM BOJAN” NOVI POBJEDNIK

ekipu Pizzeria Krug strijelci su bili 
Mario Jerbić i Toni Juničić. 
Nakon odigranog finala usljedilo je 
dodjela nagrada igračima i progla-
šenje pobjednika.

Titulu najboljeg strijelca turnira 
osvojio je igrač Toni Juničić 
(Pizzeria Krug), a nagradu mu je 
uručio Paolo Turčić član organiza-
cijskog odbora. Titulu najboljeg 
golmana turnira osvojio je Leon 
Negovetić (Dom Bojan), a nagra-
du mu je uručio Muamer Avdić 
član organizacijskog odbora.

Za najboljeg igrača turnira izab-
ran je Dino Murtić (Dom Bojan), 
a nagradu mu je uručio Domagoj 
Grdinić predsjednik DSR Kinesio.

3. mjesto (pehar i 500,00 Eura) 
osvojila je ekipa Mikić Grupa, a 
nagradu je uručio Davor Feretić 
predsjednik odbora za sport 
Općine Dobrinj.
Nagrada za osvojeno 2. mjesto 
(pehar i 850,00 Eura) otišla je ekipi 

Pizzeria Krug, a nagradu je uručio 
Ivan Brusić predsjednik M.O. Šilo. 
Nagradu za 1.mjesto (pehar i 
1400,00 Eura) ekipi Dom Bojan 
uručila je Dajana Justinić predstav-
nik Općinskog vijeća Općine 
Dobrinj.
Turnir je bio odlično posjećen od 
strane domaće i strane publike, a za 
odličnu atmosferu pobrinuo se DJ 
tijekom svih večeri, dok je nakon 
finala zabava nastavljena uz glazbe-
ni sastav Fontana. Zahvaljujemo 
sudačkom paru Vladimiru Merleu i 
Damiru Volfu na uspješnom suđe-
nju, svim ekipama na sudjelovanju, 
vjernoj publici, sponzorima, volo-
nterima i članovima DSR Kinesio. 
Vidimo se dogodine na još boljem 
turniru!

DSR Kinesio
Davor Feretić

Razigravanjem po skupinama for-
mirale su se četvrtfinalne utakmice:

Zbog kiše 26. srpnja, polufinalne 
utakmice te susreti za treće mjesto i 
finale prebačeni su na nedjelju 27. 

srpnja 2025. U nedjelju smo imali 
polufinalne utakmice, te utakmicu 
za 3. mjesto i veliko finale.

Pobjednici polufinalnih utakmica 
plasirali su se u finale, a poraženi su 
igrali za 3. mjesto. Za treće mjesto 
igrali su ekipe CB Mare i Mikić 
Grupa. Boljim izvođenjem kazne-
nih udaraca 3. mjesto osvojila je 
ekipa Mikić Grupa.
Finalna utakmica između ekipa 
Dom Bojan i Pizzeria Krug uslje-
dila je oko 21:00h. Za ekipu Dom 

Bojan nastupili su: Leon Negove-
tić, Mihael Matijević, Loren Radić, 
Dem Manestar, Filip Kamauli, 
Luka Majetić, Patrik Srzentić, Ma-
teo Pendić i Dino Murtić.
Za ekipu Pizzeria Krug nastupili 
su: Mario Jerbić, Uroš Đurić, Toni 
Juničić, Mario Šerić, Patrik Coralli-
ni, Jan Ciceran, Jakov Delibegović, 
Renato Lučić, Đoša Lazarević, 

Igor Inić, Vanja Malinić, Antonio 
Džaja i Edi Kurolt.
U finalnoj utakmici, koja je obilo-
vala kvalitetnim akcijama i atraktiv-
nim potezima, ekipa Dom Bojan 
pokazala je odličnu igru i zasluženo 
slavila protiv ekipe Pizzeria Krug 
rezultatom 6:2. Strijelici za Dom 
Bojan su bili: Dem Manestar, 
Mateo Pendić i Dino Murtić, a za 

Pobjednici turnira ORGANIZATORI
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Već tradicionalni, 26. malonogo-
metni turnir Općine Dobrinj, naša 
“Liga prvaka”, ove godine održao 
se na igralištu u Šilu 5. i 6. rujna uz 
pokroviteljstvo Općine Dobrinj i 
uz organizaciju malonogometne 
ekipe Šilo.
Na ovogodišnjem turniru sudjelo-
valo je osam ekipa s područja 
Općine Dobrinj. Turnir se odigrao 
u odličnoj atmosferi, u periodu od 
dva dana (petak i subota). Ekipe 
turnira bile su: Šilo, DVD Dobrinj, 
Rasopasno, Gabonjin, Gostinjac, 
Sv. Vid, Tribuje i Čižići. Ove godi-
ne ekipa Gostinjac nastupila je po 
prvi puta od samog početka turni-
ra, od 1999. godine. Organizirana 
od mladih, talentiranih igrača ima 
veliku perspektivu u svojoj buduć-
nosti.
Prva faza turnira odigrala se raz-
igravanjem sistemom „svatko sa 
svakim“ u dvije skupine. Na osno-
vu ostvarenih rezultata, prve dvije 
prvoplasirane ekipe iz svake skupi-
ne kvalificirale su se u polufinale. U 
skupini A bile su ekipe: DVD 
Dobrinj, Gostinjac, Tribuje i 
Gabonjin. Skupinu B sačinjavali su 
ekipe: Čižići, Sv. Vid, Šilo i 
Rasopasno. U polufinala plasirale 
su se ekipe Tribuje, Sv. Vid, Šilo i 
DVD Dobrinj. Prvo polufinale 
odigrale su ekipe Tribuje i Sv. Vid 
gdje je ekipa Sv. Vid nadigrala 
protivnika na iskustvo rezultatom 
1:0 i time osigurala plasman u 
finale. Drugu polufinalnu utakmi-
cu odigrale su ekipe šilara, čisto-
krvni momci iz Šila protiv i DVD 
Dobrinj, ekipe koja je sastavljena 
od nogometaša iz cijele Općine, a 
najviše iz Šila. Pobjedila je ekipa 
Šilo rezultatom 4:1 i time osigurala 
plasman u finale. Nakon polufinal-
nih utakmica usljedio je revijalni 
dio turnira „Gađanje prečke“ gdje 
su se mogli prijaviti svi igrači koji su 
bili prijavljeni za turnir. Nagrada je 
bila novčani fond sakupljen od 
kotizacije prijavljenih igrača. Tako 
smo imali 18 prijavljenih igrača koji 
su gađali prečku iz dva pokušaja, a 

najuspješniji među njima, nakon 
pripetavanja sa suigračem Borisom 
Martinčić, je bio Domagoj Grdi-
nić, član ekipe Šilo. Atraktivno i 
napeto je bilo. 5 igrača je pogodilo 
prečku jednom, a čak troje igrača 
dvaput. Interesantno je bilo da je i 
treći igrač Mateo, bivši suigrač 
ekipe Šilo.
Nakon revijalnog dijela uslijedila je 
utakmica za 3. mjesto između ekipe 
koje su bile poražene u polufinali-
ma. To su bile ekipe Tribuje i DVD 
Dobrinj. Pobjedu tj. 3. mjesto 

osvojila je ekipa Tribuje rezultatom 
5:1. U finalnoj utakmici nastupile 
su ekipe Šilo i Sv. Vid. Ekipi Šilo 
ovo je drugo finale za redom na 
malonogometnom turniru Općine 
Dobrinj. Za ekipu Šilo igrali su: 
Toni Gržetić, Domagoj Grdinić, 
Paolo Turčić, Boris Martinčić, 
Luka Mijić, Dino Karić i Huska 
Avdić Za ekipu Sv. Vid igrali su: 
Luka Justinić, Toni Radoslović, 
Antonio Jerčenović, Marko Grže-
tić, Dominik Dorčić i Mihovil 
Barbalić, Titulu pobjednika 26. 

MALONOGOMETNI TURNIR OPĆINE DOBRINJ - „ŠILO 2025“
malonogometnog turnira Općine 
Dobrinj osvojila je ekipa Šilo 
pobijedivši rezultatom 6:4 ekipu 
Sv. Vid. koja se nakon zaostatka od 
4:0 vratila u igru, 4:4 brzim i 
atraktivnim pogocima iskusnijih 
Justinića i Radoslovića. Ipak, i dalje 
aktivni velikonogometaši i nosioci 
četvrtoligaša OŠK Omišalj, spre-
mni Grdinić i Mijič, prevagnuli su 
zadnju minutu nabujalih Vidara u 
svoju korist pogocima i odnijeli, tj. 
zadržali pokal “salataru” u svom 
selu.
Nakon odigranih utakmica uslije-
dilo je proglašenje pobjednika, te 
dodjela priznanja. Ove godine 
dodijelile su se i dvije posebne 
nagrade učesnicima turnira. Nag-
radu za „Mlade nade“ Općine 
Dobrinj dobili su Karlo i Bruno 
Bobovčan (ekipa Gostinjac) koji su 
svojom borbom i žarom igranja 
nogometa osvojili glasove organi-
zatora. Nagradu im je dodijelio 
Milorad Justinić kao službeni 
predstavnik nogometnog kluba 
OŠK i jedan od „legendi“ općin-
skog nogometa. Organizator je 
dodjelio nagradu i za „najiskusni-
jeg“ igrača (najstarijeg koji još 
aktivno igra) turnira koja je pripala 
gospodinu Ivanu Volariću (ekipa 
Rasopasno), a nagradu mu je 
dodjelio najiskusniji bivši igrač 
velikog nogometa među legenda-
ma – Željko Španjić jedna od 
„legendi“ općinskog, a možemo 
reći i otočnog nogometa.
Priznanje za najboljeg golmana 
turnira osvojio je bivši rukometni 
golman, Gržetić Marko (ekipa Sv. 
Vid), a dodijelila je Dajana Justinić 
predstavnik općinskog vijeća. Naj-
bolji igrač turnira proglašen je 
očekivano nosioc igre četvrtoligaša 

OŠK-a Luka Mijić (ekipa Šilo), a 
priznanje mu je dodjelio Anton 
Šamanić također jedan od „legen-
di“ općinskog i otočnog nogometa 
i bivši predsjedink NK KRK-a. 
Priznanje za najboljeg strijelca 
turnira dobio je Niko Kosić (ekipa 
Tribuje), a priznanje mu je dodjelio 
bivši najbolji strijelac raznih turnira 
i liga - Željko Španjić.
Dodjelu pehara za osvojeno treće 
mjesto uručila je Dajana Justinić, 
predstavnica općinskog vjeća ekipi 
Tribuje. Pehar za osvojeno drugo 
mjesto uručio je Milorad Justinić 
ekipi Sv.Vid – inicijator i predsjed-
nik nekadašnjeg malonogometnog 
kluba Općine Dobrinj. Na kraju 
načelnik Općine Dobrinj Neven 

Komadina uručio je pehar i loptu 
pobjedniku malonogometnog tur-
nira Općine Dobrinj ekipi Šilo.
Po završetku natjecateljskog dijela 
malonogometnog turnira održano 
je druženje za sve posjetitelje i 
sudionike turnira, uz domjenak do 
kasno u noć. Sve pohvale ekipi Šilo, 
a prvenstveno Gržetić Toniju, nji-
hovom „motoru“ i pokretaču, na 
organizaciji malonogometnog tur-
nira. Hvala publici koja je popratila 
cijeli turnir te vidimo se i dogodine 
u još većem broju na nekom 
drugom igralištu (možda u SV. 
Vidu kod škole).

Autor: Davor Feretić
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Već tradicionalni, 26. malonogo-
metni turnir Općine Dobrinj, naša 
“Liga prvaka”, ove godine održao 
se na igralištu u Šilu 5. i 6. rujna uz 
pokroviteljstvo Općine Dobrinj i 
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ekipe Šilo.
Na ovogodišnjem turniru sudjelo-
valo je osam ekipa s područja 
Općine Dobrinj. Turnir se odigrao 
u odličnoj atmosferi, u periodu od 
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ekipe: Čižići, Sv. Vid, Šilo i 
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U organizaciji Društva za šport-
sku rekreaciju Čižići tijekom ljeta 
2025. godine održane su brojne 
sportsko-rekreativne manifestaci-
je, od kojih je većina postala tra-
dicionalna i ponavlja se iz godine u 
godinu na zadovoljstvo članova 
udruge. 

Tradicionalne manifestacije
i sportski jubileji

Započnimo ovo izvješće tradicio-
nalnom Školom balanja slobod-
nim stilom pod nazivom „Nova 
generacija - Čižići 2020“, koja se 
redovito održavala šestu godinu 
zaredom za najmlađe svakog čet-
vrtka tijekom ljetnih školskih ferija, 
pod vodstvom trenera Marina 
Turčića. Škola je okupila trinaest 
polaznika uzrasta od 8 do 17 
godina starosti iz Čižića, Polja, Šila, 
Gabonjina, Solina, Tribuja i Kla-
nica. Škola je završila juniorskim 
turnirom, dodjelom velikog prije-
laznog pehara i manjeg pehara u 
trajno vlasništvo ovogodišnjem 
pobjedniku Karlu Bobovčanu, te 
podjelom majica i medalja svim 
polaznicima škole.

Dana 26. srpnja uspješno je organi-
ziran dvanaesti po redu Šahovski 
turnir Čižići 2025. Sve je započelo 
u 17,00 sati okupljanjem četrdeset i 
jednog sudionika iz Slovenije, 
Srbije i raznih dijelova Hrvatske 

(Rijeka, Zagreb, Varaždin, Slavon-
ski Brod, Velika Gorica, Đurđevac, 
Kraljevica, Crikvenica, Fužine). 
Zahvaljujući dugogodišnjoj surad-
nji s g. Hrvojem Jurkovićem, me-
đunarodnim šahovskim majsto-
rom, kao glavnim sucem turnira, 
sve je proteklo u fer i sportskom 
nadmetanju. U logističkoj potpori 
organizatori izražavaju zahvalnost 
g. Bojanu Birku, tajniku županij-
skog šahovskog saveza, koji ih 
godinama opskrbljuje s neophod-
nom šahovskom opremom. Do-
maćini su se i ovaj put pobrinuli da 
nitko ne ode iz Čižića gladan ili 
žedan, sudionici su počašćeni 
sendvićima, pogačom i presnocem 
te pićem. Šteta samo što je kiša 
pokvarila svečanost dodjele pehara 
i medalja pa se to ovaj put učinilo 
bez publike u skučenom prostoru 
kućice naše udruge u sportskom 
centru. Ukupni pobjednik turnira 
bio je Ivan Ivančić (Crikvenica) 
ispred drugoplasiranog Gorana 
Gabrića (Subotica) i trećeplasira-
nog Ivana Žužića (Krk). Najbolji 
junior bio je Fran Marčec (Varaž-
din), najbolji kadet Matija Žanić 
(Krk), najbolja žena Novak Simo-
na (Slovenija), tri najbolja mlađa 
kadeta Hodžić Fran (Junior Rije-
ka), Vedran Kaloci (Sl.Brod) i 
Ćupić Andrej (Junior Rijeka).
U ovogodišnji jubilarni 30. Kup 
Dobrinjštine u balanju slobodnim 

stilom ušle su dvije ekipe iz Čižića, 
na žalost, bez većeg uspjeha. 
Ždrijeb je htio da obje budu u istoj 
kvalifikacijskoj skupini sa ekipama 
Tribuje i Sv. Ivan. Ekipa Čižići 2 
kvalificirala se u četvrtfinale, gdje je 
poražena od ekipe Sv. Vida Miho-
ljice, dok ekipa Čižići (pobjednici 
Kupa 2022, 2023 i viceprvaci 2024) 
nije uspjela proći kvalifikacijsku 
grupu. 

Ove je godine održano već dvade-
set i drugo "Pojedinačno otvoreno 
klupsko prvenstvo u balanju slo-
bodnim stilom Čižići 2025". Ove je 
godine turnir okupio 20 sudionika 
u seniorskoj i 13 sudionika u juni-
orskoj konkurenciji, što je predsta-
vljalo rekordno najbrojniju konku-
renciju. U napetom finalnom 
dvoboju dana 14.08. nakon više od 
dva sata igre Marino Turčić je po-
bijedio Marka Sršića rezultatom 2:1 
(9:12, 21:5, 20:8). Treće mjesto dan 
ranije osvojio je Davor Kraljić koji 
je bio bolji od Zdravka Sršića rezul-
tatom 1:1 (16:5, 11:13). Najbolji 
koštač je Davor Kraljić koji je u 
drugoj seriji jedini od 30-ak natje-
catelja imao sva tri točna bližanja u 
krug. Najbolji izbijač je Zdravko 
Sršić koji je od petnaestak natjeca-
telja jedini pogodio balina u prvoj 
seriji. U juniorskoj konkurenciji po-
bijedio je Bruno Bobovčan iz Čiži-
ća, u finalu bolji od Karla Bobov-
čana rezultatom 2:0 (10:08, 13:07).

BOGATO SPORTSKO LJETO 2025. U ČIŽIĆIMA Dana 22.8. se šesti put u Čižićima 
održao interni turnir parova, ovaj 
put zbog velikog odaziva i broj-
nosti prijavljenih nekim je parovi-
ma bio pridružen i treći član pa se 
turnir parova pomalo pretvorio u 
„turnir trojki“. Bilo kako bilo, u 
Sportskom centru Čižići okupilo 
se 25 balača i otprilike isto toliko 
gledatelja. Posebnu draž ovoj 
manifestaciji daje činjenica da se 
organizacijom ovakvog turnira 
daje prilika mladim balačima iz 
Škole balanja slobodnim stilom da 
rame uz rame sa starijim i iskusni-
jim balačima osjete sve čari ovog 
sporta. Formiranje parova i trojki 
dirigira ždrijeb slučajnim odabirom 
pa se članovi naše neprofitne udru-
ge međusobno bolje upoznavaju u 
zajedničkom sportskom druženju. 
U borbi za treće mjesto trojka u 
sastavu Davor Kraljić, Vid Orlić i 
Bruno Bobovčan pobijedila je par 
Krešimir Pintarić i Tin Milenković 
tek u produžetku rezultatom 7:6 i 
time osvojila brončane medalje. U 
finalu je zlatna trojka u sastavu 
Marino Turčić, Karlo Bobovčan i 
Valentino Cvelić bila bolja rezulta-
tom 16:5 od srebrne trojke u 
sastavu Vedran Bobovčan, Alen 
Pandurić i Lovro Katnić. 

Dana 26.08.. održana je „VI. Veli-
ku nagradu - Čižići 2025“ utrka u 
kartingu na kartodromu Bura po-
red Križišća. Kvalifikacije je vozilo 
17 vozača (8 odraslih i 9 djece), 
podijeljenih ždrijebom u tri skupi-
ne, a zadatak vozačima kartinga bio 
je u desetminutnoj vožnji postići 
najbolje vrijeme u jednom krugu. 
Nakon odvoženih kvalifikacijskih 
krugova i postignutih vremena, u 
završnu utrku plasirala su se šesto-
rica najboljih iz kvalifikacija. U 
završnoj utrci ostvarena najbolja 
vremena u jednom krugu više nisu 
bila kriterij za ukupnu pobjedu, već 
se vrednovao redoslijed ostvaren 
na pisti. Na taj način pobjednikom 
utrke postao je Nikola Gržetić, 
prvi put na Velikoj nagradi Čižića,  
ispred svog oca Željka Gržetića i 
trećeplasiranog Nina Bobovčana.

Sportsko – rekreativna jesen
Sportsko-rekreativne aktivnosti 
nastavljene su i ujesen. Dana 17.10. 
održan je u Čižićima tradicionalni 
dvadesetprvi po redu „Turnir u 
balanju slobodnim stilom Čižići – 
ljeto 2025“. Kako ne bi bilo sve 
uhodano i uobičajeno, ovogodišnji 
turnir - inače rujanski, kalendarski 
je pomaknut u listopad iz objektiv-
nih razloga. Organizatori su oku-
pili ekipe iz Gabonjina, Sv. Vida 
Miholjice i Punta, te dvije domaće 
ekipe iz Čižića. Turnir je odigran 
po sistemu „svatko sa svakim“, uz 
vremensko ograničenje od 45 mi-
nuta po utakmici, u pet odigranih 
kola. Ekipa Čižići II ukupni je 
pobjednik boćarskog turnira, dru-
go mjesto pripalo je ekipi iz 
Gabonjina, a treće gostima iz 
Punta. Pobjedničku ekipu činili su 
Dominik Sršić, Marko Sršić, Siniša 
Turčić i Miljenko Skender. 

Dana 15.11. odigran je prvi jesen-
ski interni turnir dogovorenih pa-
rova na kojem je od šest parova 
sudionika, nakon takmičenja u 
dvije grupe po tri para, u finalu par 
Zdravko Sršić i Alen Pandurić bio 
bolji od para Miljenko Skender i 
Karlo Bobovčan.

I za kraj…
Na koncu godine, možemo podvu-
ći crtu pod sve ove manifestacije 

(boće, šah, karting, mali nogomet, 
stolni tenis i dr.) i zaključiti da je 
čižićarsko ljeto 2025. godine zaista 
obilovalo sportsko-rekreativnim 
aktivnostima, ponajviše zahvalju-
jući trudu organizatora, ali valja 
naglasiti i uz neizostavnu financij-
sku pomoć Općine Dobrinj. 
Da bimo i kletu... 
A do tada, čestit i blagoslovljen 
Božić, sretnu i uspješnu novu 2026. 
godinu!

U ime Društva za športsku rekreaciju
Marino Turčić, predsjednik Udruge



58 59

Sport Sport

U organizaciji Društva za šport-
sku rekreaciju Čižići tijekom ljeta 
2025. godine održane su brojne 
sportsko-rekreativne manifestaci-
je, od kojih je većina postala tra-
dicionalna i ponavlja se iz godine u 
godinu na zadovoljstvo članova 
udruge. 

Tradicionalne manifestacije
i sportski jubileji

Započnimo ovo izvješće tradicio-
nalnom Školom balanja slobod-
nim stilom pod nazivom „Nova 
generacija - Čižići 2020“, koja se 
redovito održavala šestu godinu 
zaredom za najmlađe svakog čet-
vrtka tijekom ljetnih školskih ferija, 
pod vodstvom trenera Marina 
Turčića. Škola je okupila trinaest 
polaznika uzrasta od 8 do 17 
godina starosti iz Čižića, Polja, Šila, 
Gabonjina, Solina, Tribuja i Kla-
nica. Škola je završila juniorskim 
turnirom, dodjelom velikog prije-
laznog pehara i manjeg pehara u 
trajno vlasništvo ovogodišnjem 
pobjedniku Karlu Bobovčanu, te 
podjelom majica i medalja svim 
polaznicima škole.
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ziran dvanaesti po redu Šahovski 
turnir Čižići 2025. Sve je započelo 
u 17,00 sati okupljanjem četrdeset i 
jednog sudionika iz Slovenije, 
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(Rijeka, Zagreb, Varaždin, Slavon-
ski Brod, Velika Gorica, Đurđevac, 
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nitko ne ode iz Čižića gladan ili 
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i medalja pa se to ovaj put učinilo 
bez publike u skučenom prostoru 
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ispred drugoplasiranog Gorana 
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nog Ivana Žužića (Krk). Najbolji 
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stilom ušle su dvije ekipe iz Čižića, 
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Ove je godine održano već dvade-
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orskoj konkurenciji, što je predsta-
vljalo rekordno najbrojniju konku-
renciju. U napetom finalnom 
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ranije osvojio je Davor Kraljić koji 
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Sršić koji je od petnaestak natjeca-
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BOGATO SPORTSKO LJETO 2025. U ČIŽIĆIMA Dana 22.8. se šesti put u Čižićima 
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U borbi za treće mjesto trojka u 
sastavu Davor Kraljić, Vid Orlić i 
Bruno Bobovčan pobijedila je par 
Krešimir Pintarić i Tin Milenković 
tek u produžetku rezultatom 7:6 i 
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Marino Turčić, Karlo Bobovčan i 
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tom 16:5 od srebrne trojke u 
sastavu Vedran Bobovčan, Alen 
Pandurić i Lovro Katnić. 
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krugova i postignutih vremena, u 
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uhodano i uobičajeno, ovogodišnji 
turnir - inače rujanski, kalendarski 
je pomaknut u listopad iz objektiv-
nih razloga. Organizatori su oku-
pili ekipe iz Gabonjina, Sv. Vida 
Miholjice i Punta, te dvije domaće 
ekipe iz Čižića. Turnir je odigran 
po sistemu „svatko sa svakim“, uz 
vremensko ograničenje od 45 mi-
nuta po utakmici, u pet odigranih 
kola. Ekipa Čižići II ukupni je 
pobjednik boćarskog turnira, dru-
go mjesto pripalo je ekipi iz 
Gabonjina, a treće gostima iz 
Punta. Pobjedničku ekipu činili su 
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Dana 15.11. odigran je prvi jesen-
ski interni turnir dogovorenih pa-
rova na kojem je od šest parova 
sudionika, nakon takmičenja u 
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Zdravko Sršić i Alen Pandurić bio 
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Karlo Bobovčan.

I za kraj…
Na koncu godine, možemo podvu-
ći crtu pod sve ove manifestacije 

(boće, šah, karting, mali nogomet, 
stolni tenis i dr.) i zaključiti da je 
čižićarsko ljeto 2025. godine zaista 
obilovalo sportsko-rekreativnim 
aktivnostima, ponajviše zahvalju-
jući trudu organizatora, ali valja 
naglasiti i uz neizostavnu financij-
sku pomoć Općine Dobrinj. 
Da bimo i kletu... 
A do tada, čestit i blagoslovljen 
Božić, sretnu i uspješnu novu 2026. 
godinu!

U ime Društva za športsku rekreaciju
Marino Turčić, predsjednik Udruge
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Domaća beseda

 Bez vodi života na Zemlji 
ne bi bilo! Čovik više more zdurat 
bez hrani, nego bez vodi. Voda je 
pona tajni, s kimi još i donos 
razbijaju glavu znanstvenici. Doka-
zano je da voda i pameti: blagos-
lovjena voda pod mikroskopom 
drugačija je od obične vodi radi 
naših dobrih mislih kuntra njoj. 
Voda ima va sebi dva atoma vodika 
i jedon kisika (H O), a more bit va 2

tri stanja: tekućen, tvrdon i pari! 
Kada se voda smrzne, nje sastav su 
prelipi kristali, a soki je drugačiji! 
Sve ovo govori, kako je pored 
svega drugog, voda jedon najlipji 
božji dar!
 A štirna je bila ta va ku se je 
ta dar s neba zliva i ka je vodu 
čuvala. Srićni su bili oni ki su ju 
imeli, a brižni oni bez nje! Udelat 
štirnu ni bilo lahko. Rabilo je sko-
pat diboku i široku jamu, šempre va 
stenah. Srićon, na Krasu smo imeli 
barutanu, za ku je bila ovlašćena 
Vicenca Gržetić roj. Strčić, pok su 
se steni minali. Nike štirni pokrive-
ni su z ravnun pločun, ma prava 
dobra štirna je grajena na “privolt”. 
Pri vrhu je zaobjena i grajena po 
metor, a i više žbukanoga kamika, 
pok je va takovih štirnah voda 
vavik studena. Na kraju štirna ima 
grlić; klesani od kamika, ali zliven 
od cimenta. Judi su grliće i ukraši-
vali zo simboli z neba.

 Na štirni su bili tri-četiri 
železne civi, na vrhu ćapani, od kih 
je vise kolotur, na kon su bili verugi 
za ke se je zatoknjiva sić za vodu 
kalat. Na vrh štirni je bi natokujen 
na železni šćapić od lima udelan 
petešić, ali mala troroga bandirica, 
ki su se šireli kako vetor puše. Grlić 
je bi zaprt zo oblin latenin pokro-
von, a niki su još stavjali i lokot.

 Va Krasu je više od polovi-
ce kuć imelo svoju štirnu. Niki od 
njih bi dali susedon ki je nisu imeli 
sić vodi za pit, ma je bilo i onih ki bi 
vodu držali samo za sebe. Jedon 
čovik je naziva susedi: “Ala, hote 
brzo zet sić vodi, dokli je moja žena 
na luzaru, ma pazite da ne prolijete 
okolo, aš ću ja vidit vraga!” Bila je ta 
žena znana, da ni kada je bila bolest 
va kući, ni otela dat ni litru vodi!
 Bilo je na Krasu i čuda živa, 
ko je rabilo napojit, ma hvala Bogu 
bilo je onput čudakali, ke su sada 
zahitani. Vosrid sela je bi veli kal 
Plasa, na Rijavcu istešo veli kal, na 
dnu Poklonskoga boka veli kal 
Kajužina, na Trnovici (blizu smeti-
ra) duboki kal ki je i sad još pun 
vodi. Na Praskvenon su bili dva 
diboka kala (još su i sada) i na dnu 
Vnec kal Lokvice (i sada je) i još 
Stari Kal. Na cesti do Dobrinja i 
putu kuntra Sv. Ivanu još je bilo 
nikoliko plićih kali.
 Krasani su bili složni judi, 
pok su zazidali i tri javne štirni: na 
Kobilini kadi je grlić očuvan, drugu 
poli staroga jesena, kadi je grlić 
propa, ma je ostala kamenica va ku 
se je kalala voda, kadi se je napajalo 
živo. Treća štirna je bila na Kabaji-
ni, ma je sada okolo nje zarašćeno. 
Va te štirni voda se je zlivala po 
klancih okolo po “naplogu”, jarkih 
skopanih okolo puti i škujah pri 
vrhu na štirnah. Ni ta voda bila 
pitka, š njun su judi zalivali vrti, 
prali robu i pojili živo.
 1904.g. srušena je, za kraski 
puk, premala crikvi (blagoslovjena 
25.5.1669. leta) i na nje mestu 

zagrajena sadašnja crikvi, a Anton 
Strčić Ursin ki je udela nacrti za nju 
predloži je da se uz nju udela i javna 
štirna za pitku vodu. I ni to još sve: 
Krasani su udelali štirnu i na 
smetiri, za zalivat rožice po grobih.
 I hvala Bogu, da smo na 
kraju dobili tekuću vodu, ka je 
pomogla da Kras sada postane 
“turistički bum”. O tomu, pored 
drugoga, govore i okolo stotinu 
bazeni, po čemu smo posebiti!
           I za kraj jedna istinita štorija!
Čuda famej bez štirni hodelo je po 
pitku vodu na potok va Rakovik. 
Po klancu i komunadi rabila je do 
tamo ura dobroga hoda. Jele Strči-
ca je imela velu fameju, ka je živela 
va veloj mižeriji. “Ako moji dica ni-
maju dosti kruha, ma neka imaju 
baren dobre vodi!”, govorela je i 
šempre hodela po vodu na Rako-
vik. Sonce je peklo kada se je Jele 
vrnjivala doma zo koblačun na 
glavi, s dvajsetok litar vodi! Trudna 
i tako oprćena jedva je već hodela, 
ma hvala Bogu, još pedesetok me-
tor i bit će doma. A onput – dežgra-
cija! Zanorela je va kamik, pošebe-
tala i koblača z glavi njoj je pala, a 
voda prolivena po klancu tekla je 
kako potok. Jele je pošnela plakat, 
onput sklopila ruki i rekla: “Bože, 
daj mi force da zduran”, obrnula se 
i šla nazad na Rakovik po vodu.

Radmila Borović

ŠTIRNA

U Klimnu je 16. studenog održano 
2. kolo 22. Zimske lige Kvarnera 
Igor Malešević.
Iako vrijeme ujutro nije puno 
obećavalo, natjecatelji su spremno 
stali na start te su započeli trkačko 
druženje koje se 3. godinu zare-
dom održava na općini Dobrinj. 
Prvi put u Klimnu održana je i 
Mala liga Kvarnera u kojoj je 
sudjelovalo dvanaestero djece.
Na glavnom natjecanju, trail stazi 
dužine 7km sudjelovao je 171 
natjecatelj.
Na domaćem terenu, Klimno je 
ponosno predstavljalo 7 natjecate-
lja i velikih i malih. Svi su uspješno 
završili natjecanje, neki s odličnim 
rezultatima.
Lucija Orlić 1. mjesto (1.-2. razred)
Mauro Tićak 1. mjesto 5.-6. razredi 
(ukupno 3. mjesto)
Marko Kirinčić 32. od 171!
Veseli nas što svake godine na 
startu vidimo nova poznata lica iz 
naše općine, što znači da širimo 
svijest o zdravijem načinu života, 
to nam je i glavni cilj.
Volonteri USR Kivna pripremili su 
i poslužili svima odličnu jotu te su 

natjecateljima dodijeljene nagrade.
Naravno nije izostalo ni kupanje, a 
uz puno smijeha, zabave i pozitive 
USR Kivna ispratila je natjecatelje 
te ih pozvala na iduća događanja 
Kimonski Advent i Ispraćaj staro-
ga leta.
Veliko hvala Triatlon Klub RIVAL, 
Općini Dobrinj, TZO Dobrinj, 
DVD Dobrinj kao i svim volonte-
rima USR Kivna.

Tekst i slike: Iva Lončarić Tićak

KLIMNO DOMAĆIN
POPULARNE ZIMSKE LIGE

„IGOR MALEŠVIĆ“

Sport
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Dobro gre so dobrin, zlo so zlin i 
amen! Ali čo bi se po donošnju, 
modernu, reklo – nema dalje.  Ako 
son se ičesa va mojoj fameji na-
posluša, ako son iča ferma mej 
tempijami, onput je to bilo tu-
dobro gre so dobrin, zlo so zlin … 
I ako me je iča va mojoj fameji 
jadilo, onput je to bilo – to.

Dobro, boje, najboje…
-Mama, ja znan da ste ti i otoc  
likari a ja samo maturant, znan da 
znate boje, ma ja istešo nič znan i 
mislin da mi tamo, ni mesto !
-Igore - rekla je mat- to su dica kimi 
su oci poginuli va ratu!
-Mama, rat je fini četrdeset i pete, 
sada je sedondeset i osma!  I to su 
veće veli judi a ne dica!
-Igore, vaviki će oni  bit dica ki nisu 
imeli priliku rast so ocen – nastavila 
je mat – To  je generacija ka se je va 
Veji namislela spravit, rojeni od 
četrdeset i prve do četrdeset i pete. 
I žele se nać va Veji va hoteli, imit 
će vičeru i išću nikoga ki bi jih 
zabavja. I čo je totu grdo da je nona 
Jele šefu sali spomenula tebe? 
Sopeš armuniku, gitaru, lipo kan-
taš, greš i va muzičku školu Ivan 
Matetić Ronjgov v Riki? Za vikend 
je otoc dežuron, ma ja moren poć 
na Boduliju. Zapejat ću te va Veju, 
zet ćeš armuniku i gitaru i dosta!
I tako je i bilo. Jadon koti nikad 
spravi son armuniku, gitaru, noti, 
preplaka prez soz celi put od Gor-
nje Vežice do Veje i šo kamo me je 
mat deboto rinula – va salu tada i 
sada popularnoga hotela…
A kada smo se z Veje vraćali va 
rodno selo mojih matere i oca, 
buduć da je zadnji trajeht za v Riku 
zdavni parti, posve druga je štorija 
bila va autu:
-Mama, mama, zamisli, on ki je 
konobari, sin mu sope va onoj 
grupi VIS Lotos. I gitarist njin veće 
ne misli sost … mama, sost ću va 
bendu!
Tada son za prvi put spozna čo će 
reć da se dobro samo dobrin more 
vrnut ... Spozna son. Za prvi put ... 

on drugi, najvažniji put, put i dar, 
čeka je na me na drugon deli 
puta…
Rečeno, udelano. Za vikendi su mat 
ali otoc ako nisu bili dežurni, 
ionako bili na Boduliji, na probi će 
me pejat oni a kada budu nastupi, 
mene i moju gitaru ukrcat će niki 
od njih četire drugih VIS-a Lotos. 
Za me, maturanta, veće sriće ni 
moglo bit… Dobro se dobrin 
vraće ... i dobrin i lipin…

Ja sam Luka…
I tako su pošneli moje lipe leta ... ja, 
najmlaji va grupi, držali su me koti 
kapju, mat i otoc pejali su me za 
vikend na probi a provivali smo ... a 
sokuda po otoku, Bajčići, Dobrinj, 
Gostinjoc ... provivali sogdi, sopli 
malo pomalo – sogdi. I tako smo za 
29 jedanajstoga hijadudevetsto 
osondeset i druge dobili svoju 
prvu, bi reć po donošnju, gažu na 
drugon delu otoka..
-Kako su nas zibrali? Vi koti da ne 
verujete va se! - reko je šuperbo 
Ivica. -Zato aš se dobor glas dogo 
čuje i čuli su da kantamo ne samo 
domaće nego i po ingleški. Ono va 
Haludovu lani kada smo bili pred-
grupa, niki nas je ču i ekola. Trejset 
Merikani se je spravilo, za prvi su 
put prišli doma potla trejset let, oni, 
njihovi kih su pozvali, otpriliki za 
sto judi ćemo sost. Juhuhuuu! Još 
malo pok ćemo bit popularniji od 
Beatlesi!
Komaj smo pričekali ta dvajset i 
deveti jedanajstoga i na četire ure 
našli smo se na generalnoj probi va 
Boški..
-Ti svoju publiku imaš sobun! – 
namignu mi je bubnjar Zdravko.
-Aha! – nasme son mu se - su Meri-
kani rekli neka pejamo koga god 
ćemo. A koga ću? Mater i oca!
Na sedon večer je pošnelo ... 
muzika, govori, muzika, domaća 
monje, ingleška više ... a dokla smo 
mi muzikanti jali, sopeli, tonoc po 
starinsku.
I jušto kada smo se spravjali pošnet 
treti del, kada smo znova počinuli i 

pojali…
-Ne! Ma neee! – reko son i ćapa se 
za glavu! – A obeća je da neće!
-Ma pusti ga, Igore - nasme se je 
Ivica - reć će čo i soki put: Draga 
publiko, lijepo vas pozdravljam, 
moj sin je ovaj s gitarom, on je 
najmlađi, bla bla bla ... Igore, ocu ti 
je drago da sopeš, pusti neka 
prskoće!
Mašuć so glavun, gjeda son oca 
kako se prti na pozornicu, znajuć 
naprid čo će reć. A otoc, kada se je 
sprti, da je sinjal nikomu va plohu 
mej stoli. A ta niki komu je maha – 
fuk do oca na pozornicu:
-Ja sam Luka – reko je i zagrli me-
Luka!
-Luka? – reko son a otoc je, smijuć 
se i plačuć reko:
-Igore, sveti Mikula je prije tvoj list.  
Prneso ti je brata!
Va ton momenti mi je pasalo skroz 
glavu ... Luka ... brat ... otoc ... 
pogjeda son mladića so dogimi 
vlasi a on mi je stisnu ruku i reko:
-  Kao da  smo opet u inkubatoru 
... kao da je opet šezdeset i druga !

Ruka va ruki, ruka za ruku
Hijadudevetsto šezdeset i druga. 
Ričko rodilište, ono staro rodilište. 
Sejenu noć rodili su se dva diteta, ki 
su zajeno imeli malo više od tri kila 
… Ov malo teži, teže je puha, a ov 
logji … njemu je bilo sve čo ni 
rabilo bit.
-Jedan je inkubator slobodan. Što 
ćemo, kolega? – zapita je jedon 
likar drugoga.
-Stavite ih zajedno dok se ne 
oslobodi onaj lijevo inkubator-
reko je drugi likar.
-Ali, kolega, Vaš sin je u pitanju!  
Igor je lošije od Luke i..
-I Luka je nečiji sin – odvrnu je likar 
- Obojicu unutra! Smjesta!
I tako je i bilo, par dan bila je borba, 
kako drugo reć … borba ku su 
pasivali te dva jušto rojena diteta i 
njihovi matere i oci, napose otoc i 
mat likari, ki su znali ono čo na svu 
sriću mat i otoc onoga drugoga 
nisu mogli znat…

DAR NA PUTU
-Vidi, vidi ... ma nevjerojatno ... ma 
čekaj ... drže se za ruke ... -Bože 
dragi, rekla je jedna mat drugoj 
četrti dan te borbi – drže se, ili mi se 
to samo čini?
-Drže se – rekla je druga mat i 
zagrlila ovu prvu - hrabre jedan 
drugog! I mi se držimo zajedno!  
Bilo je dobro. Finilo je dobro ... 
Potla nikolikodan, kada se je on 
drugi inkubator oslobodi, Luka je 
premoknjen a potla nikoliko šete-
man i Luka i Igor šli su najzada 
svojimi famejami…

List svetomu Mikuli
-Mama, svi imaju brata ali sestru 
osin mene - pita je nikoliko let 
košnije svoju mater jedon od tih 
dvih nigdanjih malih borci.
-To je nemoguće, Igore ... rastuma-
čili smo ti otoc i ja ...
-A Luka ki je bi s monun va 
inkubatoru, moremo ga nać da mi 
on bude brat?
-Igore, ki zna kadi je Luka! Koliko 
znan, njegovi su nigdi zo Baranje. 

Otoc mu je pulicaj i zadnje čo znan, 
z Riki je premoknjen va Pulu, ma to 
je bilo kada ste vi dva imeli morda 
misec dan. Ki zna kaj je Luka ni ako 
je živ ... Igore, devet let je tomu!
-A da pišen svetomu Mikuli i Dedu 
Mrazu da mi pošju Luku?
-A piši -nasmela se je mat- piši, pok 
ki prvi odvrne! Ma Mikula da je 
brži, piši prija njemu!
Napisa je. Iskreno, dičje. Napisa 
son dva lista, a onput jedon raskida:
-Mama, evo je za Mikulu, ti si rekla 
da znaš indiric? Ben, napiši i jutro 
hoj na poštu pre dela impoštat.

Putuj, živi, sonaj – i znaj…
Čuda let košnije, moja je želja 
ispunjena. Va Boški, na tonci od 
Merikani. Luka, doji rod nikoga 
Merikana, bi je pozvan so materun 
i ocen na ta štov. Kadi je Luka, pita 
son se ja sve te leta, misleć da je na 
drugon deli svita. A kada tamo..
-Tata je na službi u Delnicama 
zadnje dvije godine. A ja ti sad 
studiram pravo u Rijeci. Imam 

punu stipendiju i čeka me posao u 
Rijeci kad diplomiram, U student-
skom domu sam. Možemo se 
vidjeti kad god želiš! – reko mi je i 
dokla je sala va Boški pleskala i trla 
oči, još me jedon put zagrli:
-Imam sestru i super je, ali da znaš 
koliko sam želio imati brata!
Živjenji je putovanji. Na ton puto-
vanu putujemo i nosimo sobun 
ono čo se vidi i ne vidi. Ono čo 
živemo i ono čo želimo. Na nami je 
da putujemo i živimo i sonamo. A 
ako smo so svojin živjenjin na 
pravon putu, naš put o prija o potla 
spravit će se so puton onoga ki žive 
si sona sejenako. I zato, samo 
naprvo, putujte, živite i sonajte … a 
sveti Mikula će znat kada i kako vas 
zbudit zo toga sonana i dat van dar 
ki ste hodeć sonali. O prija o potla, 
ako jako nič želite, čeka vas dar na 
putu…

Gordana Gržetić

Domaća beseda Domaća beseda
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